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Eleva os emolumentos que percebe o secretario
da Junta Commercial do Distrito Federal

O Presidente da Republica dos Estados
Unidos do Brazil, usando da autorização con-
ferida, pelo art. 3°. n. 9, da lei n. 740, de 29
de dezembro de 1900, decreta:

Artigo unico. Ficam elevados ao dobro os
omolumentos de 1$ o 2:-:; tete aelmaIrr unto
porcebe o secretario da. Junta Commercial do
District° FeÁloral pela assigna,tura nos ter-
mos dos livros sujeitos á, rubrica e pelos seus
oflicios e pareceres sobre matriculas de com-
rnorciantes o mais actos em que deva ser
ouvido; derogados os decretos n. 59n, tio 19
de julho de 1890, e 2.212, de O de janeiro de
1890.

Capital Federal, 8 de junho de 1901, 1:° da
Ropublica .

M. FERRAZ DE CAMPOS SALLES.

Epitacio l'essôn

DECRETO N. 4.039 — bE 5 I/E JrNi1(t DE , 001

Abre ao Ministerio da Justiça e Negocios Inte-
riores o credito de 4:1003. para pagamento do
premio devido ao Dr. Tiburcio Valeriam) Po-
cegleiro do Amaral, pela obra que publicou e
da respectiva improssão.

O Presidente da Republica dos Estados
Unidos do Brazil, usando da autoriza,ção
concedida pelo decreto legislativo n. 701,
de 25 do maio ultimo, r()SUIVO abrir itÀ) Mi-
n isterio da Justiça e Negocias Intori ores O e7 .a-
dito do 4:100, para occorror ao pagamento ao
Dr. Tantreio Valeriam) Pecegueiro do Ama_
ral, lente cathedratice da Faculdailo de Me-
dicina do Rio do Janeiro. do p1'eu-4 io tio,i.
trado. na conformidado dos antiZ.), 4, (s 39 tioCodigo da Ensino SuMrior, pela obra que pu-
oncon intitulada .Ve;:,:skts elenteHt,I,.es (tp ch¡.
mica orgamori, e da nriprod,) da, mosina.

I

Capital Federal, ts d(1 palio de 19o1, ut e da
Republica,

FERnaz t t ti C.AMPCIS SALLES.

Epitacio Pessda.
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ACTOS DO PODER EXECUTIVO
MENSAGEM

alembroa do Congresso Nacional —
Tendo em considoração o que ponderou o
Ministro da Justiça e Negovios Interioros,
expl)sição junta, sobro a ruseessidade de so-
licitar-s do Coa grmso Nacitmal a concessão
do credito de 3:957;g200, a, sub —consignação
—Vestuario calçado para, os alumitos gratui-
tos --- da verba :=Gyninasio Nacional — In-
terutto — para occorrer ás deslavas, du-
rante o aetual exercicio, com o aealesejin
de 10 aluemos gratuitos, uni virtude da lei
31. 740, de 29 de dezembro titu 1900. cabe-»m
a, honra de submetter 11 vossa e,sclareAda
apreciação o assumpto, afim do que vos
digneis resolver corno for acertado.

Capital Federal, 8 de junho ole 1901.

M. FERRAZ DE CAMPOS SALLEs.

progid itM,; da Republica—A lei n 710,
de 2,9 de dezembro do 190 no art.. 3°, n. VI,
cli vou do einronnta ii sessenta, o nitmoro tio
aluirmos gratuitos do DIC .rnato do Gymnasio
Na tio na I.

O orçamento aet 'tal consigna a quantia de
15:0110 p,ifra vestuario e calçado apenas de
ciucoenta aluninos, resultando, e0III a ad.
missão de mais dez, um accreseimo de des.
pczas de 3:957$200.

A vista do exposto, torna-se necessario que
o Congresso Nacional conceda o augm 3nto
credito da quantia do 3:957,200, á. sub-con-
siumaçÃo — VestIlaTiO e calçado para alumnos
gratuitos— da verba — Gymnasio Nacional
Internato — para 0i:correr ;is despezas
durante o actual exercicio com o accreschno
de dez alumnos gratuitos, em virtade da
citada lei.

Capital Federal, 8 de junho de 1901.—Epi-
tacio Pess'au.

O Presidente da Republica resolve, do ac-
conto com o art. 32 do Regulamento aunexo
ao decreto n. 3.987, do 13 de abril do cor-
rente anno, nomear Henrique Bernardelli
nava exercer, por mais cinco turnos. o loga,r
de professor da cadeira de pintura da Escola
Nacional de Relias Artes.

Capital Federal, 8 de junho de 1901,
130 da Republica.

M. FERRAZ DE CAMPOS SALLE3.

Epifacio l'essf:a
--

DECRETO N. 4.035—lie 8 DE JUNHO DE 1901

Ministerio da Justiça e Negocios
• Interiores

Por decretos de 8 do cormnto moz:
Foi exonerado o bacharel Franquillino Gra-

ciano do Mello Loitito do legar do procura-
dor da Republica na secção d.o Amazonas.

Foi aposentada Loopoldina Maria Fagundes
da Silva no legar do repetidora do curso do
sciencias e lettras do Instituto Benjamin
Constant.

SECRETARIAS DE ESTADO

Nlinisterio da Justiça e Negocios
Interiores

Expediente de 8 de junho de 1901

DIRECTORIA DO INTERIOR

Remettett-se ao Ministerio da Fazenda,
satisftzendo o pedido constante do aviso
n. 27, de 4 do maio ultimo, a relação dos es-
tabelecimentos de ensino suparior o secunda-
ria existentes nos Estados e eduiparados aos
congeneres institutos da União.

—Declarou-se ao director do Instituto
Benjamin Constant, em resposta ao officio
• tio 1 de, junho corrente, que foi appro-
va.do o acto em v jatado do (piai roi desig,uadaa
• repotidora do piano daquello instituto Joa-
quina La,udelina, da Silva, para substituir 4
professor,t da, mesma disciplina Elisa Pe r

-nandes da Silva, durante o seu impedir-pranto.
—Foram concedidas as segninteS licenças

para tratamento de sande:
Ao lento da Escola Polytochnica do Rio de

Janeiro Dr. Francisco Manoel das Chagas
Dona, a contar de 15 de maio ultimo, seis
mexes com o ordenado na fárma, da lei;

A' professora de piano 4.) Instituto Ben-
jamin Constant, Elisa Ferntindes da silva
bus inezes, com o vencimento que lhe com-
petir, na fôrma, da lei;

Ao lento da Faculdade do Medicina (14
Babá Dr. Manoel Victoritto Pereira dons
mezes sem vencimentos, para tratar de no-
gocios de Sol interesse.

Reperiènentg depadlado

Hebreliano Maeicio Wandorley, alumio
do 4^ anuo dA,7, aculdade de Medicina da Ra-hia,pcdino para prestar exame, na primeira
élxn'a, de materia, medica, e pharmacologia.
—Indeforido, á, vista d a.rts. 150 e 153 tio
Coligo ile Ensino.

DIRECTORIA DE CONTABILIDADE

Solicitaram-se ao Ministerio da Fazenda
os pigamentes:

De 53!):), ordenado que comp.tto ao en-
fermeiro int.‘rino da Casa de DeLs nçã. Luiz
Ramos;

Do 1:574168, folha do passoal interino em
serviço nas diversas circurnScripções poli-
entes;
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De 80$644 ao bacharel Sylvio Alfredo Be-
Illacqua e de 8(1S(144 a Frederico de Lima e

: ;1!11 1 	1/,1' ti
eXCI'l1111.1 101 ,'rinarnea to iLS J.11111;005

e de inspector de alumno do Internato do
Gymnasio Nacional.

—Requisitaram-se á Directoria de Conta-
liilidade do Thesouro providencias, afim de
que o Dr. Paulo de Lacerda possa continuar
a. contribuir para o montepio dos funceio-
narios publicos, pagando na Delegacia Fiscal
do Thesouro no Pará a quota que lhe era
descontada quando em exorcicio do cargo
de medico legista da Policia no Districto Fe-
deral.

Requerimento despachado

Dr. Paulo de Lacerda.—Deferido, na con-
formidade do oficio n: 48, de 8 de junho
corrente.

POLICIA DO DISTRICT° FEDERAL

Por actos de 8 do corrente, foram exone-
rados:

Os inspectores seccionaes da 10 circum-
Scripção João Amaral Filho, Carlos Antonio
Monteiro, Joaquim Marcello Villas Boas e
Henrique Rabello, e nomeados para substi-
tuil-os interinamente Juvencio Salustiano
de Andrade, José Custodio Ribeiro e Ernesto
Augusto de Almeida Werneck ;

O da 6a eircumscripção urbana cidadão
Renato de Lorena Ramos o nomeado para
esse logar interinamento Raymundo dos Reis
Notto.

— Por portaria de 10 do corrente, fo-
ram transferidos : o cidadão Bemvindo
Moira, delegado da 2, urbana para a 10 0 cir-
eumscripção ; da 10 1 para a 1 l a o Dr. Gus-
tavo Adolpho Suckow •' da lia para a 12' o
Dr. Francisco Lazaro Tourinho '• da 123, para
a 7a urbana o Dr. Thomaz do Paula Pessoa
nodrigues ; da ia para a 8a urbana o cida-
dão Arnaldo Baptista da Silva Pereira ; e da
8a para a 24 urbana o Dr. Belisario Fer-
nandes da Silva Tavora.

Ministerio da Fazenda

Directoria do Expediente do ThesOur0
Federal

Dia 8 de ju,ilto de 1901

Expediente do Sr. Ministro :
Ao Sr. Ministro da Industria, Viação e

Obras Publicas :
N. 78—Reiterando o pedido constante do

aviso que vos dirigi em 23 de agosto do 1900,
sob n. 131, rogo vos dignois de infor-
mar-me si um dos guindastes existentes na
estacada do Calabouço, entre o material on-
trogue ao engenheiro da Inspecção Geral das
Obras Publicas João da Silva Laca, pode ser
cedido ao Ministerio da Marinha, conforme
Solicitou este em aviso n. 827, de 5 do junho
do anno passado, e 481, de 2 de abril pro-
zimo findo.

N. 79—Tendo a Delegacia Fiscal, em Santa
Catharina,trazido ao conhecimento deste Mi-
nisterio que a Administração dos Correios
naquelle Estado exige que a correspondencia
registrada procedente das agencias encarre-
gadas da arrecadação das rendas federaes
seja entregue somente na propria, Adminis-
tração ao thesoureiro daquella delegacia,
resultando dalii sonos embaraços ao serviço
publico, peço vos digneis providenciar no
sentido do ser observado a respeito o que
dispõe o art.' 126 do decretou. 2.230, do 10
do fevereiro de 1896.

DIÁRIO OFFICIAL

— Ao Sr. Ministro iIa Guerra:
N. 49___Ern intt n) vo:so	 . 451.

que Solicitaes, a proposito de 'haverem as
Delegacias Fi.-;,.;tes do Thesouro Fedo tal, nos
Estados do C n . ar:1, e Maranhão, se rceiHado a.
acceitar as contribuiçõos para o umatopio
militar do dous alferes-aluninos. nomendos
em 22 do abril do dito armo, que este Minis-
terio vos declare si do disposto no art. 37
da lei n. 39o, de 16 do dezembro co 1897,
se evidencia que a intonção do legislador
foi abranger na stisponsào da admissão do
novos contribuintes ao montepio tanto o
civil como o militar, cabe-me informar-vos
que nenhuma duvida tenho a, esse respeito,
que a disposição citada refere-se a contri-
lurinles para o )irialepio, geaer:cum,'nte, sem
estabelecer distineçjws.

Deste modo mantenho a decisão qui) sobre
o assumpto já proferiu esto ' Ministorio e
consta do aviso que vos foi dirigido em 5 do
fevereiro do 1898. sob n. 8.

— Ao Sr. Prefeito da District() Federal:
N. 16—Satisfazendo o pedido feito em vosso

officio n. 6, de 16 de janeiro ultimo, cabe-me
declarar-vos que, do exame a que se pro-
cedeu relativamente á cobrança. do sollo do
contracto assignado na Directoria do Obras
e Viação dessa Prefeitura, em 20 de agosto
de 1891 pelo engenheiro Nuno Alvao-es Pe-
reira e Souza, para a construeção de um
mercado na praia de D. Manoel, verificou-se
que, em virtude do equivoco, quanto ao
valor daquello contracto, na guia expedida
pela Secretaria do Conselho da lutendencia
Municipal para o pagamento do respectivo
imposto na Recebedoria desta Capital, deixou
esta repartição de arrecadar o sello propor-
cional sobro a quantia de 350:000$. pois só o
cobrou sobre o de 9.700:00N. quando, con-
formo averiguou, é de 10.050:0no:; o valor
total das obrigações areadas pelo contracto
em questão ; e que, portant.), devo ser co-
brada a diferença do dito imposto com a
multa de 20 a 50 0 , 1„, de que trata o decreto
n. 1.115 A, de 29 de novembro do 1R90.

Quanto ao termo da obrigação para pa-
gamento da. quantia de 1.258:677$407, assi-
gnado polo dito engenheiro na Directoria
do Interior e Estatistica e ao qual tamboril
se refere o vosso officio, entende este Minis-
terio não estar o mesmo sujeito ao sello
proporcional, por isso que constituo acto
interpretativo de uma das clausulas do men-
cionado contracto.

--Aos SN. dirOetoroS do I;arieo da Re-
publica:

N. 10—Constando do officio desse banco
n. 73, do 25 do janeiro do anuo proximo
passado, ter sido debitada em conta corrente
do Thesouro a. quantia de 60:0004, prove-
niente de pagamonto de premios devidos á
firma Fratelli Zino fu Dumonico, eiii liqui-
dação, pela introdueção de inimigrantes,
poço-vos informeis como o em que conta foi
escripturado esse debito.

—Ao Sr. pre,idente do Tri I,titi,L de Contas:
N. 49—Tendo Apollo de Meraes Silva sido

substituido no Jogar de collector das rendas
federaes, no intinieipio da Parahyba 410 Sul,
por Antonio Pinto Frei xeiro unior,conforme
so vê do oficio que. em 10 de maio ultimo,
dirigiu este á ltireltoria. da Contabilidade
do Thesouro Federal, peço-vos providencieis
para que sejam tomadas as contas daquolle
ex-collector, as quaes comprellendom o pe-
riodo decorrido de 25 de janeiro a 2 do
março do 19:10, como deve constar dos re-
spectivos livros, jzi, existentes no archivo
desso tribunal.

—Ao Sr. secretario tias finanças do Estado
do Rio de Janeiro

N. 12 — Em resposta ao vosso officio de 9
do mez proximo findo, cabe-me declarar-vos
que este Ministerio acceita e accordo pro-
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posto pelo governo desse Estado, no sentido
de ser a fisealizavã.o	 nrrevadavão de sua

h 41- (1X1.,i'l; n ..7p, ;Ir Ir	 1/11\j1.; n 1•1

empregatb,s da, .dlanth'ga do Rio de Janeiro,
mediante remuneração dada, aos mesmos
pelos cofres estaduaes ; cumprindo, porém,
que, além do estipulado nas clausulas apre-
sentadas com aquilo officio, fique reservado
á dita repartição o direito de regular o ser-
viço, na parte que lhe diz respeito, expedindo
para esse fim as instrucçoes que julgar•
convenientes.

—Ao presidente da Companhia Lloyd Bra-
zileiro

N. 12 — Peço-vos providencieis para que
seja concedida passagem em 1*- classe, desta
Capital até a do Estado da Bahia, ao inspector
fiscal dos impostos de consumo Aureliano
Francisco de Paula.

N. 13—Peço-vos providencieis no sentido
do ser concedida passagem,ent l a classe, desta
Capital até a do Estado de Santa Catharina,
ao inspector fiscal dos impostos de consumo
Julio de Araujo Rodrigues.

—Ao director geral da Imprensa Nacio-
nal

N. 2 — Antorizo-vos a providenciar. no
Feitido de serem impressos neste estabeleci-
mento dous mil exemplares das novas
instrucções para a arrecadação e fiscalização
das rendas federaes pelas Collectoria,s e
Mesas de Rendas.

Dia 5

Expediente do Sr. director
Ao director do Laboratorio Nacional de

Analyses :
N. 66 — Na conformidade do despacho do

Sr. Ministro, de 21 de maio proximd findo,
proferido no officio da Recebedoria desta
Capital it. 45, de 10 do mesmo mez, peço-vos
informeis si devem ser considerados como-
conservas—para os efeitos do regulamento
dos impostos do consumo, os preparados de
que trata a consulta dirigida áquella Reco--
bedoria por M. Kanderer e que por cópia
vos remetto.

Dia

Ao inspector da Alfandega do Rio de Ja-
noire:

N. l46—Communico-vosque o Sr. Ministro,
attendondo ao que requereram P. S. Nicolson
& Comp., resolveu. por despacho do 24 do
mez findo, autorizar, nos termos do § 36 do
art. 2°, combinado coou o art. 50 das Dispo-
siçõos Preliminares da. Tarifa das Anu-
degas

'
 a isenção de direitos para o material

indicado na inclusa relação, com destino á
Companhia de Mineração Si John d'El-Rey
Mininy ronzpany, Limited.

N. 147—Attondendo ao que requereram
P. S. Nicolson & Comp., agentes das com-
panhias de mineração The Faria Gold 211i-
ning Comp. of Brazil, Limited e 'fite St. Bento
Gold Mates, Limited, rosolveu o Sr. Ministro,
por despacho do 1 do corrente moi, auto-
rizar a isenção ile direitos, nos termos dos
arts. 2°, § 36, o 50 da Preliminares da Ta-
rilà, para. o material constante da inclusa
rotação, destinado aos trabalhos das mesmas
companhias.

, N. 148—Communico-vos, para os devidos
efeitos, que o Sr. Ministro, por dospacho de
1 do corrente, exarado no requerimento que
lhe dirigiu o provedor da Santa Casa do Mi-
sericordia do Rio do Janeiro, resolveu auto-
rizar a isenção de direitos de consumo, nos
termos do art. 20, § 29, das Preliminares da
Tarifa, para os volumes constantes da re-
lação junta, vindos da Europa nos vapores
La Plata, Nasmith e lfespania, com destino
aquela instituição.

N. 149—Communico-vos, para os devidos
efeitos, que o Sr. Ministro, pi r despacho de
18 do moi proximo findo, de accordo com o
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parecer emittido pela maioria do Conselho
Paze nila, em ,e-eee- o dr! 9 do ahrll ultimo,

resolveu dar proviineuto ...to recurso enca-
minhado com o vosso officio n. 179, de: 11 de
março do corrente armo, e interposto' 'pela
firma Rodrigues Faria & Coinp., do vosso
acto, mandando cobrar o imposto de con-
sumo de sal, submettido a despacho pela
mesma firma e vindo no vapor nacional
Banema, na razão de 30 reis por littro, como
equivalente a uni kilo e não pelo peso real
daquela mercadoria.

150— Communico-vos, para os devidos
elleitos, que o Sr. Ministro, por despacho de
18 do min proximo findo, do accordo com o
parecer omittido pela maioria do Congolho
de Fazenda, em sessão de 9 de abril ultimo,
resolveu dar provimento ao recurso enca-
minhado dom o vosso officio n. 87, de $0 de
janeiro do corrente • anno, e interposto por
Macedo Junior & Comp. do vosso acta, ne-
gandoslhes a restituição da quantia de.
4:647060, proveniente de imposto &Semi-
sumo que de mais pagaram pelo sal por elles
submettido a despacho e vindo na galera
portugueza Oceano, entrada neste porto em
12 de setembro do anno passado, visto haver
sido cobrado o referido imposto na razão do
numere do litros, como equivalentes a Mio-
grampos; e não pelo peso real daquella
mercadoria.

— Ao Sr. directer da Casa da Moeda

N. 26—Na conformidade do despacho do
Sr. ministro,- de 24 do inalo proximo fiado.
proferido no oficio da Caixa de Amortização
n. 131, de 7 do mesmo mez, poço-vos provi-
dencieis, no sentido de serem impressas nesse
estabelecimento as cautelas que devem sub-
stituir as apolices extraviadas de ns. 35.472.
40.813 e 40.814, einittidas em 1851, do valor
nominal de 1:030$ cada uma, juro antigo de
6 D/s, hoje 5 , papel, e de 'propriedade de
D. Maria Lucia Alvos Barbosa da Silva.

— Ao Sr. director . do Serviço do âtatis-
tica, Commercial :

N. 67—Transmit to-vos, do ordem: do Sr. Mi-
nistro, o incluso officio da Secretaria da . Ca-
mara dos Deputados n. 35. de 3( de maio
proximo findo, afim do que providencieis,
no sentido de serem enviados á referida Cla-
mara exemplares do-lodos os boletins publi-
cados, até aqueles data, por essa directoria,
conforme determinou o despacho do inesmo
Sr. Ministro, de 1 do corrente moz, exarado
no dito oficio.

N. 68—Em resposta ao vosso officio n. 101,
de 7 de maio ultimo, communico-vos, pata
os devidos fins, que o Sr. Ministro, par dote
pacho do 1 do corrente mez, resolveu appro-
var a proposta que fizestes dos cidadãos Se-
gismundo Spiezer. Pedro Dias Mattos Leite
e Arthur Guerra Guimarães para emprega-
dos do serviço de Eetatistica a vosso cargo.

— Ao Sr. Superintendente da Quinta da
Boa Vista :	 •

N. 69 — Communico-vos, para os devidos
fins; que, na conformidade dos despaelios dó
Sr. Ministro, do 23 de novembro do 1899, o
22 de fevereiro ultimo, foi assignado na Di-
rectoria do Contencioso do Thesouro Federal,
em fi do maio peoximo findo, o termo polo
qual, Eustaquio José doe Santos se responsai-
biliza,, como fiador e principal pagador, poló
cumprimento da, obrigação contrahida, pot,
D. Francisca Martins dos Santos, não sa de
pagar a quantia do 14$ de aluguel, por me$
vencido, do prodio que occupa á rua Setima
n. 2, nessa Quinta, mas tambem de, meusals
mente, recolher igual quantia aos cofies pus
blicos até ser paga a iinportancia dos aluguei4

em atra,zo e relativos ao poriodo decorrido
do 17 de setombro de 18e6 até a data da as-
signatura do alludido termo.

— A' Delegacia Fiscal no Ceará :

N. 28 — Remotto-vos, para os fins con-
venientes, o incluso titulo de 30 de maio
proximo findo, nomeando Francisco de Faria
Lemos Junioe para o loga,r do agente fiscal
dos impostos de consumo, na 1 a circinnscri-
pç.ão desse Estado.

N. 29 — Remetto-vos, para os fins conve-
nientes, o incluso decreto de 28 de maio pro-
ximo findo, nomeando Antonio Xavie'r do
Valle para o logar de 4° eacripturario da
Alfandega desse Estado.

• !
— A' Delegacia Fiscal em S. Paulo : 	 •

N. 56 — Remetto-vos, para os fins con-
venientes, o incluso decreto de 28 de maio
proximo findo, nomeando José Beriedieto
RamoaPortilho para o lugar de 4° escriptu-
rario dessa delegacia. 	 •

•
N. 57 — Remetto-vos, para os fins con-

venientes, o incluso titulo de 28 de maio
proximo findo, nomeando Francisco Antonio
do Nascimento para o legar de agenteefiscal
dos impostos de consumo na 14a circurescri-
pção desse Estado.

N. 58 — Em resposta ao vosso oficio
n. 25, de 3 de abril proximo fia" declaro-
vos •que, por despacho de 23 do mesmo mez.
o Sr. Ministro resolveu approvar o acto pelo
qual concedestes 30 dias de licença, para
tratamento de a. ido, ao agente fiscal dos
impostos de censo .ia da 12a circumscripção
domo Estado Jorge do Moraes liame, de-
signando para suhstituilei o agente fiscal da
mesma circumscripção Malaquias Rogerio,
de Saltes Guerra.

N. 59 — Remettendo-vos a inclusa petição
em tino o agente consular da França em
Santos reclama a restituição da impor Alicia
de 5:534817, correspondente ao saldo do
produeto da venda feita em leilão, no dia 6
de fevereiro de 1897, de 9.584 barricas de
cimento vindas no navio inglez Annie Mac
Lati?, rocommendo-vos providencieis para
gim a inspectoria, da alfandega, daquela ci-
dade, em obediencia ao despacho do Sr. Mi-
nistro, proferido sobre a inesma petição,
presto a respeito •ass necess;irias informa-
ções.

— A' Delegacia Fiscal em Santa Catha-
rina :

N. 29—Remetto-vos, para os fins conve-
nientes, o incluso titulo do 27 de maio pro-
simo findo, nomeando o agente fiscal dos im-
postos de consumo na 9e circumscripção desse
Estado Antonio Augusto Carvalho do Sá
para identico legar na 12a circumscripção
do mesmo Estado.

— A' Delegacia Fiscal no Rio Grande do
Sul:

N. 20—Declaro-vos, para os devidos fins,
que p Sr. Ministro, por despacho de 20 do
inez proximo findo, proferido de accordo
com o parecer emittido pelo Conselho de
Fazenda, em sessão de 14 do mesmo mez,
resolveu negar provimento ao recurso ex-offi-
cio, interposto pela Directoria das Rendas
Publicas, para ser mantida, por SOUS funda-
mentos, a decisão pela qual confirmou o
vosso acto deixando de multar o negociante
Cornelio Pereira Nunes, ostabelecido nesse
municipio, o contra quem, sob o fundamento
de haver exposto á venda mercadorias sem
.estarem devidamente saltadas, foi, pelo fiscal
dos impostos de consumo Diogo Pio de Moura

Telles, lavrado • o auto do infracção constante
do processo 'encaminhado com o vosso officio
de 28 de janeiro ultimo.

— A' Delegacia .Fiscal em Sergipe

N. 19 — Romotto-vos, para os fins conve-
nientes, a inclusa portaria do 3 do carronte
nsez, concedendo deus mezes d. licença, pira
tratamento do saude, ao primeiro oseriptn-
rario tia alfandoga finesa Estado Arsenio
Augusto do Araujo.

—A' Dolegacia Fiscal na Parahyba:

N. 30 itemetto-vos, para os fins conve-
nientes, a inclusa, portaria do 3 do corrente

prorogando por dous meses a licença
em cujo goso se acha o primoiro escriptu-
rario da alfandega desse Estado Theodoro
Sodré Monteiro.

N. 31 — Remetto-vos, para os fins conve-
nientes, a inclusa portaria de 3 do corrente
mez, concedendo 60 dias de licença, para
tratamento do saude, ao secretario da ex-
tineta secção de Estatistica Commereial
desse Estado, José Joaquim do Couto Car-
taxo.

—A' Delegacia Fiscal no Maranhão :

N. 48 — Remetto! vos, para os fins conve-
nientes, a inclusa portaria do 30 do maio
proximo findo, coneedendo dou mezess de
licença, para tratamonto de saude, ao fiel de
armazem da alfandegat desse Estado A,nto-
nio Rodrigues Nunes Sobrinho.

,,— A' Delegacia Fiscal no Paraná:

N. 25 — Remetto! vos, para os fins couve-
chutes, a inclusa postaria de 30 de maio
proximo findo, concedendo dons mezes do
licença, para tratamento do soado, ao se-
gundo escripturario dessa delegacia Manoel
-Azevedo da Silveira ,Netto.

Dia 7

Ao Sr. inspector da Alfandoga do Rio de
Janeiro:

N. 151—Communico-vos, para os devidos
fins, que o Sr. Ministro, á vista da informa-
ção prestada em vosso officio n. 384, de 31 de
malo proximo findo, res dven. por (Vpaelto
de 3 do corrente moz, deferir o roquorimento
enviado com o mesmo officio o em que o ge-
neral Ernesto Augusto da. Cunha, Mauos pede
o dosalfandogamento do frapiche Ypinanga,
de que é concessionario.

• Dia g

Ao Sr. inspector da A 1f unloga. do Rio de
Janeiro:

N. 152—Communicsavos, para os devidos
fins, que o sr. Ministro, por despacho de 6
do corrente, exarado em aviso do Ministorio
da Industrias Viação e Obras Publicas, do 5
do mesmo mez, rosolven autorizar-vos a pro-
videnciar no sentido de serem despachadas,
livres de direitos, 3.745 toneladas do carvão.
vindas no vapor Yorh e destinadas á Estrada
de Ferro Central do Beizil.

N. 153—Communics-vw, Fusa Os devido,:
&feitos, que o Sr. Ministro, pir despacho do
4 do corrente, resolveu acc)itar o accordo
proposto pelo governo do Estado do Rio do
Janeiro no sentido do ser a fiscalização da
arrecadação de sua renda de exportação, por
mar, auxiliada pelos empregados dessa al-
fandega, mediante remuneração dada aos
mesmos pelos cofres estadeaes, cumprindo,
porém, que, além do estipulado nas clausulas
apresentadas com o oficio do secretario das
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finanças daquelle Estado, de 9 do Mez pro-
ximo findo, fique reservado a essa mesma
alfandega, conforme alvitrastes, o direito
de regular o serviço na parto que lhe diz
respeito, expedindo para esse fim as instru-
cções que julgar convenientes.

N. 154—Communico-vos, para os devidos
fins, que, por despacho do 1 deste mez, o
Sr. Ministro, attendendo ao que requereram
P. S. Nicolson & Comp., resolveu autorizar
a isenção de direitos, de a,ccordo com o § 36
do art. 20 , e art. 50 das Disposições Prolimi-
na,res da Tarifa das AltOndegas, e art. 22,
da lei n. 741, de 26 do dezembro ultimo,
para u material de que trata a inclusa re-
lação, dostinado ás companhias de minera-
ção, «'lhe Ouro Preto Gold Mines of Brazil,
Limited», (Tilo S. Bento Gold Estafes», Li-
mited» e .tSt. John d'El-Rey Mining Com-
pany, Limited», devendo, porém, ser ex-
doidos os cabos de picaretas que figuram na
dita relação.

N. 155—Respondendo ao vosso officio n. 324,
de 10 do mez proximo findo, com o qual en-
caminhastes a petição em que S. Lino &
Lourenço solicitam isenção de direitos para
uma caldeira dotinada á lancha Cruzeiro do
Sul, pertencente a essa repartição, com-

mico-VOS, de ordem do Se. Ministro, que
a pretenção dos supplicantes não tem fuu-
damento em lei.

N. 156—Tendo o Sr. Ministro autorizado,
por despacho do 29 do mez proximo, findo a
isenção do direitos, nos termos do § 36 do
art. 20 , combinado com parte final do art. 5°
tias Disposições Preliminares da Tarifa das
Alfandegas, para o material mencionado na
relação junta, destinado á Usina das Dõres,
conformo requereram os propriotarios desta
Crashloy & Comp., por seus procuradores
Ilanhaes & Irmãos, assim vol-o communico
para os devidos fins.

N. 1:")7—Communico-vos, para 03 devidos
'efeitos, quo o Sr. Ministro, tendo presente
,9 recurso encaminhado com o vosso officio
31 . 079, de 22 de outubro do anno passado,
e interpos to pela «Leopoldina Railway Com-
pany, Limiteda do acto pelo qual mandastes
cobrai, com a multa de 50 ",'„ os direitos de-
vidos por talas dejuncção, parafusos e gram-
pos' de ferro oncontrados pelo conferente dessa
liepartiç.ão , em gomei.° superior ao flocos-
saem para o asseotamento de 764 trilhos
f inpn irtad,ei juntaMento com aquelles acces-
sorlos, e subrnettidos a despachos pela recor.
ronte,pela nota n. 1.029, do dito mez de outu-
bro, para o pagamento da taxa de 15 reis por
kilogramina, de accordo com art. 755 e nota
tal. e da Tarifa, resolveu, por despacho de 7

niez proximo findo, na conformidade do
parecer emittido pela maioria do Conselho
de Fazenda, em sessão de 11 de dezembro ul-
timo, tomar conhecimento do mesmo roa
curso para o fim de mandar que por essa al-
Intriga sejam cobrados, sem multa, os direitos
devidos pelos accessorios excedentes dos que
'podem ser applicados aos tri/hos em questão,
aesto não se tratar, no casó, de ditforença
de ualidade ou quantidade entre a merca-
doria, despachada e a verificada, mas sim de
differença de taxa entro o despacho proposto
pela rem/Tente e o ordenado pela repartição
a vosso cargo, differença oriunda da diversa
liuterprettição da referida nota 99. a da Ta-
rifa.

•
N. 158—commttnico-vos, para eis doridos

fins, que o Se. Ministro, attendendo á re-
quisição constante do aviso do Ministerio
Industrio, Viação e Obras Publicas, n. 38,
de 4 do corrente, resolveu autorizar-vos a
permittir, nos termos do § 22, do art. 20,
combinado com o art. 5 0 , das Disposições
Preliminares da Tarifa em vigor, .a isenção

de direitos de consumo o expediente para
360.000 litros, feita a necessaria conversão
em kilos, de oleo mineral para lubrificação"
de machinas, que tema do ser importados,
em parcellas, pela firma M. Lara & Comp.,
com destino á Estrada de Ferro Central do
Brazil,

—AO director geral de Saiote Publica.

N. 70—Em obedioncia ao despacho do
Sr. Ministro, do 5 do corrente mez, exarado
na representaç o 41a. Directoria de Contabili-
dade do Thesouro Federal, de 17 do soez an-
terior, poço-vos providencieis no sentido do
ser submettido a inspecção do saude o 3°
escripturario do mesmo Thesouro Pedro de
Alentara Bemiv ides de, Araujo Cintra.

—Ao Sr. Director do Serviço de Estatis.
tico Commerêial.

N. 71—Remettendo-vos a inclusa cópia do
officio de 15 de março ultimo, em que o con-
sulado do Brazil em Bordêos consulta sobre
a quantia que deve servir para regular no
mesmo consulado a expedição das respecti-
vas facturas, peco-vos, de accorde com o
despacho do Se. Ministro de 4 do corrente
mez, que informois a respeito.

—A' inspectoria da Alfandoga de Santos

N. 60—Communico-vos. para os devidos
effeitos, que o Sr. Ministro, deferindo o re-
querimento encaminhado com o vosso offi-
cio n. 57, de 23 de maio proxinio findo, re-
solveu, por despacho do 29 do. mesmo mez,
autorizar-vos a conceder aos empregados
dessa a/fandega, no corrente armo, 12 dias
uteis de férias, sem projuizo do publico ser-
viço; não devendo. porém, ser abonadas
gratificações por substituições, uma vez que
os empregados substituidos nenhum desconto
soffrem em seus vencimentos durante toes
férias.

—A' Delegacia, Fiscal no Pararia:

N. 26—Communico-vos, para os fins con-
venientes, que, por portaria do 3 do corrente
mez, foi prorogada, por dons mezes, a li-
cença ora cujo goso se achava o segundo es-
cripturario deasa delegacia Manoel Pereira
Mendes, actualmente no Estado de Matto
Grosso,

—A' Dologacia, Fiscal no Rio Grande do
Sul:

N. 97—Remetto-vos, para fins conve-
nientes, a inclusa, portaria de 22 de maio
Proximo findo, prorogando par dons mezes
licença em cujo goso se acha o a° escriptu-
rario da Alfandega do Rio Grande Ernesto
Caudal.

—A' Delegacia Fiscal em Matto Grosso:

N. 16—Remetto-vos, para os fins conve-
nientes, a inclusa portaria de 3 tio corrente

prorogando, por does mezes, a licença
um cujo goso se achava o 2 0 escripturario da
Delegacia Fiscal no Paraná Manoel Pereira
Mendes, actualmente nesse Estado.

--a• Delegacia Fiscal em Sergipe:

N. 20—De ordem do Sr. Ministro, autorizo-
vos a designar um eseripturario da alfan-
deg,a, desse Estado para ir á chiado da Es-
tancia proceder ás necesSarias syttdiCaneias
na agencia da, Caixa Economica annexa á
respectiva Mesa de Rendas, á vista das irre-.
gularidades que alli existem, conforme de-
glories em telogramma de 2 do corrente
reoz,

Requerimentos despachados

Pelo Sr. Ministro

D. Luiza da Silva Lisboa, pensionista do
Estado, pedindo alteração de nome. — De-
ferido.

Fortunato Contardo, pedindo transferir
para o nome de Luiza Costa Maragliano
cautela da apolico n. 3.316.—Cumpra-se.

Contreiras de Oliveira, pedindo ti-
tulo definitivo de nacionalização do vapor
Contreirus. —Passe-se o titulo.

D. Eugenia Forroira, Correia de Araujo,
pedindo entrega de uma carta de sentença

•com que instruiu uma petição dirigida ao
Thesouro.—Entregue-se•

Ila,bilitação á reve:são do moio-soldo, pre-
tendida por D. Maria Joaquina • Condessa de
Lima para seus filhos Jovelina, Dorelina,
Mathilde o Maximiano. — De accordo com os
parecere3, expeçam-se os titulos.

Idem ao meio-soldo e montepio de D. Leo-
poldina Brome dos Santos Coelho, viuvo do
1 0 tenente reformado da armada José Alves
Coelho da Silva. — De aceordo com os pare-
coros, passem-se os titulos.

Idem ao meio-soldo de D. Condida Jacin Lha,
de Modeiros Costa, viuvo, do general Anto-
nio Francisco da Costa.—De accordo com os
pareceres, passè-se o titulo.

Idem ao meio-soldo do D. Deodato Accioly
do Aguiar, viuvo do cirurgião reformado
do exercito Dr. João Pedro do Aguiar. — De
aecordo com Os pareceres, expoça-se o ti-
tulo.

RECEBEDORIA.

Frederico Silveira & Comp.—Transfira-se.
Alvaro de Aguiar Andrade.— Deferido,

como reqlter.
Geraldi no Antonio da Silva Rosa.—Trans-

fira-se .
Rosa Aires de Souza Granja.— Idem o

immovel.
Machado S: Pereira.—Altere-se a classifi-

cação da industrio.
Vicente Bilhar.—Transfira-se.
Victorino & Costa.—Averbo-se.
simOes da Costa Teixeira.— Altere-se a

classificação da industrio.
Silva Freire & Comp.—Transfira-se.
Ribeiro & Filhos.—Idem.
Pacheco Leal & Moreira .—Averbo-se.
Manoel Pinto Junior.—Transfira-so.
Miguel Ferreira Lopes & Comp.—Aver-

be-se.
Mario da Cunha Pinto.—Averbe-se.
Marin° & Iuco.—Transfira-se.
Maria de Freitas.—Averbe-so.
Firmino Alves Conde.—Idem.
Empreza de Obras Publicas ("o

Idem.
Ernesto d'Orsi & Comp.—Transfira-se.
Esteban Arraroz Alcolde.— A' vista do se-

gundo parecer, inscreva-se com isenção de
imposto, annullando-se o despacho referente

inscripção da multa.
Duarte & Andrade.—.\ verbo-se.
Belmiro Rodrigues
Bernardino de Almeida .—Transfira-se.
Adolpho Schimitd & Ir;não.—Averbe-se.
J 0:41 Antonio Moreira ,—Transfira-se,

Itrazil.—
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EXERCICIO DE 1901

(LEI N. 741, DE 26 DE DEZEMBRO DE 1900)
Demonstração das rendas arrecadadas no Estado do Rio Grande do Sul, no mez de março lindo, organizada de conformidade cont

a circular n. 13. de 13 de março do anno passado

RECEITA
	

OURO
	

PAPEL
	

TOTAL
	

RECEITA
	

OURO
	

PAPEL
	

TOTAL

Ordinaria

Importação:

Direitos de importa- Dito de bebi(k,s :
ção para consumo.

Expediente dos gene-
ros livres de direi-

151:6233736 550:3213107 Registro 	
Taxa 	

70:1003000
01:7303480

tos de consumo... 6:8113694 Dito de phosphoros:
Dito das capatazias..
Armazenagem 	
Taxa de estatistica 	

8:7543017
34:451$036
2:('443582

Registro 	
Taxa 	

Dito de sal:

2003000
100$000

151:0233736 602:3823436 754:006$172 Taxa 	 117:002$210

Entrada, sabida e es- Dito de calçado:

tada de navios: Registro 	   9:1603000
Taxa 	 10:743$400

Dito de velas:
Imposto de pharoes..
Dito de docas 	

900000
7000 3283149 Registro 	

Taxa 	
2003000
627$080

970$200 3283149 1:2983349 Dito de perfumaria:
Registro 	 881$000

Addicionaes:
Taxa 	

Dito do	 especialidades
pharmaceuticas:

2:7293960

10 o /. sobre	 o expe-
diente dos generos
livres	 de	 direitos
de consumo 	 7103378 716$378

Registro 	
Taxa 	

Dito do vinagre:

2:5603000
2:6533940

Registro 	 203000
Taxa 	 3203000

Interior: Dito do.conservas:

Renda do Correio Ge-
ral 	 37:2613910

Registro 	
Taxa 	

1:0203000
10:774$050

Dita dos Telegraphos
Electricos 	 59:9273044 Dito do cartas do jogar;

Dita da Imprensa Na-
cional e Diario Offi- Registro 	 2%000
cial 	 11%000

Dito de chapéos :

Imposto do sello: Registro 	
Taxa 	

9003000
5:6803600

Por verba 17:801$371 Dito de tecidos:
Adhesivo. 88:1144657 106:44028

23:377$000
Registro 	
Taxa 	

50:5503000
52:0513100 484:5913410Dito de transporte...

Dito sobre vencimen-
tos 	 20:8673358

Dito de	 transmissão
de apolices e em-
barcações 	 1:042100

Extra ordinaria

Feros do terrenos 	 40,3420 Montepio da Marinha.... 1:2113561
Laudornios 	
Imposto sobro	 divi-

8%000 Dito Militar 	
Dito dos empregados pu-

7:1983832
dendos 	

Taxa judiciaria 	
4:24%000

30000 251:7463160
blicos 	

Indemnização 	
2:9593273

14:1343242 25:5033908

Depositos 	   173:1733089
Consumo:

Renda com applicação es-
pecial:

Imposto do fumo:
Fundo de resgato 	 18:7323469
Dito do garantia 	 :17: 905$932 56:6383402

Registro 	 54:100$0.)0
Taxa 	 30:6833590 1.7476733868
====	 	 	 	 .,===-===-	

Dolega,cla Fiscal do Thesouro Federai no Estado do Rio Grande do Sul, 29 do maio de, 1901. — o 2° escrigur—aTiio, Atiguslo
Candido da Costa.
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Quad ro demonstrativo dos valores, quantidade e impor-
taneia de notas do papel-moeda em circulação em ai do
maio de 1901

Do 8:672S200, dom, idem á mesma, em
março e abril tatitoo, requisitado por offi-
cio n. 623 (aviso o. 1.178).

Dia 8

Circulação em 30 do abril do 1901 	
A differonge para menos é de 4.016:112$000 	

Esta dilferença. provém:

Para menos:

Impor tancia incinerada em virtude do accordo
de 15 de junho de 1898 	

Importancia incinerada do troco em moeda do
bronze 	

Importancia incinerada de desconto de notas em
substituição 	

Para mais:

Troco de tres bonus de 200$000 	

Resto em circulação 	

692.626:339$000

4.016:112$000

688.6(0 70O0

788.304:614500
09.754:387:$500

VALOR QUANTIDADE
DE NOTAS

IMPORTANCIA
POR

VAL0RES

IMPORTANCIA TOTAL
EM CIRCULAÇÃO

$500 	 /2.772.299 6.386:1M500
l$000 	  	 15.20.030 15.200:01e$000
2$00 	 10.330.655 20.01:310010
5,5000 	 6.128.605 1/2 30.643:027$500

10$000 	 5.403.890 54.028:900$000
20$000 	 2.928.658 1/2 58.573:170e;000 688.610:227$000
30$000 	 94.650 1/2 2.83.1.515s000
50$000 	 1.898.610 1/2 91.9:;0:825A000

100$000 	 603.050 1/2 60.305:050010
200$000 	 1.100.340 220.068:000$000
500$000 	 249.928 1/2 124.964:250$000

56.710.721 6/2 688.610:227$000

4.000:000$000

14:00(1000

2:712000

4 .016:7 12$000

(i000)00

De 360$, folha dos serventes da Repartição
de Estatistica,em maio ultimo (aviso 11.1.479);

Do 1:581s, léria do pessoal empregado, em
maio ultimo, em serviços concernentes ao
prosegnimento da ride de distribuição o
pennas de agua obrigatorias (aviso n. 1.480)

Do 40$ a Manoel Lopes, fornecimentos aos
Correios, em abril ultimo (aviso n. 1.481)

De 22$ a J. M. de Castro, idem aos mes-
mos, em maio ultimo (aviso n. 1.482);

Do I:138S659 a Domingos Joaquim da
Silva & Comp., idem á Estrada do Ferro
Central do Brazil, em março ultimo (aviso
n. 1.483);

De 86ls a diversos, do transporte do areias
e residuá extrahidos das galerias de aguas
pluviaes, em março ultimo, requisitado por
oficio n. 221 (aviso n. 1.484)

Do 2:50115; á Companhia Viação Ferroa e
Fluvial do Tocantins o Araguaya, subvenção
da viagem de abril ultimo (aviso n. 1.485)

Do 2:052$ a diversos, fornecimentos á Es-
trada de Ferro Central do Brazil, em março
unimos, requisitado por officio n. 624 (aviso
n. 1.486)

Do 29:406840 idem, idem á mesma, em
março ultimo, requisitado por officio n . 034
(aviso n. 1.487) ;

Do 1:528S280 idem, idem á mesma, em
março o abril ultimos, requisitado por officio
n. 625 (aviso o, 1.188);

De 4:172$254 idem, idem á mesma, em
março ultimo, requisitado por officio n. 628
(aviso n. 1..189);

De 2:775s; a Borlido, Moniz & Comp. idem
á mesma, em março ultimo (aviso n. 1.190)

De 6();'; a Souza Carina & Comp., frete
de unia lancha para retirantes cearenses alo-
jados na Hospedaria da Ilha das Flores, em
abri/ ulximo (aviso n. 1.49!);

Do 5:777$025 a Borlido, Moniz & Comp., for-
necimentos á Estrada do Ferro Central do
Brazil, em março ultimo (aviso n. 1.492).

- Remetteram-se ao Tribunal do Contas:
Cópia do contrato celebrado pela Inspecção

Geral das Obras Publicas com José Antonio
do Sopulveda, Ramos (aviso n. 52);

Idem idom pela mesma com Antonio
Soares, Irmão & Comp., João Corria Vollio o
outros (aviso n. 53).

Dia 10

Ministorio da Guerra

Por portaria do 10 (14) correnta, foi nomea-
do instructor da iscoia Proparatoria; o de
Tactica do Realengo o oapitão do estado
maior do artilharia Antonio Carlos Brasil.

Regarrinicato despachado

João Maria de Borba, pedindo pagamento
de vencimentos a que se julga com direito
por ter servido nas forças que operaram no
Estaki do Rio Grande do Sul.- Já foi attcn-
ilido.

Ministorio da Industria, Viação
o Obras Publicas

A Directoria Geral dos , Correios com-
munira, por officio de hoje, que tendo orde-
nado aos administradores que dessem balanço
nas tbesourarias, acaba de verificar no Estado
do Pará um desfalque superior a 80:000$.
Deu logo as ordens precisas em defesa da
Fazenda Nacional.° thesoureiro foi preso.

688.610:227$000
--------

Directoria Geral da Contabididade

Expedienle de 7 de Junho de 1901

Ao Ministorio da Fa 7.onda foram soticita-
dos os sogointos pia;amentos

Do 84$ a Whvto & Comp., fornecimento
á Estrada de FeiTo Central do Brazil, em
fevereiro ultimo (aviso n. 1.473)

Do '2, 21-15-9, a Wilson Sons & Comp.,
carvão thrnocido :1, mesma, em antro ultimo
(aviso o. 1.4711

De 15:974.29s a diversos, fornecimentos á
mesma, eni janeiro o mam la timos, requisi-
tado por officio n. 605 (aviso n . 1.475)

Do 2:602$)99, folha dos engenheiros e au-
xiliares empregados nas canalizações dos
rios Xorem o alamiquoira, em maio ultimo
(aviso o. 1.470)

16:034S150 a diversos, fornecimentos
á Estrada de Ferro Ventral do Brazil, em ja-
neiro a março unimos, requisittdo por offi-
cio n. 000 (aviso n. 1.177)

Pagamento de 1:644s570 á «Societé Anony-
me du Gaz», de fornecimento e mão de obra
no proprio nacional em que resido o director
do Jardim Botanico, em março ultimo (aviso
n. 1.494).

-Remetteu-se ao Tribunal do Contas cópia
do contracto firmado pola Directoria, Geral
dos Correios com Eduardo Pratos para ar-
rend:unento do prodio ondo funeciona a Admi-
nistração dos COVVCIO8 do Estado de S. Paulo
(aviso o. 54).

Requerimentos despachados

Dia 4 de junho de 1901

Manoel Leal Filgueiras, pedindo para que
no Thesouro Federal lhe sejam restituidas
consignações, na importancia total de 144:s,
que, por não terem sido recebidas pelo Banco
Auxiliar das Classes da, Bahia, calaram em
exercicios findos.-Não sofria) duvida que só
com autorização do credor poderá o devedor
levantar as quantias consignadas.

D. Eugenia Basto de Andrade, pedindo os
favores do montepio, na qualidade do viuva
do contribuinte Miguel Penedo do Andrade,
20 escripturario da Estrada de Ferro Central
do Brazil.-Deferido.

Nota
Importancia existente em circulação em 31 do agosto do 1898
Importam:ia retirada, da circulação até 31 de maio de LM._
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B. Analia Soares da Cruz, apresentando
documentos para serem annexados ao pro-
cesso relativo a pensão de montepio que :so-
licitou, na qualidade de viuva do mond-
buinto João Joaquim da Cruz, guarda-fio de

clas4e da Repartição Geral dos Tele-
graphos.-Apresento justificação completa,
de accordo com as exigencias da lei.

D. Felisbina Luiza de Jesus Cardoso, p.3-
dindo os favores do montepio, na qualidade
do viuva do contribuinte Joaquim Manoel
Cardoso, guarda-fio do 1 . classe da Repar-
tição Geral dos Telegraphos.-Deferido.

D. Carlota Josophina de Corqueira Linar,
Sampaio, fizendo identico pedido, na quati-
dado de viuva do contribuinte João Jose do
Sampaio Junior, ox-agente do prolonga.
mento da Estrada do Ferro Central do
Brazil.-Deforido.

D. Albertina Amelia Fontoura de Oliveira
Durão, y iuva, do contribuinte João do Oli-
veira Durão, ajudante do fiel da Estrada do
Ferro Central olo Brazil, fazendo identico
pedido.-Deferido.

Directoria Geral da Industrie.

Por portaria de 10 do corrente, foi conce-
dida garantia provisoria, por tios annos, a
Manoel da Rocha Figueiredo, portuguez,
industrial, domiciliado nesta Capital, por
seus procuradores Jules Gerand, Leclorc
& Comp., brazileiros, agente privilegios
nesta, Capital, para sua invenção de-prepa-
ração nova de tintas para tingir tecidos.

Directoria Geral de Obras e Viaçao

Por portarias de 10 do corrente
Foi exonerado, a seu pedido, o engenheiro

Ignacio Gomos dos Santos do cargo de fiscal
da Estrada de Ferro da Victoria a Peça,nha, e
nomeado para substituil-o o engenheiro João
Ernesto Rodocanaciii, percebendo os venci-
mentos quo lhe competirem

Foi exonerado do cargo de sub-diref . tor do
trafego da Estrada de Ferro Central do Brazil
O engnheiro Marciano de Aguiar Moreira ,3

nomeado para o mesmo cargo o engenheiro
Luiz Felippe Alves da Nobrega.

Expediente de 8 de junho de 1901

Para os effoitos da liquidação definitiva,
foram remettidos ao delegado do Thesouro
Braziloiro em Londres, os documentos da

tornada de contas da Estrala de Ferro do
Paraná, Prolongainentos o Raniaes: , concer-
nentes ao 2° semestre olo anuo proximo pas-
sado.

-Expediu-se aviso á Inspecção Geral das
obras Publicas autorizando o augmento do
trafego da Estrada ole Ferro do Rio do Ouro,
com mais vinte kiloinetrus da est;'ada do
ramal do Xerem.

Pia 10

Declarou-se ao engenheiro fiscal da Estra-
da de Forro de Porto Alegre a Uruguayana
ter este ministerio, á vista do que requereu
a companhia arrendataria dá mos] tia e:t.rada,
sobro o que informou aquelle engenheiro
por officio de 9 de março findo, autorizado
a inclusão no capital da compa.nhia. segundo
a clausula 7a do contracto de 1,5 de março
de 1898, da importancia correspondente a
36.000 francos, que terá 013 sor despendida
com a acquisição de tres carros bagageiros
de compartimento isolado, para o correio,
nas condições exigidas polo serviço a e, ue se
destinam Os ditos carros.

Requeriatentos despachados

Juste Cathiard, proprietario da fazenda do
Parais°, onde existem mananciaes, offere-
condo ao Governo a compra da agua e da
propriedade.-Apresente documento do lata
anterior,com o qual prove a posse e a posi-
ção das terras anteriormente adquiridas,
afim do ser então examinada a pretenção
pelo Governo.

Companhia Geral do Melhoramentos no
Maranhão.-Comparaça na Directoria Gerai
de Obras e Viação, a receber guia para paga-
mento de emolumentos da portaria a ser
expedida em seu favor.

NOTICIARIO
Tribunal de Contas - Ordem de

pagamento sobre a: quaes proferiu despacho
1' em 1(0 tio corrente, o Sr. prosi-

do3nte deste tribunal.:
Ministerio da Industria, Viação o Obras Pu-

b 1 ietts -Avisos
N. 1.436, de 1 do corrente, pagamento do

29:664200 a inversas, de dormentos fortr-
eidos á Estrada de Ferro Central do Bra,zil,
no mez de maio ultimo

	ntett

N. 1. , 1:17, da mesma data, idem de
9:587$2111 ao Dr. José Thomaz do Aquino
Castro, do trabalhos executados na Estrada
de Ferro Central do Brazil, no mez de abril
ultimo

N. 1.451, de 4 do corrente, idem de 59$859
a Maia & Niemeyer, do fornecimentos á
mesma estrada, em março ultimo;

N. 1.452, da mesma data, idem do 64$350
aos mesmos, idem, idem, no nwz do março
ultimo;

N. 1.453, da mesma data, idem de 58$800,
aos mesmos, idem, idem, idem.

N. 1.467, de 5 do corrente, idem do 500$
ao delegado da Directoria Geral de Estatis-
tira, no Estado do Rio do Janeiro, Luiz Au-
gusto de Lima Cirno, correspondente á gra-
tificação referente ao mez do maio ultimo ;

N. 1.265, de 5 do corrente, idem de 2:650$,
ao preparador da cadeira do chimica, indus-
trial da Escola Polytechnica. Jayme Carlos
da Silva Telles, da gratiticaçfm que lhe com-
pete de lote janeiro do 1896 a 15 de março
de 1898.

-Ministerio da Fazonda-Officio:
N. 95, do serviço do estatistica commer-

ciai, de 6 do maio, pagamento do 1:200$ a
Carlos J. Bürger, do uma tabella de cambio
pelo mesmo organizada, para o serviço desta,
repartição.

-Ministerio da Marinha-Aviso:
N. 758, do 8 do corrente, pagamento a Cy-

priano de Ia Pena, da quantia de 4o0$ de
50 exemplares da Chronie,1 'ilustrada e do-
contentada dos factos da confraternizacjO lira-
zileira-Argentina

-Pagadoria do irliesouro-Con-
tiannão do pagamonto do todas as (Olhas
do pessoal activo, diversas pensões de ma-
rinha e guerra, ferias, registros civil, recen-
seamento, e começa o pagamento de ma-
terial.

Correio - Esta repartição expedir.
malas hoje pelos seguintes paquetes:

Pelo Commandante Alvint, para Flori:tu°.
polis, recebendo impressos até ás 7 horas da
manhã, cartas para o interior até ás 8 1/2,
ditas com porto duplo até ás 8.

Pelo Ronney, para S. Vicente e iver-
pool, recebendo impressos até ás 7 horas da
manhã e cartas para o exterior ate ás 8.

Obnervatorio do alo de Janeiro - Boletim Meteorologieo- Dia 6 de junho de 1901.

HORAS Barometro
a 00

Tempera-
tura

centigrada
Tensão

do vapor
Humidade
relativa

CS t.,

,c1
a)

o o
E 2o)o I-

te

g.0
o,

cr
o Direcção

icd
c.>

g Nuvens

1 h. na 	 763.5 17.9 13.6 81 2.2 NW 0.9 CK.
4 h. na 	 762.0 17.4 13.4 90 3.3 NW 0.7 CK.
7 h. na 	 763.0 16.6 12.6 89 3.2 NW 1.0

10 h. na 	 763.7 17.8 13.7 90 3.3 1.0 -
1 h. t 	 762.5 20.0 13.5 08 3.3 S. E 0.8 O. CK.
4 h. t 	 762.1 21.2 14.1 77 6.6 S. E 1.0 CK. KN
7 h. t 	 763.3 20.3 14.4 81 1.7 NNW 0.9 EN
10h. n 	 763.3 10.0 14.1 87 3.2 N. E 0.9 KN

Médios 762.0 1S.78 85,1 3.4 0,9

Extremos da temperatura: Ma.ximo 4 h. tarde, 22'.5; minimo 7 h. manhã, 150.6.-- Ozone : 7 h. da manhã, 1; 7 h. noute, 1.
Evaporação em 24 horas, P.,/m5.
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Directoria de Meteorologia do Miniaterio da Marinhe.-Repartição da Carta Maritima-Resumo Meteo-
rologia° da Estação Central no morro de Santo Antonio-Dia 9 de junho de 1901 viumingo):

moitas BAROMETRO
• O°

TEMPERATURA
DO AR.

TENSÃO DO
VAPOR

HUMIDADE
RELATIVA

DIRECÇÃO DO
VENTO

ESTADO
DA ATMOSPHERA

ESPECIE DE
NUVENS

QUANTIDADE
DE NUVENS

...oleneffwarwyn

•	 rã • lo	 01 040

3a 	 -
6a 	 -- -- - -
9 a 	 760.90 20.4 16.42 90.0 NW Bom KC 3
1/2 d 	 760.34 22.9 15.95 77.0 NNE Bom KC. K 7
3 p 	 759.31 23.3 17.08 80.5 SE -
6p	 -- -- -- -- - -
9 p 	 759.56 21.6 17.09 89.0 WNW Incerto KC 8
1/2 n 	 759.54 20.6 16.66 92.0 NW

Temperatura maxima exposta 	 230.5
s	 s	 á sombra 	 239.3
s	 minima 	 190.0

Evaporação em 24 horas á sombra 	 1airn.4
Chuva em 24 horas 	 -
Duração do brilho solar 	 5h.48

Occurrenciaz
A'l 8 h. 30 m. p. cahiu um aguaceiro.

Observações feitas a O h. me. em Grw. (9 h. 07 m. a. da Capital) em:

Recife Araaajd Rio Grande do Sul

Barometro a 08 	 761a/m.60 764e/a.30 764u/a.70
Temperatura do ar 	 27*. 4 230.3 16*.4
Tensao do vapor 	 18cap*.543 19•Ip*.95 5o/m.78
Humidade relativa 	 6804.2 940/,,.0 410/0.4
Direcção do vento 	 ESE ESE
Estado da atmosphera 	 Incerto /nlito Incerto
Nebulosidade 	   Moio encoborto Encoberto Quasi encoberto
Estado do mar 	 Pequenas vagas Pequenas vagas Grandes vagas
Chuva em 24 horas 	 20/-.0

BOLETIM MAGNITIe.

Nao houve observação por ser domingo

OBSERV•ÇiES Á Oh M. PE GRA. PEITAS PELOS CAPITÃES DOS PORTOS 4

(907m t. m. da Capital)

POSTOS DE OBSERVAÇÃO BOTADO DO CO
ESTADO

ATMOSPHERICO
METEOROS DIR ECÇÃO DO

VENTO YORÇA
ESTADO DO

MAR

arrano
ATMOSPHERICO

NA 1118PERA

Belém 	
B. Luiz 	

Parnahyba

Portaleas 	
Natal 	
Parahyba
Recife 	
Maceió 	
ftracajú 	
Bahia 	
Victoria 	
'Santos 	
?aranagua
rlorianonolis
tio Grande
taq j 	

' *o 	

4 	

-
Meio encoberto

Quasi limpo

Limpo
Meio encoberto
Meio encoberto
Meio encoberto
Encoberto
Encoberto
	  Meio encoberto

,.-
Limpo
Encoberto
Limpo
Quasi encob.
Encoberto

-
Bom

Incerto

Muito claro
Incerto	 ,
Incerto
Incerto
Tempestuoso
Mão
Máo

-
Muito bom
Bom
Muito bom
Incerto
Bom 

-
Nevoeiro tenue

baixo
Nevoeiro tenue

baixo
-

Nevoeiro baixo
Chuviscos
Nevoeiro baixo
Aguaceiros
Chuva
Chuva

-
Nev.tenue alto
Nevoeiro alto

-
Nev.tenue alto
Nevoeiro baixo

-

SE

ENE
SE
SE
SE
ESE
SSE
ESE
-
-

NE ,
NW
-

W
ESE 

4

-

Fraco

Regular
Fresco
Fraco
Fraco
Muito fresco
Muito fresco
Fresco
Calma

-
Aragem
Muito fraco
Calma	 ,
Muito fraco
Regular

-

Peq. vagas

-
Vagas
Peq. vagas

-
Peq. vagas
Vagas
Peq. vagas
Chão

-
-
-
-

Grandes vagas
- 

-

Bom

Claro
Bom
Mão
Incerto
Variavel
Variavel
Variavel
Variavel

-
Claro
Bom
Bom
Variavel
Incerto
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Directoria do Meteorologia do Minimterio da Marinha-Repartição da Carta Maritima,-Mappa das obser-
vações feitas a O It. m. do Greenwich na 1° doeada do mez de maio do 1901

•==z•

POSTO DE OBSERVAÇÃO--Barra do Rio Grande do Sul
•

..4

d
-4

.

LAT. A PPROXIMADA-32° 09' 00" S LONG. APPROXIMADA-52° 03' pç:" W. Grw.

ÉPOCAS g THERMOMETRO VENTO NUVENS	 .
A
c.1

ESTADO DO TEMPO DURANTE AN

24e
O

e <,,
o

;e ert.-‘o 0 -.4
..re,

HORAS ANTECEDENTES

en
e
Cd . o -oo
8
to,,,r-.o

-,-,-.

E.2
o
eott

o
,.,ce.

co
+.1 ._.

E '''- c.)
I'

à' f°cr,	 n•••
F-..

c.)
...
ct ça..

c,)	 E-.

e

•	
o
E5
.
w

:.-o.
...
<-!,o
a

Z

- •

1
2

3

mía,

763.74
762.98

V3.11

.

14.2
14.8

16.0

..

2.2
1.6

1.1

•o

76.0
82.2

88.0

mim

9.12
10 .22

11.96

DaV
..

W
.1

1
O

1

1,
e. nv
a
e. nv

C
..

•

2
10

10

4
4

2

d

12.60
13 . 60

14.60

Tempo bom.
Das Oh. a.	 em deanto houve

Revoeiro.
Durai-1...e o	 dia houve	 nevoeiro

que --prOiengott-so	 durante	 á
noute.

4

5

764.62

759.88

19.6

19.6

1.1

1.2

89.5

88.4

15.18

15.02

N1E

NE

1

3 .

e. IIV

i. n ta

. .

K. KC

10
,

7 5

15.60

16.60

Houve	 nevoeiV,0 (1111'4 nte o dia,
prolongando-se até á noute.

Durante o dia hon ye nevoeire
que ~Untou ate 41 !noite.

.\'s 6 it. p. foi visto mu corneta
na direcção de wr 4 NW,.

6 758.40 18.5 0.2 98.0 15.53 O i. nta K.K.N.KC 6 4 17.60 Durante o dia. houve nevoeiro.•	 •
,

Das 6 h. p.	 em demite Ti.
rani-se	 relampagi is ao NW,
WSW o S. A's 6 It.	 5m. p.
ouviram-se trovões longinquos

. ao SW e ás 7 h. 40 m. p. ou-
viram-se trovões proximos t1,0
NW. A'S 8 h. p. ouvi1'8.m-sY9
trovões	 e viram-se	 relitm-

re •
pagos ao SW, tendo chovido
das 8 h.	 10	 in.	 p.	 ás	 11 11.

5
çr? 7 755.63 19.8 1.0 00.8 15.55 NNE 2 e.nta .. 10 4) 18.60

40 m• p.
Durante o dia houve nevoeiro

4:1
x

teimo :dto estando o tempo
muito variavel.

8 760.14 14.1 1.1 88.0 10.49 WSW 4 e. nta .. 10 5 19.60 Das 3 h. 25 In. a.	 ás 5 h. a.

.

,. cahitt chuva.	 Desta. hora até
9 i t . 15 to. a, ouviram-se tro-
vões	 longinqulis no	 N e au
NW. Das 10 II. a. até 3 h. p.
ouviram-se trovões proximos

• de NW até SSW. Caltiu chuva
, das 10 It. 40 m.	 a.	 até,	 5 h.

J).	 e desta	 loira.	 ate 7 h.	 p.
cahiram ligeiri nS chuviscos.

9 763.25 15.5 2.5 74.0 0.64 SW 1 I. ntb K. KC 6 4 20.60 Das 9 h. 20	 in.	 a.	 ás 2 h. p.
ealliu garôit. Desta. hora em
deante	 o	 tempo	 tornou-se
bom.

10 750.13 14.4 0.4 95.0 11.66 WNW 7 e. nvh. g •	 . 10 7 2E60 Durante o dia houve nevoeiro
teime alto. A's 4 It. p. viu-se
um	 arco-iris de E ao SE que

• . desappareceu ás 4 h. 10 in. p.
.5.'s 4 It.	 $0 m. p.	 cahiu	 mu
aguaceiro , temi()	 cabido	 li-

geiros chuviscos	 desta	 hora
;t,t,e, 6 It. p.	 Das	 6 h. p.	 em
deante cahitt chuva	 acompa-
nhada de trovões de NE até

• -- N \V, ora proximos, ora lon-
ginquos	 e	 Virall1-80	 11'11111-- ___.

Méd ias ... 760.18 16.65 1.22 86.99 12.45 2.0 8.1 3,9 pagos ao NW.

- ----

Occurrencia- O cometa quo foi visto proximamente ao \V no diaft pelas 6 h. p. continuou a ser visto na mesma direcção e em hora
analogas nos dia subsequentes.

O observadcr Joao Germano Filho, 2° estacionario.
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RENDAS PUBLICAS

AL/PANDEGA DO RIO D JANEIRO

Renda do dia 1 a 8 dejunlio
de 1901. 	 	  1.447:5001015

Idem do dia 10:
Em papel 	  191:4721817
Em ouro 	  55:6111930

247:0841747

1.694:5841762
— —

Em igual periodo de 1900 	  1.271:1271119
RECEBEDORIA

Rendimento do dia 1 a 8 de
junho de 1901 	

	
509:0991668

Idem do dia 10 	
	

136:0341562

045:1341230

Em igual periodo de 1900...	 750:6471124
RECEBEDORIA. DO ESTADO D8 MINAS GERABB

NA CAPITAL FEDERAL

Arrecadação do dia 10 do
junho de 1901 	 	 15:9861337

Idem de 1 a 10 	 	 82:2631666
Em igual penedo do anno

passado 	
	

45:3901168

EDITAES E AVISOS
Ciirte de Appellação

Faço publico que os julgamentos das ap-
pellações eiveis n. 2.123, appellante Dr. An-
tonio Moreira dos Santos e sua mulher, ap-
pellzulo o juizo; n.2.127. appellante D. Maria
Januaria, Guimarães, appellados D. Anua
do Queiroz Guimarães e outro: n. 2.288, ap-
pellante o conselho do Tribunal Civil e Cri-
minal, appellada,s Thereza Maria e Anua
Joaquinas, e commerciaes n.1.693,appella.ntes
G. A. de Oliveira &.• Comp., appellado o
Banco da Republica do Brazil; n. 2.198 ara
pellantes Pinto eS-. Braga e outros, appallados
Valverde de Schimidt e outros credores
coneordatarios da Companhia Industrial do
Rio de Janeiro em liquidação forçada
n. 2.257, appellances Marrou. Gonçalves &
Camp., appellado c Santos, terão lugar ni.
ses>ão da Camara Civil do dia 13 do cor-
rente ou nas seguintes; e dos embargos do
nullidade n. 1.644. embargam° João Paulo
de Carvalho, embargado o Banco da Re-
publica do Brazil; n. 1.288, embargante
Banco da Lstvoura, e do Commercio do Braza,
embargado o Banco' de Credito Universah
em liquidação fon:sala por setts syndicos:
n. 1.847, embargaute Joseph Ridgway. em-
bargado John 11. L n 0wrides; n. 1.876, 1" ~-
bargante, o Banco de De;a): .iitos e De:COntios,
20 embargante a, Companhia Luz Sto:trica,
embargados Card oso Fernandes & Comp.; e
embargos de declaração il. emlatr-
gante João Jo ;é Alves de Si, embargado
Dr. Joaquim de Queiroz C: •.enciro Mattoso,
na de ozonavas reunidas convocadas para o
mesmo dia.

Secretaria da COrte itt Appellação. 10 de
junho do 1901.—o secretario, Evaristo da
Veiga Gonzaga.

Escola de Minas do Ouro
Preto

De ordem do Sr. Dr. director da Escola
de Minas de ouro Preto, faço constar que
até o dia 1 :iv junho utu esH: :1 Z,
nesta secre:iaria a inseripção dos candidatos
ao concurso de admissão do 1 0 armo do curso
especial.

Só serão admittidos os alumnos do 3° armo
do curso fundamental dosta escola'que tive-
rem satisfeito as exigencias regulamentaros
e aquelles que satisfizerem o disposto no
art. 34 do regulamento do 18 de stsembro
do 1893.

Secretaria da Escola do Minas (12 Ouro
Preto, 23 do maio de 1901.— O secretario,
Jalo Victor de Magallures Gomes. 	 (.

Tribunal de Contas
CITAÇÃO DE RESPONSAVEL

Em cumprimento do dospacho do Sr. di-
roctor interino, O intimsdo pelo prescrito
edital o a contar olo sua primeira publicação,
o Sr. Raphael bruno de Vilhena, oxatliesou-
reino da agencia tio Correio do Campinas, Es-
tado do 8. Paulo, para recolher aos cofres pu-
Micos, dentro do prazo de 30 'lias, a quantia
de, 25:1961723, importkocia do alednee veri-
ficado no processo de tomada lie suas contas
do periodo do 16 do maio de 1895 a O de no-
vembro de 1898, a que Mi condeninado por
a ecordão do 7 do corrente, aecresei/lo dos ju-
ros de 9 cs',, pela mora, que deverão ser con-
tados até a. vespora do recolhimento. •

Terceira Sub-Directoria do Tribunal de
Contas. 10 de junho de 1001.	 Servindo do
sub-director, Joaquim, José Maciel.	 (•

Recebedoria da Capital
Federal

Tendo sido demittido, a seu pedido, do legar
de despachante desta repartição o cidadão
José Pereira da Silva Felizardo, por esta re-
partição convidam-se as pessoas que tenham
negocios a serem nella, solvidos pelo ex-des-
pachante para produzir as resp_ctivas re-
clamações dentro do prazo de 90 dias.

Recebedoria da Capital Federal, 24 do
abril de 1901.-0 sub-director,Tos ,i Rodrigues
Pereira da Cruz.	 (.

Caixa de Amortização
Por esta repartição Se faz publico que,

por despacho da junta admiti i,ztativa da.
Caixa de Amortização, de 29 de rad() ultimo.
foi prorogado, até 11 de dezembro de 1901, o
prazo pira o recolhimento, se e desconto,
de notas do Governo e billietes da omissão
bancaria em sua totalidade. e que passou a
cargo do Governo, do g te ‘ s . sto n. 2.406,
de 16 de thszembro do 1896, a, saber

Notas do Thesouro Federal
5();; da 7 a e 20g; da
Bilhetes dos Bancos
Credito Popular do lir Lzil. Emissor do

Norte, Estados Unidos lo Drazil, Emissor da
Rabin. Emissor de Pont imbue°, Emissor do

Uniao de s. Pardo, Naciooal do ltrazil,
Banco do 11r:cil, nova einissão,Republica dos
Estados Unidos do Brazil e Republica do

Br,'1"iistiotas do Governo, ora em substituição
e todos os bilhetes bancarios. que não ti-
verem Sido apres so fado .; no t roeu nesta Caixa
ou nas repartiçõ, , s federnes nos Estados ati
ao fim do anuindo prazo, ince rrerão em des-
conto na fúrina, das disposições em vigor.

Caixa de .Xmortização. 7 dejunho de 1901.
—O inspector, Manoel Ales da Silva. 	 (•

Caixa de Amortização
Por esta, repartição s faz publico que a

junta administrativa da Caixa de Amortiza-
-ssa Is	 !	 1,1 '	 Ve;1

prol'Ogal O pl'aZO para o recoliinento, sein
desconto,até 30 de setembro de 1901, das notas
dos valores de 500$ da 5, 2001 e 50$ da 6 4 e

20$ da 7a estampa, emittidas pelo Governo,
devendo, portanto, os possuidores apresen-
tal-as ao troco para serem substituidas.

As notas dessa natureza, que não forem
apresentadas ao troco nesta, Caixa ou nas
repartições foderaes nos Estados, até o fim
do alludido prazo, incorrerão em desconto,
impreterivelmente, na fórma, das disposições
em vigor, a partir do (lia 1 do outubro do
corrente anno.

Capital Federal, 7 de junho de 1901.-
O inspector, Manoel Alves da Silva. 	 (.

Altandega do Rio de Janeiro

Pela inspectoria desta alfaudega se faz
publico, para conhecimento dos interessados,
que foram descarregados para esta repar-
tição os volumes abaixo mencionados com
signaes de avarias e de falta ; devendo seus
donos ou consignatarios apresentar-so no
prazo do 15 dias para providenciar a res-
peito.

Barca portugueza, Triumpho, procedente
do Porto, entrada em 3 do maio do 1901.—
M3,nifesto n. 317.

Armazem n. 15 — ACV: 3 barris vazios,
sem numero.

MEC: 1 dito, idem, idem.
MJC: 3 flit ,s, idom idem.
S-11: 1 caixa, repregada e avariada.
Vapor nacional Amazonas, procedente do

Pará, entrado em 5 de junho de 1901—Mani-
nifesto n. 330.
Armazom n. (5— Monica: 1 caixa, sem nu-
moro, repregada.

Vapor inglez Cervantes, procedente de
Glasgow, entrado em 27 de maio de 1901.—
Manifesto n. -345.

Armazem n. 16 — Rogers: 1 caixa n.
1.699. reprega,da

011: 1 dita, n. 54, idem.
\V : 1 dita n. 7.473, idem.
Vapor inp„-lez Ligaria, Procedente do Liver-

pool, entrado em 5 de junho do 1901.— Ma-
n i festo n. 306.

Armazem n. 15 — JMN1 : I caixa n. 122,
ropregada.

LE — 135 : 1 dita n. 210, idem, idem.
Hasenclevor : 1 dita SPILI numero, idem.
181: 1 dita n. 10, idem.
CC: 1 dita ri. 50, idem.
Oscar Philippa : I dita sem numero, idem.
Vapor francez Cardillére, procedente de

Bordous. entrado em 4 de junho de 1901. —
Manifesto ri. 985.

Armazem daS Amostras —AET: 1 caixa n.
11, repregada.

O: 1 dita sem numero, idem.
T: 1 dita idem, idem.
Armazem de amostras — Gastã,o Labicho

1 pacote roto, sem numero.
R1C—AC: 1 caixa n. 48; repregada.
Companhia M \I: 1 dita n. 760, idem.
.11,C: 1 dita n. 489, idem.
Vapor inglez (errantes, procedente do

Glagow, entrado em 27 de inalo do 1901 —
Manifesto n. 345

Armazem ri. 16— MR : I gigo n. 2, ava-
riado.

0A15C : 1 caixa n. 4.310, avariada.
RR—S'MC—CC. : 1 dita n. 2.562, idem.
Vapor franeez Cordillére, procedente do

Bordéus, entrado em 4 do junho de 1901 —
Manifesto n. 365

Armazem n. 11 —VT: 1 caixa. n. 44, repre-
gada.

GB: 2 ditas ns. 2(50 e 262, repregadas
a variadas.

83 : 2 ditas ri ' . 4.020 e 4.023, bicai, idem.
JGC: 1 dita n. 399, avariada.
IX: 1 dita e. 2.618. idem.

dita	 idem.
EFCA: 1 dita n. 4.201, idem.
D—GGC: 1 dita n. 857, idem.

& DC—R: 1 dita ri. 151, idem.
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GPC: 1 amarrado n. 1.332, idem.
Noé : 1 caixa n. 11.319, idem.
VCC: 1 dita n. 4.918, idein.
CP: 1 dita n. 1.621, idem.

.FA: 1 dita n. 2.841, idem.
SS—BC: 1 dita n. 5.240, idem.
FA: 1 dita n. 2.827, idem.
CP: I dita n. 4.637, idem.
FBR: 1 dita n. 409, idem.
BSP: 1 fardo u. 4.943, idem.
Armazem n. 11—C B: 1 caixa n. 8;624,

reprogada e avariada.
C O: ldita n. 2.698, idem, idem.
Vapor inglez Lig,:ria, procedente de Liver-

pool entrado em 5 do junho de 1901—m.ani-
festo n. 366.

Armazom n. 15—MJS : 1 caixa n. 237,
repregada.

OPC : 12 ditas sem numeros, repregadas e
avariadas.

RW—L : 2 ditas ns. 104, 106, idem, idem.
FSC—AS: 4 ditas sem numero, reprega,das.
FSC— : 1 dita n. 849, idem.
'EM—AE : 2 ditas na. 1.996, 1.995 idem..
Idem 1 dita n. 1.991 idem.
ESC:-2 ditas ns. 4.224, 4.228 idem.
Idem 2 ditas ns. 4.227, 4.330, idem.
Idem 2 ditas ns. 4.237, 4.239, idem.
Vapor allemão S. Paulo, procedente de

Hamburgo, entrado em 7 de junho de 1901.
—Manifesto n. 372.

Armazem das amostras—João Meyer :11
caixa som numero, repregada.

J. F. Piorogar : 1 pacote roto, idem.
Armazem n. 12—BS : 1 caixa n. 18, ident.
Vapor allemão Australia, procedente de

Hamburgo, entrado em 3 do maio de 1901 t
—Manifesto n. 364.

Armazem n. 8-8CC—RM : 2 caixas na. 153
e 155, repregadas.

CCRF : 1 dita n. 8.916, idem.
C: 1 dita n. 9.435, idem.
DG: 1 dita n. 1.734, idem.
MMRC—LG : 1 dita n. 1.692, idem.
SCC—R : 1 dita n. 152 idem.
30R: 1 dita n. 883, idem.
Sobre agua—HMC—R : 1 dita n. 827,

idem.
CV : I alta n. 1.889, idem.
Armazom n. 8—CPC : 1 dita n. 5-702,

idem.
Armazom n. 8— .JA 1 amarrado sem nu-

mero, repregado.
MMC: 1 caixa, n. 2754, idem.
ESMO: 1 dita n. 0950, idem.
ACPC: 1 dita n. 13.564, idem.
XJ21WW: 1 dita n. 2.134, idem.
SCCR: 1 dita n. 154, idem.
ATQ: 1 dita n. 27, idem.
ROARPE: 1 dita n. 2.374, 1 dita, idem.
Vapor allemão Roland, procedente de Bre-

men, entrado em 1 de junho de 1901.—Ma-
nifesto n. 359.

Armazom da estiva— J.IGCERM: 8 caixas
semnumero, reprogada.

JJGC: 17 ditas idem, idem.
M: 1 dita- idem, idem
Armazomn. 11—SC, 5 ditas idem, idem.
W: 1 dita n. 955, idem.
GBFC: 1 dita n..3, idem.
E: 1 dita ri. 11.311, idema
EEC: 1 dita n. 39, idem.
RJ: 2 ditas no. 1.936 5 2.439, idem.
Idem: 1 dita no. 2.441, idem.
Anu:azem n. 10—MNIC: 1 dita n. 417, ava-

riada.
MR: 1 dita n. 128, idein.
MC: 1 dita n. 12, idem.
RJ: 1 dita n. 2.079, idem.
SC: 6 ditas sem numero, idem.
MLC: 2 ditas na. 657 e 1.778, idem.
FC: 4 ditas na. 60, 55, 70 e 73, idem.
FFC: 1 dita n. 47, idem.
EC3: ditas ns. 52, 57 e 58, idem.
Vapor franeez Lu Plata procedente do Rio

da. Prata, entrado em 5 de junho da 1901—
Manifesto n. 367.

Armazem das Amoras—M Kabel: 1 caixa
sem numero, repreg..da.

EW: 1 dita sem numero, idem idem.
Vapor inglez Ligaria, procedente de Liver-

pool, entrado em 5 de junho de 1901— Mani-
festo n. 366.

Armazem da Bagagem— Antonio Dias: 1
balai, som numero, abano:

Vapor Francez, ,Les Alpes,procedento do
Rio da Prata, entrado eia 7 do junho de 1901
— Manifesto n. 371. 	 .

Armazom n. 6— USO: 1 caixa n 244, ava-
riada, repregada.

PBC: 1 dita d. 20.918, idem ideia.
AAE: 1 dita n. 2, idem idem.
Armazem da Bagagem— DSM: 1 mala som

numero, aberta.
Vapor Inglez, Bellanoch, procedente de Li-

vorpool, entrado em 2 do junho pe 1901 .—Ma-
nifesto n. 363.

Armazera n.	 4 caixa n. 393, ava-
riada.

CC: 1 dita, n. 467, repregada.
Vapor fra,ncez La Plata

' 
procedente do

Buenos Ayres, entrado em 5 de paha do 1901.
—Manifesto n. 367.

Armatem de bagagem—Som marca: 1 inala
sem numero, aberta.

Vapor allemão Coblenz, procedente de San-
tos, entrado em 7 de junho de 1901.—Mani-
festo n. 395.

Armazem n. 6 — MG: 1 caixa n. 106, re-
pregada.

ZRC: 1 dita sem numero, vazia.
Vapor francez La Pinta, procedente do Rio

da Prata, entrado em 5 do junho de 1901.
—Manifesto n. 367.

Armazom n. 6— Ministro do Uruguay: 2
caixas na. 1 e 6, repregadas oolvariadas.

Idem: 2 ditas na. 2 e 5, ideia idem.
Idem: 2 ditas n. 7, idem idem.
Idem: 1 amarrado som numero, idem idem.
Vapor allomão Roland, procedente de

Bremen, entrado em 4 do junho de 1901.—Ma-
nifesto n. 359.

Trapiche Federal-88: 10 caixas sem nu-
mero, com falta.

MJO: 10 ditas idem, idem.
Idem: 5 ditas idem, idem.
Idem: 4 ditas idom, idem.
Vapor inglez Sallust, procedente de Liver-

pool, entrado em 17 do maio de 1901—Mani-
festo n.

Trapiche Carvalhaes—HDH: 20 barris sem
numero, avariados.

Idem idem: 20 barris, idem idem.
Ideia idem: 10 barris, idem idem.
Idem idem: 2 barris, idem idem.
Vapor inglez Liguria, procedente de Li-

*arpoo', entrado em 5 de junho de 1901 —
Manifesto n. 369.

Trapiche de Rio do Janeiro—D: 8 meios
saccos sem numero, com falta.
' Vapor inglez Look Linhathen, procedente

de Buenos Aires, entrado em 5 de junho do
1901—Manifesto n. 36L

Idem— Melm da Rocha : 8 meios saccos
sem numero com falta.

Tres Estrellas — 3 meios saccos sem nu-
mero, com falta.

idem—ENG : 5 meios saccos, sem numero
com falia,.

Alfândega do !tio de Janeiro, 10 de junho
de : 1901.—Pelo inspector, Miguel Fernandes
Barros, sevindo de ajudante.

Alfandega,do Rio de Janeiro

EDITAL DE PRAÇA N. 24 (l a MESA)

Pela inspectoria da. Alf. aidega do Rio de
Janairo se faz publico que, á porta do ar-
mazena de amostras; no dia 15 de junho de
1901; ao meio-dia, se hão de arrematar, li-
vres, de direitos o no estado em que se
achatem, as mercadorias seguintes :

Lote n.
J. IMeados & Comp.: 1 caixa contendo

3 garrafas com azeite doce (amdstras), pe-

sando liquido 3 kilos; livros impressos pe-
sando bruto 1.350 grammas,vinda do !lavre,
tio vapor francez Córdoba, descarrugada em
4 do janeiro de 1899.

Serafim Papemino : 1 pacote contendo
amostras de semento, vindo do Trieste, no
vapor austriaco Medra, descarregado om 1
do âvereiro do 1899.

Lote n. 2

Jorge Backer: 1 lata contendo fructas, em
doces christalizados, pesando bruto 3.400
grarnmas, vinda da mesma procedencia, va-
por e descarga.

Eduardo Labroz: 1 pacote contendo bijou-
teria do cobro, pesando bruto 180 grammas,
vindo da mesma procadencia, vapor e des-
carga.

Lote n. 3
Frederico Grosai: 1 pacote contendo obras

de passamaneria,pesando bruto 180 grammas,
vindo da mesma procedencia, vapor e des-
carga.

JMC : 1 pacote n. 9.088, contendo um li-
vro impresso, pesando bruto 2 Mios, vindo
de Nova York, no vapor inglez Coleridge,
descarregado em. 9 do fevereiro do 1899.

Lote n. 4
MCC : 1 caixa n. 283, contendo papel

chloruretado para photographia, posando
liquido 3.500 grammas, vinda de Bordoos, no
vapor franeez Cordillére, descarregado, em 13
de fevereiro de 1899.

Qualy, Davidson & Comp. : 1 pacote con-
tendo sete latas com sardinhas em conserva,
pesando bruto 900 gra.mmas ; 3 ditas, com
legumes em conserva, pesando bruto 1.200
grammas • duas latas com manteiga de vac-
ca, posando bruto 500 grammas.

Lote n, 5
Robert Vance : 1 caixa contendo amostras

de tintas, vinda de tiverpool, no vapor
inglez Bellena, descarregada em 15 de feve-
reiro de 1899.

M. Luiz Mendonça: 1 pacote contendo
brim de linho entraçado, pesando liquido 1
kilo, vindo da mesma procedencia, no vapor
inglez lberia, descarregado em 15 de feve-
reiro de 1899.

Lote n. 6
GEC 1 caixa, contendo diversas amostras

de asbestos, graxa o estopim, vindo do Li-
verpool, no vapor inglez Cavam-, descarrega-
da em. 21 de fevereiro do 1899.

Johannes Reuter ; 1 pacote contendo tecido
do stn i_a o algodão em partes iguaes, não es-
pecificado, pesando liquido 80 granimos,
uma gravata do seda, posando liquido 1 O
gramma.s, vindo pelo Correio.

Lote n, 7•
MCC : 1 caixa n. 475, contendo papel chlo-

ruretado para photogeaphia, pesando liquido
:1.500 grammas, vinda de Bordeaux; no va-
por francez Portugal, descarregada em 25 de
ibvereiro de 1899.

J. E. Coelho Guimarães : 3 ditas conten-
do 13 chapéus de pollo do lebre, simples, o
S . 3:S; ditos de feltro do lã simples, vindas de
Trieste, no vapor austriaco Polaca, descar-
regadas cru 27, de fevereiro do 1899.

Lote n. 8
Agencia Lloyd Austriaco : 1 pacote coa-

tendo obras impressas de uma só ciir, pe-
nado bruto 20 kilos, da mesma, proceden-
cia, vapor e descarga.

Lote n. O •
.IMA: 1 relogio ri. 1. para cima do mesa,

não especificado, quebrado, vindo de Bor-
deaux, no vapor francez Chile, descarregado
em 25 de outubro de 1898.
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M. M. Gert Laragino : 1 pacote contendo
1)ito kilos de verniz não especificado, vindo
do Genova, no vapor italiano Cd14 de To-
rip o., descarregado em 18 de outubro do
1898.

Lote a. 10

C. Brow: 1 pacote n. 5.907, com amostras
dr confeitos.

Fiorita do Vicenço: I pacote com amos-
tras caa,alogos.

Mertzinger Renignier : 1 pacote com ca-
talogos.

Souza Carvalho & Comp.: 1 pacote com
amostras de fazendas, do tudo ignora-se
a procedencia, vapor o descarga.

Lote n. 11

Arthur Rochert: 1 pacote contendo amos-
tras de forro batido estanho, vindo de
Southampton no vapor inglez Magdalena,
descarregado em 3 do abril de 1899.

ACK: 1 caixa contendo amostras (le oloo,
vinda do New York, no vapor inglez
ierid ge, descarregado em 8 do abril do 1899.

Lote n. 12

BMC: 1 caixa n. 406, contendo oleo para
lubrificação de machinas (amostras),vinda, da
mesma procedencia, vapor e descarga.

WBC: 1 caixa n. 39, contendo amostras
do ()leo. vinda de Liverpool, no vapor ingloz
Inca, descarregado em 22 de abril de 1899.

Lote n. 13

MCC: 1 caixa n. 1.443, contendo papel al-
buminado. posando bruto 1.500 granimos,
vinda de Berdéos,no vapor francez Cordillère,
descarregado em 24 de abril de 1899.

Lote n. 14

BMC: 1 caixa contcndo 1.500 graniras,
poso bruto, de cata.lagos annuncios, vinda de
Liverpool, no vapor belga Olbers, descarre-
gada em 11 do janeiro do 1899.

Lote n. 15

HZ: 1 caixa n. 11, contendo tecido de seda
o algodão em partes igua.es, pesando liquido
7.500 grammas, vinda do Hamburgo, no va-
por alterna° Desterro, descarregado, em 31
de janeiro do 1899.

Lote a. 16

MCC: 1 caixa n. 101, contendo 7 kilos,peso
bruto, de papel tinto para encadernação,
vinda de Bordeaux, no vapor francez
Plata, descarregado em 30 de janeiro do
1899.

E. II. Rio do Janeiro: 1 caixa n. 509, con-
tendo amostras, vinda do Havre no vapor
fra,ncez Concordia, descarregado em 28 de
janeiro de 1899.

Lote a. 17

Robillard Brag,.a& Comp.: 1 caixa contendo
oito kilos,peso bruto,de catalag,os annoncios,
vinda do Bordeaux, no vapor francez La
Plola, descarregado em 30 do janeiro do
1899.

Lotè a. 18

•ules Maillard: 1 caixa contendo retratos
de familia e objoctos osados,vinda do Havre,
no vapor francez Cordoba, descarregado eia
4 de janeiro de 1899.

Silva Araujo: 1 caixa com medicamentos
não classificados, pesando 1.500 grammw,
vinda de Bordeaux, no vapor francez Cor-
douan, descarregado em 19 do janeiro de
1899.

Lote n. 19

Araujo Coques & Comp.: 1 pacote conten-
do 1 kilo de lenços de algodão, vindo de
lIamburg,o,no vapor allemão Corrientes, des-
carregado em 16 de janeiro do 1899.

Lote n. 20

A. J. Miranda Simas: 1 pacote contendo
8 kilos de amostras, vinda de Liverpool, no
vapor inglez Orcana, descarregado cm 19 de
janeiro do 1899.

FIIC:1 pacote o. Lcontondo 1 Mios de amos-
tras, vindo (1, , Genova, no vapor aa4riaw
8. Estecá'n, descarregado em 2 de janeiro de
1899.

DTC: 1 pacote n. 6.01s, com amostras,
vindo de Southampton, no vapor inglez
Dannbe, descarregado em 23 de janeiro de
1899.

Lote a. 21

G-578-G: 10 caixas os. 3.939/3.948,
contendo 100 klIcs, peso bruto, nos envolto-
rios, de obras impressas de duas córes, vin-
das do Hamburgo, no vapor allemão Bahia,
descarregadas em 26 de janeiro do 1899.

Lote a. 22

F : 1 pacote n. 1.048, contendo 1.500 gram-
mas de amostras, vindo de Liverpool, no
vapor inglez Orcana, descarregado em 19.de
janeiro de 1899.

Arthur ile Sá, e Souza : 1 pacote contendo
moio kilo de albun.3 para retratos, com capas
de papelão, vin(lo de Borde:01x, no vapor
francez IA Plata, descarregado em 30 de
janeiro do 1W).

Lote a. 23

DTC: 1 pacote n. 6.891, com 1 kilo de
amostras, vindo de Southampton, no vapor
inglez Thames, descarregado em 9 de janeiro
de 1899.

CD: 1 caixa n. 100, contendo tecido de
seda e algodão em partes iguaes, pesando
liquido 6 kilos, vinda do Hamburgo, no vapor
allemão Desterro, descarregada em 31 de
janeiro de 1899.

Lote n. 24

G-578-G: 17 caixas ns. 3.949 a 3.964, com
170 kilos, peso bruto nos envoltorios, de
obras impressas do (luas dores, vindas da
mesma procedendo., vapor e descarga.

Lote a. 25

Miguel C. Menezes Macedo : 1 caixa con-
tendo 150 granimos, peso bruto, de bijouteria
de cobre ; 1.900 granimos de livros impressos
para leitrunt, brochados, vinda de [lavro, no
vapor francoz Ville 8, Nieolas, descarregado
em 8 de ma i) de 1809.

Lcle n.

Casa grande Marghorita : 1 encapado con-
tendo 1 1,2 kilo de bijouteria de cobre (peso
bruto), vindo de Fitime, no vapor austriaco
Melpomene, descarregado em 20 de maio do

189,1Z. : I caixa n. 5, contendo 11 kilos, peso
liquido, de tecido do seda e algodão em partas
iguaes, vinda do Hamburgo, m) vapor allemão
Amazonas, descarregado em 5 de maio de
1899.

Lote, . 27

O. Sekyor : 1 caixa (anu amostras, vinda
de Fiúme, no vapor austriaco Melpomene,
descarregado, em 20 de maio de 1890.

VK : 1 dita n. 1, contendo 11 kilas, peso
liquido, de tecido do seda e algodão em partos
iguaes, vinda de Ilamlnirgo, no vapor allomão
Amo :moas, descarregado em 5 de maio de
1890.

Iole a. 28

1t-C-R-J: 1 caixa n.• 15, contendo 9.900
granimos do sabonetes porfumados (peso
bruto), vinda da mesma procedendo, vapor
e descarga.

Lote n. 29

GO: 1 caixa n. lis, contendo 4 chapéos de
pello de lebre, vinda de Bordos no vapor
francez Portugal, descarregado em 9 de maio
do 1899.

BCRJ: 14 caixas as. 1/14, com 188 kilos`
peso bruto, de sabonetes perfumados, vindas
de Hamburgo, no vapor allemão Assumpcion,
descarregadas em 1 de maio de 1899.

Lote n. 30

PS - Francisco Montone,: Marcos Barata:
Consentino Enrico Forance S. Fe-
lice: Antonio Cupello: Maria Branda: Gu-
hliemo Leão: VOC a. 524-Rodrigues Lapa:
British Bank. South America,: Simoni Fa-
rani ; ao todo, 4 pacotes, 4 caixas, 2 encapa-
dos, 1 sacco e 1 cesta, contendo diversas
amostras ; ignora-se a procedend o, vapor e
descarga.

AVISO

No (lia do leilão, os objectos que team de
ser arrematados ou suas amostras estarão á,
disposição dos Srs. pretendentes que os
queiram examinar, bastando para isso di-
rigirem-se antes do leilão ao Sr. fiel do ar-
mazem.

Lavrado o termo da arrematação, entre-
gani o arrematante ao escrivão da praça o
sig,nal de 20 0 /0 em dinheiro, recebendo deste
um conhecimento extrahido de talão ; igual-
mente, por °ocasião do pagamento dos des-
pachos de arrematação, entrará com 25 (1.,
em ouro, calculados sobro a quantia equi-
valente aos direitos de consumo a que esti-
verem sujeitas as mercadorias, e que pu-
derem caber dentro do limite da arrema-
tação.

Alfandega do Rio de Janeiro, 10 do junho
de 1901.- Pelo inspector, Miguel Fernandes
Barros, servindo de ajudante.

Imprensa Nacional

CONCURRENCIA PARA A INSTALLAÇÃO DE

ILLUMINAÇÃO PELA LUZ ELECTRICA

De ordem do Sr. director geral, faz-se
publico que. até ao dia 25 de junho proximo
futuro, á 1 hora da tarde, se recebem pro-
postas para a installação da illuminação
electrica no editicio da Imprensa Nacional.

A installação deverá ser para 500 lampadas
de 16 velas o sete lampadas de arco voltako,
para illum'nação externa do ediflcio.

Os proponentes deverão instruir suas Pro
-postas com detalhes não só sobre os dynihnos

e todos os apparelhos a empregar para a
producção da electricidade, como com os
do todos os que forem utilizados na illumi-
nação.

Para esse serviço deve sor aproveitada a
força dos motores existentes no estabeleci-
mento e ser apresentado, em separado, o
p -x)ço para o fornecimento de um motor de 50
cavallos vapor, compr3hendendo montagem
e mudança do um existente para oro logar,
depois do removido pelo proponente o que
alli se acha.

A directoria, attenta a construção do
edificio, reserva-se o direito de exigir as
modificações que julgar conenientes á
melhor distribuição o install.:,ção dos con-
ductores, durante o serviço da montagem.

O contractan,te fornecerá pessoa compe-
tente para habilitar o pessoal dalofileina no
manejo dos apparelhos electricos.

A concurrencia versará sobro o prazo,
custo da montagem e idoneidade do propo-
nente, apresentando este, na °ocasião do
entregar a sua proposta, o recibo da caução
de 2:000$, depositados no Thesouro Federal,
que perderá, em beneficio dos cofres publicos,
si não assignar o contracto dentro do prazo
de 15 dias, depois do notificado pelo Diario
Official, no caso de ser acceita a sua proposta.

Esta caução servirá para garantia do con-
tracto até regular funccionamento do instai-
lação.

Imprensa Nacional, 23 do maio do 1901.-
O chefe da secção contrai, A. Ribeiro Fer-
reira.
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Inspecção Geral das Obras
Publicas da Capital Federal

PROPOSTA PARA o FoRNErIMENTo DE MATI:-
RIAES Ás I. a , 2a E 3' DIVISOES, DURANTE
2° SENIEsTRE DE PM

De ordom do Sr. Dr. inspector geral, faço
publico que nos dias 17 e 18 do corrente mez,
ao meio-dia, recebem-se propostas para O
fornecimento de matoriaes e ;irtigos di•
versos, especitivados na.s relaçiies impressas.
sob ns. 1 a 6 que os coneurrentes devem vir
examinar na 2 divão desta repartição, a
Praça da Republica n. 103, onde será() apre-
sentadas aos Srs. proponentes as espocitiea-_
çoos para (isso fornecimento e condições olo
contracto.

Din 17
N, 1—Ohjectos do oscriptorio, desenho, etc.
N. 2—Forragons e artigos diversos.
N. :3—Ferro e outros metaes, ferramentas,

ferragens o artigos semelhantes para
pintura.

Dia 1N
N. 4—Tintas, drogas e artigos semelhantos

para pintura.
N. 5. Material de construcção, madeiras,

cal, tijolos, etc .
N. 6. Material metallico para canalização

do agua.
As propostas deverão sr estampilhadas,

datadas e assignadas, sendo nonas espocifi-
cados, sem muras, sem emundas o por ex-
tenso. os preços de cada uni dos artigos.

Todas as propostas apresentadas no dia e
hora acima mencionadas, serão abortas, nu-
meradas, rubricadas e lidas na presença dos
concorrentes e nenhure.i, será recebida ou ea.
tirada depois de aoerto o concurso.

Cada proponente depositará préviamen
no Thesouro Federal, mediante guias expo-
didas por esta repartição a go:toda, de 100,
para garantia da, apresentação de sua pro-
posta, elevando esse deposito a 200s, ant.s
tia assignatura do contra.oto.

Fica entendido que o proponente preferidó
vara o fornecinu . nto (h( qualquor artigo, re-
cusando-se a assignar O contra cto dontro do
prazo do einvo dias, a contar li. I:it; do
m VISO itua por 041,1 seeretari:t llw ir diri-
gido, perderá o direito á caução.

Soer tarja cla Inspeção Gorai das Obras
Publicas da Capital Federal, 10 de junho do
1901. — F. J. da Fonseca Bragu, socrota-

Emir:ida de Ferro 1Centra1 do
Henzil

CONerluiENCIA PARA FORNECINIENTo DE 01.E0
PARA PRoDUCçÁo DE

De ordem da directoria, faço publico (pie,
a, 1 hora da tarde do dia 5 de julho proximo
fo!airo, na intendencia desta ostrada, serão
recebidas propostas para fornevimento de
100.0: )0 litros de 0100 para prollucção de
gaz durante o 2" semestre do corrente anuo,
de accordo com as bases para o re,spectivo
contracto á disposição dos concurrentos para
serem exanúnadas na dita intendencia.

Os coneurrentes devem apresentar dentro
de oito dias, desta data, as amostras, no mi-
nimo de 2110 litros, do oleo que pretondorem
propor, afim de se proceder préviamente ;is
experiencias, seio o (pio não soraconsideda,
qualquer proposta.

As propostas /leverão estabele: .or o preço
em ouro, para o mate .dal entregue na inten-
de/lei...2, sondo os despachos aduaneiros foit
por conta desta estrada, dedo que os oonhe-
cimentos veniiam em nome da mesma ou á
ordem, con'endo por couta 411 proponento
as despezas	 doseargas, eles, et...

Os concurreutes Jeyorão aprosontar-se
naquella repartição á hora api ina indicada,
com as propog tas fechadas, seliadas, data-

das o assignadas, com indicação de suis resi- Jo 'io do Freita.s '-kraclitelo•
dencias, o dev((rao exhibir, em separa Ill, 11 .linquim do sitie:Anna,.
recibo da CallÇa	 :0 de . U ( .,,, realiZa l la, ; té, Z.1

;
.b n ão do oliveira 13ri.ro:,

vespora (lesse dia, na thesouaria (ldoes ,a es- r..oaquini de o Âve,ra Lima.
trada, para garantir a assignatura	 con- Joaquim Augusto Castilho.
traeto pelo proponente preferido. 	 Joaquim de Souza.

Joaquim de Oliveira.Este edital substitue o de 5 do correuto Joaquim Muniz Ferreira .
"I Secretaria da Estrada de Ferro Central do .10:tqiiiin Ji ,sé Peroira.
Brazil, 10 de junho de 1901.-0 secretario, Joaquim Autonio Rodrignos.
3.faio.o1 Fernandes Figueira . 	 e Joáquim de Oliveira Coutinlio.

Joaquim da Costa Carnarate.
lonathas 110)1 . U-to do .n loura.

_EDITAES	 .1( o .go Sa o t lago da Silva.

Contai issific) Altmleipal . 1 i' ['a Iliali0 lir .1(811:n ( Pr.).
José Antonio Pedreira de SI,egalliàe5 Castro

O Dr. JOSt' .1t)alilli In da Costa, Pereira	 , ii,.)1.,*)': 
( l IS presidente	 ilo Governo Munivi- .115 .+0 1.1117. li l lS San ti /g Lima.

•osé Barbosa dos santos.pai, etc.: .rosé cabreira da Costa.
De aocordo com o que proveitila zi lei .1 `, do Suoza-

n. 35. de 20 de janeiro de 1892, faz publico José 
C
Pereira.

.arvallows.que se installou hojea commissão municipal i '-
deste Distric to, guie trabalhará consecutiva- Jos(' 1)eltio".
mento em se.ssões publicas, durante 20 dias, José de Mattos.
no odificio do Conselho Munioipal, ri Praça Jus(' F1'aozioe•

José Airvinão.F'orreirá Vianna, das 10 horas da manhã ;Is
José Silvino Pereira Caldas.4 horas da tardo, para os tins doterminados

no art. 25 o seus paragraphos, cap. lu , ti- Jos ,' Teixeira 13tos.
JosO Permitidos Lourenço.Nilo 1 da citada lei.
José Limo Elizebio.E para vonstar ntarldou laa-rar o presonte ,.iosé do Castro Caminha.edital, que será publicado pela improns i. E José Joaquim do Almeida..(u, José Caotano do Alvarenga Fonseca, se- b )sé Luiz do oliveira GonçalVeS.cretario da Commissão, o fiz. José, Flornardos n le Paiva.

Districto Federal, 10 fie junho de 1901.— José N'ieira da Cruz.
.1-ase : Joaquim da Costa Pereira Braga, presi- Josino Ribeiro,
dentO.	 Juvenal Pereira. Alves.

Jaointlio Ferreira lia Silva Santos (Dr.).
Javintlio ole .Yfedeiros Rocha.Ilreguiezia (lo Engenho Novo João Evangelista ole Figueiredo Lima (Dr.).
João Eduardo do Azevedo COrte Real (1)1 . .).Al.isTANIENTO E REvisÃo i.o.EiTiiRAI,
João Amusto ti'. Almeida Ramos.

(Continua-10 do n. 1:1)	 João osoar da Lapa. Pinto.
João F'erreira. Dias..Liaquim Muniz Vieira. 	 João Haptist 1. de Lima.Joaquim de Oliveira .Amaral.	 João Franoisco Bernardo de Morreis.Joaquim Fernandes Guilliarães. .11 ao F . rnando .‘1•V

.IorgeGoniCA dos Passos Pordigão. 	 Jau° (;()Iiçal vos Ferreira Podroira,
)(ia,:.

Joaquim da, Silva NIOnteiro.	 João Manoel Vieira.JUSIS Baptista Quintanillia . 	 João Cru ntidiano Augusto castro.José Gomes Riboiro.
.1( se AIN os da Silveira. 	 João Alves Ferro ira.

João Daniel Leme.Jcsé Antonio Ferroara.
José Fernandes do Amaral. 	 João Pacheco.

Joao chrisostomo iia silva.José Delphino de Faria. .1 «4) 'Marcais da silva Eds.m.José Antonio Gonçalves iloS Saittos.	 João llonorio do Castro:Jo i i ., RN' iro Carneiro. João Baptista Fe:i....roni.José Pac l ieeo da Itortei, Junior.	 ,ioáo moeu (1;1 Nlotta, Guinvirãos..los( 1. de Sá Earp (maior).	 João Dantas de 1Sri01..10:.0 Joaquim da Silva.	 Joao Maria Ribeiro,José Ribeiro de Souza. Ne'. es. 	 ..f1::::::iituliiiIiiii ...1111,1.,:,,,nild(apsiiiiii,(f:i.iti(),i,rni;"iiiii01..Jo	 Pedro Cria v alcanti.
Jose Brito do Souza.	 Joaquim Campos Porto.Jos s. Caetano 110111'hp:e.	 .1, n;11Énitn I .:my;nlio do .kluivida.

Jalili lin Ferreira, lia, Costa, Guiniaraos.
.105 1 Dias da Costa Junior.

Joaquim iosé. li: sant'Anna.
José Proença Moreira..

.0.1a.olim Luiz f i iiine:: Il., Barros.José Antonio Fernandos Lima.
José Jacintlio do Paiva. 	 Joaquim Nlarquos Peroira.José Gomos de Andrade. 	 Joaquim da Costa Campos,Jos(' Pedro Thoiné.	 Joruplini Carlos Augusto,Jos( Bet.'amio Gama Costa, Joaquim Giostera.José Baptista Poreira. 	 mJose Antonio de Ah inibia Ti novo.

.iosé Anilara) Bozerra Cava leu oro.Julio Wenceslau Carneiro.
'Julio Pereira Cordeiro.

'	 A polo	 .
Jeronymo José de Oliveir	 José Alve s Martins.a.
Jeronymo Luiz Coelho de 	 José	 inari do Fariae A	 da .	 José Aydano da Costa imbuzeiro.João Evaristo (Lis Santos. .losé Antonio Rodrigin.s.foro Evangelista do Fi g ueiredo Lima.	 ,Josi) lIttzilio (la Silva.

,11)(0 coei tio da Costa Juni(n..João Pinheiro de Albuquerque Nla.ranhão.
Joao Rocha. Jos() Duarte Monteiro.

.141 1 Poiningos de Andrade (I)r.D.
João Jacintho de Alnieida,
João Juso Coelho. 	 José Dias Osorio de Oliveira.João Antonio do Miranda . 	 Joso Luc; idos Pacheco.(João Agostinho Martins, los.' de .Unioida.

José Gonçalves te Olivoità.João .kiltutios da silva Pinto.
Jqão Corrêa de Sá. José Guilhormo do Xioorá,João (la Costa Pereira.	 .L.so Forro i ra tittinviriteS,João Antoli, ,Ivsit Ui-m. 4:01u° da Silva,.
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•José Joaquim Campos Junior.
José Lopes Tinoco.
Joso Luiz rl Freit,as.
José de ea,stro Magalhães.
José Marcolino do Bomilm.
José *Mendos Ribeiro Camargo.
José Rodrigues Imbuzeiro.
José dos Santos Frango.
José Rodrigues de Carvalho.
José Lefilar.
Julio Egypto Rosas.
Jorge Cotrim Castrioto.
José Naylor.
Justino Ferreira Mendes.
Juvencio Anselmo de Souza.
Jeronymo Bernardo Simões:
Joã,o do Amor Divino Costa (frei).
João Azevedo da Costa Pereira.
João Baptista Jordão.
João Baptista Soares.
Joo Braeio.
João de Bulhões Carvalho.
João Carreira de Sá.
João da Cruz Santos Tourinho.
Ja:0 Francisco Duarte Grilo.
João José do Sant'Anna, Primo.
'João Gonçalves da Silva Netto.
João Moreira de Oliveira.
João Onofre de Souza Breves.
João Vieira Franco.
João Teixeira Pinto.
Joaquim Arthur de Barros.
Joaquim Bernardo Simões.
Joaquim José Dias Gnimarães.
Joaquim Justino Ferreira.
Joaquim Lourenço da Silva.
Joaquim Pedro dos Santos.
Joaquim Pereira das Neves.
Joaquits Vieira de Almeida.	 •
José Antonio de Almeida Camisão.
José Antonio Fernandes Favilla.
José do Azevedo Pereira de Castro Junior.
José Baptista de Azevedo.
José Barbosa de Paula e Silva.
José Bernardo Simões Junior.
José Buarque Guimarã,es.
José Borges da Silva.
José Celestinon dos Santos.
José Ferreira de Castro Guimarães.
José Francisco da Rocha.
José Francisco Machado.
José Henrique de Azevedo.
José Henrique Nogueira.
José Laper da Silve.
José Luiz Vargas Dantas.
José Luiz Antonio de Castro.
José Mathias Nunes.
José Manoel da Silva Cabral.
Jósé Marcellino Lobo de Avilla.
José Maria de Jesus.
José Narciso de Mendonça.
José Ramos.
José Rodrigues Leite Pitanga Junior.
José da Silva Amaral.
José da Silva Brigner.
José Teixeira dos Santos.
Julio Corrêa Noves.
Julio Ferreira Maciel.
Julio Gabriel da Cunha.
Julio Gonçalves Pinheiro.
.Tulio de Oliveira Lacaille.
Juvenal Leopoldino.
Jeronymo José Adelino da Costa.
jeronymo José de Mello Junior. •
jo"Oo Marques.
João Carneiro da Cunha.
João Jacomo da Silva.
Job."o Cardoso Vianna de Barros.
João Franeiscó Venoso.
João Baptista Campos.
João Bernardo dos Santos.
João de Medeiros Rocha.
João José de Souza.
João-Antonio Teixeira.
Joaquim das Chagas Pereira.
Joaquim Simões Corrêa (Dr.)
Joaquim Pereira.
Joaquim Pinheiro da Rocha.
José Pinto de Oliveira.

José Adalberto de Freitas.
Joga isnsjiia da Gama Villas Roas.
Joss	 ViLl.., Uous
José Antonio da Cunha Leitão.
José Firmino Condido Ramis.
José Maria Gomes.
José Velloso dos Santos.
José Teixeira Lima de Araujo.
José Simplic.io da Costa Pinho.
José Vicente Teixeira.
José Francisco da Silva.
José Gonçalves do Moraes Pernambuco.
José Pereira Avila.
José Thomaz Ribeiro.
José Pinto da Silva,'
José de Souza Verissimo
José Caetano Corrêa.
Joselino Vaz Figueira.
Julio Augusto Figueira.
'Julio Alberto Menik.
Mio Emilio Corrêa,.
Julio H. Vieira.
Julio Aarã,o de Souza Bastos.
Jarbás Ferraz Teixoira.
Jeremias Augusto Ballard.
Jeronymo José de Mello.
João Antonio da Silva...
João Antonio Ribeiroa
João Condido da Silv.
João Dias de Souza.
João Duarte da Costa.
João Ferreira.
.João.Gualberto do Amaral.

Francisco da Fonseca.
Jacintho Fernandes.
José da Silva Oliveira.
Milito da Silva Soares.
Paulo de Araujo Braga.
Pacheco do Azevedo.
Pedro de Alcantara.
Luiz dos Santos Titara (Dr.).
Pedro de Souza.

João Pereira de Barros.
João Rodrigues de Souza Faria.
Joã;o Tavares Gomes.
João da Silva Santos.
João Teixeira do Abreu.
João Soares de Almeida Barroto.
Joa'quim Antonio de Almeida Prata.
Joaquim Nunes Machado do Castro Junior.
Joaquim José Monteiro Junior.
Joaquim José Maggioli.
Joaquim Rodrigo Pereira do Valle.
Joaquim Manoel Borgas.
Joaquim da Silva.
'Joaquim de Souza Pereira.
Joaquim Gonçalves
Joaquim Francisco dos Reis.
Francisco Luiz Gomes da Silva.
•ooquim José dos Reis Lima.
Joaquim de Oliveira Freitas.

)aquim Fernandes de Aguiar.
Joaquim Tavares Gomos.
Joaquim Moreira da'Silva.
Joaquim Antonio.
Joaquim Antonio do Andrade.
João Antonio de Castro Guimarães.
José Baldraeo.
José Drummond.
José Christovão dos Santos.
José Feliciano da costa.
José Francisco Vaccani.
José Furtado Sardinha Junior,
José Joaquim Macieira.
José Joaquim Figueiredo Vasconeellos.
José Lincoln Moreira.
José Lyra de Oliveira.
José Lourenço Dias da Silva.
José Lourenço da Silva.
José Monteiro.

-José Maria Machado.
José Pereira Guimarães.
José Teixeira Lopes.
José do Queiroz Nogueira.
José Silveira de Faria.
José Severiano Lellis.
José Saturnino Gonçalves.
José de Oliveira Veiga.
José Theodoro.

JoSil Vargas de Andrade.
Julio Rangel de Oliveira Continha.
á): . (Apue .1u.;:lstol	 aalus Vilialba.
João Bernardo Moreira Guimarães.
João Pinto da Silva Valle.
João go Barros Lima.
João Pedro Alexandrino da Silva.
João da Gama Filgueira Lima.
Joã,o da Silveira Soares.
João Alfredo de Andrade Chaves.
João Nicaeio Valente.
João Adão Antonio da Silveira.
João Rodrigues de Oliveira.
João Falido Damasceno.
João Baptista da Silva Lisboa.
João Mariano da Silva.
João Barreto Picanço da Costa.
Joaquim Antonio do Sant'Anna.
Joaquim Antonio de Cerqueira Barros.
Joaquim Antonio Duarte de Azevedo.
Joaquim Carneiro da Silva. 1.
Joaquim da Costa Ferreira Machado.
Joaquim José Teikeira.
Joaquim José da Costa..
Joaquim Jacobino Freire.
Joaquim Ribeiro Pae,s.
Joaquim da Silva Balthazar.
Joaquim .Teixeira Machado.
José Feliciano Villaça.
José Carneiro de Oliveira.
José Teixeira Machado.
José de Oliveira.
José Corrêa da Silva.
José Rozonde de Mello.
José Perestello Carvalliosa,.
José Thoodoro dó Espirito Santo.
José Ferreira Borges.
José Rodrigues de Oliveira.
José de Barros Macedo.
José Oreste da Motta.
José Bernardo Brandão.
José Ernani.
José da Silva Franco.
José Gomes Magalhães.
José Vicente Ferreira.
José da Costa Drummond Junior.
José da Costa Mitra Nato.
José da Silva Guimarães Lisbga.
José Manoel de Souza Capanga.
José Pichelli.
Julio Borges Monteiro.
Julio Gonçalves da Silva.
Justino José de Araujo.
Justino Alves Botelho.
Justo do Paula Dias.
Jti venci° Francisco do Almeida.
Jacintho Luiz Lameira de Andrade.
Jayme Vieira.
João Lopes das Neves.
Joãs Manoel da Costa.
João Baptista de Oliveira.
João de Souza Leonardo.
João Gonçalves Borges.
João Teixeira, de Azevedo.
João Geraldo Domingues.
Joaquim Teixeira Pinto da Costa.
Joaquim José Teixeira.
Joaquim Torres da Cunha.
Joaquim Ribeiro Baptista.
Joaquim Ribeiro Neves.
Joaquim Ribeiro de Castro.
Joaquim Teixeira, Pinheiro.
Joaquim Braga Sobrinho.
Joaquim de Almeida, Lisboa.
Jose Leite Guimarães.
José. Moreira Coelho Junior.
José Galdino de Jesus.
José Egypto de Andrade itosa,s.
José Agostinho da silva..
José Gomes de Oliveira.
José Lapentras Gusmão.
José Francisco Gomos.
José de Almeida Lisboa.
José Maria dos Santos..
José Luiz Pereira.
José Alves Sardinha.
Julio Modesto de Almeida.
Julio Casar de Oliveira.
Justiniano José Botelho.

João
João
João
João
João
João
João
João
João
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Ja,nuario Alves Barbosa Filho.
Jaymo Garcia.
Jorculi:e; 1::1 ptsta (;zu.e.la 1.11 Mello.
João Pereira da Silva Junior.
João Diez de Lima.
João Augusto Pereira.
João Condido da Silva.
João José da Motta.
João Francisco da Cbsta Vieira.
João dos Santos Toixeira Junior.
João Antonio Lopes Guimarães.
Joaquim dos Santos Villa Verde.
Joaquim Alves Pinto.
Joaquim José Ferreira.
Joaquim Saturnino de Souza Simas.
Jorge Antonio da Silva.
Jorge Antonio Taroso.
José Lopes da Costa Moreira.
José Teixeira Marinho.
José de Oliveira Lima.
José Joaquim Gonçalves.
Josué Coelho de Moura,
Julio José Muniz.
Julio da Silva Barreiros.
Julio Francisco Novaes.
Julio Feliciano Guimarães.
Julio Pinto Duarte.
Justiniano Maria de•MeSquita.
Jacintho Rodrigues Paes Leme.
Jacintho Vieira Gonçalves.
Jacintho Lopes de Azevedo,
Januario Xavier da Silva.
Januario José Ramos.
João Landenberg Nobrega.
João Telles.	 -
João Francisco de Souza.
João Pedro da Costa Ramos.
João Canelo de Oliveira.
João Conrado da Silva Niemayer.
João Clemente Bandeira.
João Manoel Soares da. Silva.
João Barbosa Netto.
João Novella, da Silva.
João de Olveira Porto.
João Pereira Drummond.
João Gonçalves da Silva.
João Baptista da Silva.
João Tavares Sampaio.
João de Azevedo F. Guimarães.
João Moreira de Souza.
João da Cruz Vargas,
João Victor da Silva.
João de Almeida Garrido.

" João Pinto de Magalhães:
João Baptista de Lemos.
João Pinto Ribeiro.
João Pires dos Santos.
João dos Santos Teixeira.
João Francisco Salles.
João Gothtti.
Theodoro Uileucher.
João Daniel Vamoso.
João Ribeiro da Silva.
João Ovidio dos Santos.
João Antonio Caldeira Bastos.
João Rodrigues Freire.
João Carlos Alves Bittencourt.
João Augusto da Costa Pereira.
João Pedro Mayonilio.
Joaquim de Carvalho Bastos Junior'.
Joaquim Rodrigues da Silveira.
Joaquim Soares da Cruz.
Joaquim Soares Malafaia.
Joaquim Domingos de Souza.
Joaquim Francisco Leal.
Joaquim Affonso Guimarães.
Joaquim Gomes da Motta.
Joaquim Ramos da Rocha.
Joaquim Antono F. de Andrade.
Joaquim Pinheiro da Silva.
Joaquim José Vicente da Costa.
Joaquim Leandro da Silva.
Joaquim Pinto de Sampaio.
Joaquim Baptista de Brito.
Joaquim Fernandes Ferreira.
Joaquim Ferreira da Silva Pinto.
Joaquim Pereira de Carvalho.
Joaquim Francisco dos Santos Paeopabyba.
Joaquim Jos4 Moreira.

Joaquim Mello da Cunha Myra.
Joaquim Coelho da Silva.
Joaqiiiiii Moreira M-nd..s.
Jorge Fayner de Oliveira.
José do Rosario.
José de Azevedo.
José Joaquim Teixeira.
José da Matta Rabello.
José Moreira Barbosa.
José Francisco Fructuoso.
José Pedro Teixeira de Souza Castro.
Jogé Joaquim do Freitas Guimarães.
José Antonio Rodiche.
José da Silva Nogueira.
José Augusto Paes de Mello.
José Antonio Teixeira.
José de Souza Reis.
José Duarte Ferreira.
José da Costa Barros Bulhões de Carvalho.
José Joaqiiim da Cruz Barros.
José de Oliveira Neves.
José João Corrêa.
José Raymundo Ca.mosa Barreto.
José Augusto de Castro Portugal.
José Joaquim da Silva.
José Procopio Pereira.
José da Motta Bastos.
José Patricio Moreira de Alm,eida.
José Antonio de Souza Neves.
José Lopes da Camara.
José Francisco Linhares da Rocha.
José Daniel Affonso Vamoz,e.
Jos4 Ralello da Silva.
José Francisco de Sant'Anna.
'José Octaviano de Medeiros Rocha.
José Moreira. de Souza.
José Carlos Alves Bietencourt.
José Bruno Nunes.
José Alves de Oliveira.	 •
José Alves Ferreira Sobrinho.
José Maria da Silva Faria.
José Vieira Braga.
Josephino da Silva Moraes.
Julio Francisco Xavier.
Jacintho Augusto de Macedo Paes Leme.
Jacintho Augusto de Macedo Paes Leme Ju-

nior.
jacintho Rodrignes.
Jacintho Teixeira de Oliveira Braga.
Januario da Costa Côrte Junior.

Lremias Francisco de Paula.
zoemo Ferreira do Amaral.

jeronymo Nicoláo de Assis.
Jeronymo Cordeiro de A. Lima.
Joron3nno Joaquim de Souza.
Jeronyino ViRela Tavares. (major.)
Jeronymo Joaquim José de Lima.
João Manoel da Costa,.
João Nogueira de Souza.
João Antonio de Araujo.
João Franklin Malheiros.
João Caetano de Oliveira.
João Samuel Pessda.
João Baptista da Costa.
João Gabriel de Souza.
João Ferreira do Amaral.
João Maria P. do Araujo.
João Fernandes M. do Couto.
JoãO Francisco de Jesus.
João Xavier Praxedes de Medella.
João Martins Coara.
João Victorino da Costa.
João Drummond Junior.
João, José Ferreira Tinoco.
João da Silva Faria.
João ,Pedro de Castro.
João Esteves.
João Evangelista do Souza.
João Henrique . do Nascimento.
João Pereira dos Santos.
João Theodoro Ribeiro.
João Ribeiro Montes.
João Joaquim Marques de Souza.
João José Moreira.
João José Machado.
João da, Silva Pereira.
Joaquim Emilio Lursen.
Joaquina José de Oliveira.
Joaquim Ribeiro de Souza.

Joaquim Condido dos Reis.
Joaquim Gomes Carneiro.
•fo; io nioi Marialio de Azex edu.
Joaquim Alves.
Joaquim da Costa.
Joaquim Manoel da Costa. .
Joaquim Pinto do Sampaio.
José Camillo Maciel.
José Francisco dos Santos.
José Luiz M. Ponha.
José Dias do Oliveira.
José -Ferreira Cabral.
José Feijó dos Santos.
José Alvos Martins Direto.
José Gomes de Souza.
José Antonio N. Lara.
José Frederico M. Drummond.
José Ignacio B. Nogueira da Gama.
José da Costa Filho.
José Mattoso Riso.
José Lopes.
José da Silva Veiga.
José Pedro do Oliveira.
José Baptista Bruno.
José Justino Pires.
José Rodrigues Lopes dos Santos.
José Martins Corrêa.
José Coelho da Silva Bastos.
José Maria Machado.
José da Costa Nunes.
José Antonio Xavier Pinheiro.
José de Figueiredo Reis Silva.
José Manoel de Carvalho.
Jorge Moreira.
Justino Deschamp Junior.
João Baptista de Freitas.
João Luiz Pereira.
João Gonçalves Nascimento.
João Martiolano de Freitas.
João Antonio Coelho.
João Hypolito de Araujo.
João Teixeira Lopes.
João Alves da Visitaçã'o.
João Fernandes da Motta Bastos.
João Claudio da Silveira.
João Dias Monteiro.
João Gonçalves.
João Antonio Gonçalves.
João José da Motta.
João Baptista Lima.
João Francisco Caramuri.
João Rosas.
Joaquim Nunes Neves.
Joaquim Garcia Teixeira.
Joaquim de Oliveira.
Joaquim Teixeira de Assis.
Joaquim Luiz dos Reis.
Joaquim de Campos Andrade.
Joaquim da Costa Lima.
Joaquim Paulo Barbosa. •
Joaquim de Campos imimarães.
Joaquim Rocha dos Santos.
Joaquim dos Santos.
Joaquim Rodrigues Lapa.
Jorge Gonçalves F. Pires.
José Antonio de Castro Caminha.
José Guedes da Silva.
José de Abreu Coutinho.
José Joaquim Atires de Carvalho.
José Alves de Freitas.
José Teixeira Barbosa.
José W,ransmonta,no Pinto.
José Antonio Affonso Valente.
José Alves da Vizitação.
José Machado da Cunha.
José Machado Tosta Simão.
José do Couto.
José Paulino dos Reis.
José Martins do Sá.
ksé de Oliveira Novos.
José Silveira de Faria.
José Pedro de Andrade.
Jacintho de Araujo S. Medeiros.
Jacintho Christian° de Medeiros.
Jeronymo Pinheiro.
João Pinheiro da Rosa.
João Jaymo de Paiva.
João Francisco de Oliveira Braga.
João Francisco de Souza Pimentel.

•

•
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João Pio Alves da Silva.
João Monteiro da Luz.
João José de Sampaio •unior.
João Xavier Dutra.
João Teixeira Pinto.
João Alves Guimarães Cotia.
João Brazileiro le otivira.
João de Almeida castro,
João Marques Teixeira.
João Amaro da Silva.
Jori,o Pereira da Costa.
João Alvaro Batalha.
João Pedro Marçal da Silva.
João José do Araujo.
Joaquim de Azovedo Coutinho de Aguiar.

'Joaquim Augusto do Oliveira Rabello.
José Teixeira da Trindade.
José Rabollo Leite Sobrinho.
José Moreira Souza.
José Toixeira Bittencourt.
José Antonio da Silva.
José Francisco Amorico do Oliveira.
José Pinheiro dos Santos.
José Moreira de Souza Sereno.
José. Simphronio Pereira.
José Fernandes da Costa Pinheiro.
José Ribeiro Barbosa.
José Pinheiro Pimentel.
José Joaquim de . Souza BorgGs.
José Carlos Fortes Teixeira.
JOsé Eduardo da Costa e Cunha.
José Dias de Souza.
José Dias de Castro.
José Aloixo.da Costa e Cunha.
José Mario de Assumpção.
JosO Luiz do Espirito Santo.
José Ricardo de Moura.
José Matheus de Almeida.
José Antonio Affonso.
José Lobão da Silveira.
José Maria Martinez.
Julio Cosar Stock-Moyer.
Juvencio José Marques.
Jacintho Borges do Aguiar.
Janua,rio José da Silva Porto.
Januario da Silva Ferreira.
João de Souza.
João Cardoso Jockey Matarana.
João NLatarana.
João da Cruz Monteiro.
João Dias Ribeiro de Souza.
João Pereira Cardoso.
João Gonçalves Leite.
João Fernandes Martins.
jvão Chrysostom o da costa.
Joaouim João Ferreira.
Joa(iti.ini José Pereira de Andrade.
Joa,quinT Teixeira Sanches.
Joaquim Mendes do Freitas.
Joaquim Albertino de Barros.
Joaquim Pinto Ribeiro.
Joaquim José Gomes.
Joaquim Pinto Barroso.
Joaquim José Gonçalves.
Joaquim Adão Maneliona.
Jorge Vallorio Schester.
Jorge O. Xavier de Brito.
José Fernandes da Cruz Piroontel.
José Joaquim ('alta.
José Pinheiro Pimenta.
José Nogueira Fernandes.
José Feliciano Ribeiro Valle.
José Pereira Dias de Andrade.
José Maria Batalha.
José Joaquim Alves Dias.
José Maximo Teixeira.
José Abreu do Vasconcellos.
José Duarte de Oliveira Barbosa.
José João Alllaide.
José Luiz Pinheiro.
José Rosa.
José Lourenço Fernandes. .
José Pinheiro.
Julio José da Motta.
Julio Monteiro Guimarães.
Justino Estevos Mareenal.
Justino Teixeira Coelho.
Juvencio José Marques.
JOronyino 'Mago Martins.

Jesuino Nolasco
João de Simas de Enéas.
João dos santos Cunha.
João da Rocha Teci.
Joao Alves li Maga lhãeS Bittencourt.
João Antonio do Nascimouto.
João lionorino do souza.
João Pinto Pimontel.
João Baptista de Castro.
João Saturnino de Souza.
.loão Ricardo de Oliveira.
João Alves Sardinha.
João de Souza Pereira Guimarães.
João da Cruz e Oliveira.
João Bazilio Pyerho.
João de Souza Tavares.
João Gonçalves Borges.
João Correa de Araujo.
João Valentim Villela de Gusmão.
João Francisco Moreira da Silva.
João Affonso Teixeira.
Jayme Francisco da Cruz.
Joaquim Mathens Pereira dos Santos.
Joaquim Antonio Dias Leito.
Joaquim de Souza Torres.
Joaquim Francisco da Silva.
Joaquim Augusto dos Reis Cloto.
Jorge Maria Borges.

Peilro da Silva Camacho.
José da Rocha Felix.
José da Rocha Faria JUIli01'.
José Joaquim da Costa Junior.
José Leonardo de Souza.
José Avila.
José Francisco da Cunha.
José Bernardo Pereira.
José Caetano A. de Souza.
José Ricardo de Oliveira.
José do Almeida Brandão.
José Ribeiro Sarmento Junior.
José Magalhãos Siqueira..
José Martins de Castro.
José Paulino do Aibuquerquo Sarmento.
José Carlos Cabral.
.14)0 Pacheco da Silva.
Jacintho José da Costa.
João Vrancisoo Lopes Goncalves.
João MOura de Castro.
João lzaltino Sol ré.
João José de Oliveira ilrito.
João Joaquim Mondes.
João Frederico do Prado sei sas.
João tia Cruz F. Dolphino.
João da Silveira Brito.
João Bartholomou do Souza Colido'.
João Baptista, do Azevodo.
João Baptista de Figueiredo.
João Baptista de Carvalho.
João Simões de Oliveira.
João José da Cunha.
João Dias dos Santos.
João Ramos Chaves Filho.
João Ramos da Silva.
João Paulo Alvos Matheus.
João José da Silva Junior.
.1();tquim Baptista Fisrroira Alves.
.Joaquim Leopoldo da Rocha.
Joaquim da França Conceição.
Joaquim Machado da silv
Joaquim do Almeida.
Jorge llonrique
Jo rge de oliveira.
Jorge Manoel da Gosta.
José Guines Corrêa,
José Angelindi Gonçal vos.
José Joaquim Pereira Bastos.
José Burgos do Conto.

Almeida Itiboiro.
José tw, ipiro da Cota.
José Carlos Granthod.
José, Paulo de °Hydro.
Jooé Rodrigues
José Duarte do Almoid.-:„.

Munteneg,ro Chaves.
José Adolpho ia C,..sta, (juimarãe,..
José Mar ins Vian na.
José de Oliveira.
José Julio Pinto.
José Antonio do Avellar.

José Innocencio Rarnalho.
José Jardim.
José do Souza Neves.
Julio José do Souza.
Julio Pompeu de Castro Albuquerque.
Julio José de Mendonça Netto.
Juvencio José Marques Netto.
Jacintlio Ferreira da Penha.
Josoino José dos Reis.
João Barradas NIuniz.
João Baptista Lossa.
João da Silva.
João V. Alvos Matheus (coronel.).
João Telles de Carvalho.
João Vicente da Silva Brandão.
João do Prado Pereira.
João Baptista Dats de Carvalho:
João José Baptista.
João Antonio de Mendonça.
João Pinto de Oliveira.
João Baptista do Monto.
João de Castro Guimaraes.
João Frederico Brauns.
João Maria de Carvalho.
João de Deus Soares Leitão.
João Candido da Matta.
João Braga Santos Anjos.
João Soares do Almeica Barreto.
,b1r1,11 Evangelista Linhares Borges.
João da Cruz Tavaros.
João do Oliveira Freitas.
Joaquim Maria da Motta Junior.
Joaquim Gonçalves Corrêa.
.1oaquim Francisco da Silva SobrObo.
Joaquim Borges de Carvalho.
Joaquim Alves de Carvalho.
Joaquim Pinto da Costa.
Joaquim Maria Lindo.
Jorge Carmo Derby.
Jorge Paes Sardinha.
Jorge Braz.
,Iosé Luiz RaMerci.
José Ayres Rodrigues tio Couto.
José Dias Netto.
João Alves Pereira.
José MOMPS da Silva.
José Moreira Magno do Carvalho.
José Antonio Machado.
.José Silveira Macedo.
José do Souza Machado Medeiros.
José Roberto Vieira. do Mello.
José Rodrigues Isrio.
José Martins de Mollo.
José Maria Durão Alves.
José da Costa Castinella.

.tl oosséé sToal‘i;iasrt(lião. Rodrigues Baptista.
José Callatino Gomos.
José Barbosa.
José Joaquim dos Santos.
José Pereira do Rego.
José da Silva Oliveira.
José Corrêa.
José Joaquim da Rocha.
José Francisco dos Santos Junior.
José Domingos Pereira.
José da Silveira Machado.
José Alves do Oliveira.
José Fa.ustino da Silva Jacques.
José de Oliveira Nogueira.
José da Silveira Alves.
José Maria dos Santos.
José Santiago,
José Joaquim Alvo.
José Luiz da Silva Campos.
José Bonito Ferraz.
Jo0 da Cruz Carvalho.
José Fonjiandos Lopes.
José Corrêa.
José Augusto Pereira.
José Luiz Tavares do Campos.
.losé Frederico Brames.
José Moirelles Alves Moreira.
José Augusto Ferreira.
Julio do Alcantara Soares Pinheiro,
Julio Machado do Lemos.
Jacintlio M. dos Santos Lima.
Jacintho José Medeiros Jtmior,
João de Deus Teixeira.

o
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.João da CI'llZ Azevedo Souza.
João Nunes da Silva.-
João Lopes QueirozVieirit.
João Pereira de Andrade Leite.
João Paitlino da Cruz Junior.
João Antonio da Silveira.
João Vioira de Paula Antas.
.11 lã() Teixeira de (7arvallio Almeida.
João Teixeira dos Santos.
João llenriquo do Nascimento.
João dos Santos Rosa.
João Rollin() Antonio da Cruz.
João Manoel NIoniz.
João Gomes R incivil.
João da Cruz Vargas.
João Garcia. Fontes.
João Ribeiro Chaves.
João "Alacedo Costa.
.1010 Mendes do Moura.
Joaquim dos Santos Maia Sobrinho.
Joiaquim Rodrigues Bragança.
Joaquim Pereira Ramos Junior.
Joaquim Vieira Gonçalves.
-Joaquim do Andrade Pinto.
Joaquim Antonio doi Oliveira Nforaes.
Joaquim "Maria da Motta •unior.
Joaquim Maria da V. Senna.
Joaquim José Teixeira •unior.
Joaquim Netto ',essa .
Joaquim da Silva Moditiros.
Joaquiin José Coollto.
José dos Sontos Marques.
Josii Garcia da Silva.
José Antonio do Freitas.
José Antonio de Freitas Junior.
José liezorra de Mello.
José Cardoso Junior.
José Eduardo da Costa Leite.
José 'Maria, do Jesus.
José TImophill) Pinto Nladureira.
José Maria dos Santos.
José Joaquim da, Rocha Borges.
José Luiz Borges.
José Amaro Teixeira de M. Junior.
José Joaquim Ribeiro Pimento'.
José i{ board ° do Albuquerque.
José Fornandes da Silva.
José Macedo Ribeiro.
.14 (51 laturenço
José Augusto Montoiro.
José da Silva lStollo.
José Clemente tia Conceição,
José i'"ollatino Gomes.
José Goines da Costa.
José Luiz Pereira.
José Nlaria Jorge.
José Ferreira Penteado.
Julio Azeredo Leal do Souza.
Julio José dos Santos.
Jestino Cospes Barbosa.
José Justino de Faria.
Joãm Augusto Antunos de Freitas.

•	 Joaquim do Seixas Camargo.
Joaquim Cambito Peroira e Souza.
Joaquim Fornandes da Cunha.
João Fernandes Moreira Guimarães.
João Antonio da, Costa Silvoira.
João Gonçalves Uri oa no.
José Alexandr,) cirno.
José (;i 3(1 	 do Castro Junior.
José Seba,stião Estoves do Araujo.
Joaquim José Magioli Junior,
José sovelam).
José IZollorto da Silva, oliveira.
José Silvestro Imite Pacheco.
João Luiz It'orroira de Mello.
José Gabriel de Albuquerque.
José severino de .Nraujo.
Joaquim .Xligiosto Gil, , rreira. Lima (Dr.).
José Nact ¡violado do Araujo.
José Joaquim de Olivoira
Joaquim José (ia silva .
José Vieira de Andradc.
João Pereira Va
Luiz Calazans Rodrignes.
La zaro Ra mos.
Lo . Mi no Lobo o la Sal vil .
Luiz Egyilio soares da Nolore.j.a.
Luiz lo_i4e da Costa.

aliz de Menezes Freitas.
indolpho Gomes do Carvalho.
indolpho de .Nzovedo.
miz Antonio Italtia.
aliz da Costa. Baptista.
atiz 1.'ittira do Paula Aréits.
.iiiz llonrique Corroa ole Si.
juiz Manoel da, Silva.
Jiiz José do .‘zovedo.
Juiz Gonealves Carvalhaos.
Jdz Monteiro .forgo.

C,andiolo tia Motta.
monel Camarim).
ateidio da Costa Lobo.
,ucio Casal.
alcali° Leal de Carvalho Reis.
aliz ole Souza Guimarães Mello.
aliz .1lves Novaes.
itiz José !Martins Pinha.

NIeirelles Alves Nforeira.
atiz Babo.

iatiz Marques Camarino.
Luiz Rodrigues da Silva.
1w ii' Bernardino da Costa.
I,ydio Manoel do Freitas.
Luiz Carneiro da Silva.
Luiz Moreira do Souza.
Luiz da Silva Alvos.
Luz Borges do Couto.
atiz Marques Leitão.
,ttiz da Silva Freitas.
.vsandro dos Santos Pacobithyba.
.ituro Cesar Ribeiro.
Atvy Christian° Desusard.
Aidgero Francisco Martins.

Thiago Martins.
miz Capistrano Noves.
miz Egydio Soares Nolorega.
mi', Antonio da Silva Nazareth.

Ferraira Braga Junior.
lUZ Pillt0

Jativrot.
int . do Azevedo C. de Aguiar.
afiz José do Assis.
miz Medella da Silva.
miz Gomes da Silva Coolho.

Arthur Lopes.
miz Glass.
attz :gnacto de Mendonça.
,attrentino de Santa Anua Coutinho.
.eonttatdo Gomes.
eoni lio Gomos .k mios.
atiz Antonio Velloso de .1rauji.
uliz .N.ntonio do Moraes.
afiz Nlanool P. doi Faria.
atiz kodrigues Martins.
atiz Quintella, da Silveira Saldanha.
itiz Baptista de Lima.
ailz José de Ar:ttijo Filho.
miz Pedro da Costa..
aliz Regadas Martins.
,(iandr . ) de Oliveira, Castro.
.alayetto l'oreira.
mono , ' Alves ltallo.
mopoldo da Fonseca.
a o opolola Drummond.
Átopoldo Itumblesperger.
,Itovegioolo Arsenio Pinto.

Luciano Pereira tio Nascimento.
moio 'tantos da, Rocha.
miz dos Santos Lara.
mia Cordeit .o) da silva.
mi!. Fitam:isco da Cosia.
aliz Alves Nleirelles.
miz Xavier Nlarlins.
miz de Oliveira, Brito.
miz Saldanha da Gania.
liii. .Nugusto Vieira.

, Il iz de Almeida .
mia Carlos Ribeiro.
AliA 1Zitini da Silva.
,itiz Manoel da Costa.
aliz .Nntonio da Silva.
,attrilido Ferreira doi SOUZA .

,\	 tu1io	 ii os Sa111,115.
,euedoljo ,11):•; ; lio.

l'aulo Ferreira.
,olire i tço Ribeiro da silva.

Lourenço Jose da Silva.

meio Anioniio da Cunha Junior.
atiz Pinto Duarte.
mi". Martom Nhirat.
mil Pinto da Fonseca.
,niz Cardoso Pires.
atiz Napoleão Luperle.
mcio José da Rocha.
molovivo José da Costa.
atolovico Notry do Carvalho.
mia Pinheiro 1 1tt4 Lem0.
miz liezamat.
,1117 Pinheiro Paes Leme Junior.
Afiz da Rootha Pereira.
Afiz 'Tosta. da Silva Nunes.
aliz, Monteiro.
indolpho Nlartins dos Santo3.

Lindolpho Pereira da, Silfa.
Luiz Antonio da, Silva Araujo.
Luiz de Gouvért, Coutinho.
Loja candidn, impei da, Silva.
Luiz Quiriru) Caldas.
Luiz Izidoro da Silva.
Luiz Antonio do Almeida.
Luiz Antonio Alvaro.
Luiz Teixeira, Duarte.
Luiz Delbaço.
Luiz Gomes de Freitas.
Luiz José Teixeira.
Leonardo do Carvalho.
Leonardo de Carvalho Junior.
Leandro Go(' do Araujo Nlonteiro.
Leopoldo Ramos do Carvalho.
!Avigoro Eugenio da Silveira.
Luiz Alvos da Silva Ruma.
Luiz Carlos de Carvalho Junior.
Lui a Carlos Dias Medronho.
Luiz Alfredo de Oliveira Paixão.
Luiz 'lias Nledronho.
juiz Pereira, de Souza.
Luiz Francisco de Souza.
Luiz Francisco do Souza Cabias.
Luiz I gnacio da silva tumor.
Luiz Joaquim Alves.
Luiz José Cardoso.
Luiz Pedro NIonteiro.
Laurentino José Corra.
Luciano Borges do Castro.
',Movie° Francisco Pereira da Silva.
Luiz Ferreira Maciel.
Luiz. Epiphanio da Silva Venoso.
Luiz NIagessi Caldas. Corimbabo.
Luiz Jacintho Pereira de Campos.
Luiz .1tigusto Broyner.
Luiz Pereira de Carvalho.
Laitriano João do Jesus.
Loureneo Peroira	 Carvalho Gama.
lamas José Viotira Forra,z.
Luiz Cesario Paes Leme.
Luiz Fernandes da Rocha.
laliz Fernanoles Roillrignes Marques.
Luiz José de Carvalho Mello Mattos.
Luiz Leonor da Rocha Freire.
Lotocadio Antonio olos Santos.
Leopoldo .1tigusto do Nascimento.
lasopoldo Ettplirasio de S011Za. Santos.
Lycurgo Antonio) França.
Lourenço José Rtitino.
Leandro Borget da N101 ta Guimarães.
Luiz Antonio) de Souza .
Luiz Baptista Magalhães.
Luiz Caetano de Lima.

11lZ Fel'o . ira Dias.
latia Francisco da, Cruz Trovisqueira.
Luiz Nogueira, Sobrinho.
Luiz Ramos (Dr. 1.
Luiz Rodrigiies de oliveira.
Luiz Simões Gaspar.
Luiz Va lio (14

LaIlliall0 .10Sn Guedes.
laia 1) José do Regi).
Luiz Pereira do Mello.
latonaolo 'Teixeira.
Luiz Marques de Can alho.
Luiz Santiago da, Silva.
Luiz rosar Pinho de carvalho.
Litiz Ferreira Imq
Leopoldo Victor Duque Estrada do Fb,•tlei-

l'e; n 1(1.
Leopoldo Augusto Pacheco da Rocha.
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Luci itno Cardoso de Menezes Monteiro Junior. Luiz Coelho Marques. Marcos Evangelista da Silva Amaral.
Lujz Gonzaga da C111% COrdeir0. Luiz do Rezende Moreira. Martiniano da Silva Menezes.
Luiz Ferreira de Almeida. Luiz Alves de Lima	 e Silva. Manoel Rodrigues Nos.
Luiz Claudio Poreira. Luiz Jose Pereira Cardoso. Manoel Joaquim Ferreira.
Luiz Marques Pinheiro. Luiz Gustavo Via nua. Manoel de Carvalho França.
Luiz Marques Imita() . Luiz Caetano Piuto	 Leite. Manoel Ferreira dos Santos.
Luiz Ma noo do Oh volva. Luiz Angusto Ilrandrio• Manoel Fernandes ole Oliveira.
Laureiano Jogé de Vasconcellos Junior. Leovigildo de Souza Maciel. Manoel Duarte.
Leonel ,\ lves Lucio José da Silva. Manoel de Araujo Couto.
Uno .1 5t Borges. Luiz Martins do Nascimento. Manoel Luiz Góes.
1,itiz Ribeiro Rosado. Luiz Augusto de Freitas Pereira. Manoel Antonio).
Luiz da Silva Freitas. Luiz de Almeida Cardoso. Manoel Pinto do Rezende.
Luiz Gonzaga Borges. Luiz Pereira da Silva. Mario do Barros.
Luiz Gonzaga Vieira motor. juiz de Andrade Montoiro. Manoel Galdino de VasooncelloS.
Luiz Carlos Tavares. Lucio Ferreira dos Passos. Manoel Moreira de Figueiredo JayMe.
Luiz Joaquim Pereira da Silva Junior. Luiz José	 ole Sant'Ann:i. Manoel Luiz dos Santos.
Luiz Venoso Porto Carreiro. Luiz da Costa Barros Masearenhas. Mareellino dos Santos.
Leonel Lniz do Vargas Dantas. Manoel do Souza Martins. Manoel Pedro Guimarães.
Lino Romualdo Toixeira. (Dr.) Manoel Custodio de Oliveira. Marcellino de Souza.
Lourenço Tavares. Manoel Mauricio da Fonseca. Manoel Lobo) Botelho.
Ludgero Machado dos Santos. Manoel Sabino Braga. Ala.áool Alves Cordeiro de Araujo Feio.
Ludgero Machado Santos. Manoel Braga. Manoel José Garcia.
Ludgero Adriano CCSar. Manoel de Souza Barbosa. Manoel Marques da Silva.
Loopolpo Carrão de Magalhães Castro. Manoel Antonio Alves do Carvalho. Manool Alves Pinheiro.
Luiz de Sá Carneiro. Manoel José do Manos. Manoel da Silva e Oliveira.
Luiz Torquato	 Souza. Manoel Carlos olo Oliveira Netto. Manoel Coelho de Sá.
Luiz Francisco Goulart. Manoel Jose Moreira,. Manoel Soares da Silva.
Luiz Nascimento dos Passos Cardoso. Manoel Alves :Moreira. NIonoel Novaes da Cruz.
Luiz Alves Ribeiro. Manoel José Goneal vos. Manoel Mendes da Silva.
Luiz Mendes Peroira Guimaraos. Manoel (lonçalves Alach;olo. Manoel Antonio da Silveira Caloteira.
Luiz Antonio /lu oliveira. Manoel Antonio da silva oilood. ,s.	 • Manoel Antonio I (arai"; na .
Luiz Antonio do Andrade. Manoel de Araujo Saragoç L Manoel Ribeiro do Azevedo.
Luiz	 (andolpho. Manoel Ferreira do Nasehnonto. Mario Pinto Femira Moratio.
Luiz Manoel Fernandes da Cunha. Mrnool Bomtim de Jesus. Mario otos Santos.
Luiz da Silva Pereira (Dr.). Marcello Justino de Carvalho. Mauricio de Sant'Anna.
Luiz Noronha do Andrado Silva. Mariano José Taxaros. Alelanio Egvdioi de Oliveira.
Luiz dos Santos	 Ila rhosa.
Luiz Alves da Silva e Sá (Dr.).
Luiz Azevedo da Silva Guerra.

Mario Silva da Fonsoca.
Martiniano de Oliveira Alvos.
Meximiano Luiz Marques do Faria.

Manoel Makinia no Ribeiro.
Manoel José Pereira.
Man €1 Pereira Terra.

Lalayotte 110 inçalves de 	 Alineida. Miguel Antonio Forte; Janior. Manoel Firmino de Oliveira.
Lazaro Archanjo de Figueiredo.
Lazaro JosO do Rogo.

Miguel Cabral Lopes Gania.
Manoel Pinto Romualdo.

Manoel Laurindo do oliveira.
Manuel Teixeira dos Santos.

Luiz Jose Matiz. monool Riu-11;111m Carlos'. Manoel Galdino de Vasconcellos.
1,e3cadio Joaquim de Oliveira.
Leopold ino Fra ['ciso° Forroira.
Loopoldo Pereira Fernanolos.
Luiz José de Oliveira Gonçalves.
Luiz ,Antonio do Magalhães Castro.
Luiz Jorgo de 1 Ampola,
1 Afiz	 Pereira de Sá.
Lindoapho da Costa Pindoba..
Luiz Flodoardo Matto S.
Luiz da Costa Brandão.
Luiz Pereira Podorneira.
Luiz Ramiro da Rocha.
Luiz da Costa e Silva.
Luiz Lobo Botelho.
Luiz Gonçalves Coelho.
Luiz José da França Sobrinho.
Luiz José Vianna.
Luiz Ribeiro dos Santos.
Ludgero Francisco da Paixão.
Lourenço Lago.
Luiz Rodruigues da Costa limiar.
Luiz .losé Pinientel Barbosa,.
Luiz Martins Freire.
Luiz José da Costa.
Luiz Meg°.
Luiz Francisco Boisson.
Luiz Augusto Tinoco Ile Lacerda.
Luiz Fernandes Goulart.
Luiz Pinto da Silveira.
Leopoldo de Castro Castrioto (maior).
Loopoldo Viria() lo Freitas.

Jos ,, de Almeida .
Lllit Manoel das Cha,,,as.
Luiz Evangelista obi Souza, Junior.
Luiz do Ationquorque Portocarrero.
Luiz Pedro Drago.
Luiz Gonzaga Pacheco.
Luiz .vntonio Porcira.
Luiz de, Queiroz Matio;o Maia.
Luiz Leonardo do Almeida.
Luiz Bernardo oli Almeida.
Luiz Rodrigues Martoo, da silva.
Lalayette	 Soare.
Leipoidino da Costa Jiimboba.
Leopoldo Alvos	 Iiithencourc.
Lossio Costa Pereira.

manoel
Manoel
Manoel
Manoel
Manoel
Alanoel
Manoel
Manoel
Manoel
Manoel
Manoel
Manoel
MiEnoel
Manoel
Manuel
Manoel
Manoel
Manoel
Manoel
Mario
Miguel
Manoel
Manoel
Manoel
Manoel
Manoel
Pilalool
Manool
Manoel
manool
.1:1 noa

Manoel
Marco .;
Matilia !•+
Plauoo

noe
Aralioe
Mano'
Afanou,
Manou
Mamai
Alatoo('
Alanoo
Manei.
Ma noo
Manoel

José Lope-z•
Candido da Mod;i.
de AzovEido.
Ferreira da Cosi. 	 Lima.
Ferreira da Rocha.
Gomes Pacheco oli Figueiredo.
Anacleto da silva,
Marques do Souza:
Luiz da Cruz.
Dolphi no do; San tos.
Antonio)lt,abora'i n .
Dias Ferraoleir.o.
Auocusto Moreira.
Alves BiErneiroi Bezerra.
Alves de son7;i_
Caravellas.
Pereira do Araujo.
Bezerra do Ama vai.
Tavares Mine . ] lel.

Freire da Silva.
Zelbrino	 lo Sanipa,io.
Campello da Fonse,.a.
Francisco do Almeida.
José Teixeira.
Augusto Ilibei o.
11;1 Costa Franea.
Ramos 1 , Les.
Franei ,co o lie	 '1 E.
da Silva Forreira.
Antonio Rodri-tie; Ferreira.
lioisson Soate-..
ola Posta Lima c,tstro (Dr.).
Alves	 lo ;•-•
Vivo 'te ola

Poria da Si I	 Abloade.
da silva.
Ferreira do; *In , 073 Rei.
Frael'iSel
soares da silv.E.
Gomes dos 5a,11,,,:.
Gualbino
do Soim
Gomes da
José Leito.
Jesnino
Vargas.

Manoel
Alanoel
Manoel
Al.onoel
Manoel
Alanoel
Manoel
Manoel
Manoel
Manool
Manoel
Manoel
Alanool
Mano31
Manoel
Mario
Mario
Mario
Maximiano
Maximo`
Ma noel

nior.
Maxim°
Miguel
Miguel
Miguel
Alarcellino
modesto

(major).
Manoel
Manoel
Alanool
Manoel
Mano'!
Manool
Manoel
Manoel
Manoel
Manoel
Plano o
Manoe
Mano' ,
Manoe
Manoe
Manoo
Manoe

da Silva Bastos.
da Costa Poixoto.
Gonçalves de oliveira.
da Silva Figueira.
Soares de Souza.
José de :Medeiros.
José Ferreira de Azevedo.
Gomes Paiva.
Rodrigues Fraga.
ola Silveira Mello.
Ferreira da Silva Carramanho.
Nunes dos Santos.
Luiz de Mollo Nunes.
Alves da Paixão.
Pereira de Freitas.

João das Neves.
Camila da Silva.
,Clemente Braga.

da Silva.
Nestor Pereira.
Maropie,4 de	 Carvalho Oliveira Ju-

Martins Pinho.
Eloy de Soáza..
da Cruz Rocha.
Maciel Barbosa.

Antonio olo	 Oliveira.
Boniamim	 Lins de	 Vasconcellos

Marques de A nol rado.
Alvos Piehoiro.
Correa Pereira Junior .
Corria Pereira Netto.
Navarro.
Joaquim Pereira.
José da Cunha.
Francisco Junior.
Moreira de Mello.
Dias Tavares.
Antonio dos Santos.
José olo Campos Porto.
Joaquim Valladao.
Pereira Aladrug,t.
José da Silveira.
Pereira da saeira
Cardoso Dias.
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Manoel Cardoso Fortes.
Marcellino Moreira de Macedo.

Manoel Luiz Gonzaga Vieira .
Manoel Luiz de Olveira. e Silva.

iIai'çtI
Mario

José Dias.
':,duardo de Souza Monteiro.

Marcos Evangelista dos 	 santos Dias. Manoel da Costa Monteiro da Gama \ T inas- Manca , Francisco	 1;te1iado.
:Maximino	 i,A'ranjo Maciel. Boas. Mutue do Solda Ped roso.
?tl	 tlesto Ancora Lins do vas,..one(ilio.;. Manool Rodrigues Loilo Pitam,a. \Lume ,x1,,,,,a0 dos	 santos.

Fia neiseo • ••nn:alve,. Manoel Pereira lanoe 11,:itAro de Carvalho.
Manoel Antonio Vieira Machado. Manoel da Silveira Mello. Nlanoct da Silveira Mollo.
"Manoel Paim Pamplona. Manoel Guacoma. Manoe .11unisto Pereira.
Manoel Cardoso da Silva. Manool Antonio RodriLrues. laritie tio Moraes Maeodo.
ma noel Barbosa Coutinlio. Manoel Correia do Araujo. Manoo Joaquim 11one:11%1'D.
MO11011 Manottl Pedro 1)rag/1. Ma liou Agostinho Pereira.
MOI10(1 JOS(' lio Fi_lieirO,10. Maid0 José da Cruz. \brim , Pinto do Figueiredo.
Manoel Nlaria, Noeateira Sorra. Mimei Antonio da Silva. Mano ' , Divirto da Cind i a Leal
Manool Marques Pinheiro. Miguel Jorge dos Reis. NI:L110e Antonio da Silveira.
Manoel José do Mono. Milita° Manoel do Naseimento. noe Custodio	 Vieira.
Manoel Caetano '[anuo! Eiuil LII Corrt. Pra xe•les 'Martins Leal.
manool Rodriglies da Silva. noel Fignei ra de Barros. Ma noe Josi t. Itarbosa Lima.
•Nlanti k , 1	 AIV,Wg Manoel Dias Monteiro. Manoe Jeso da, silveira,.
NI,L110( . 1	 tLt	 io	 IV Varlool Nicolão Figueira. Nianoe Ferreira,	 da silva e Oliveira.
Manoel Alexandre Pinto. Manoel •los Santos Fraga. Nlanoe IZodrigries	 Pei Xnt.1).
1\ Immo, José lo \ Vitt_ Manoel Mondes Macedo. KIM(' (i011 13.1t	 111!
151.111001	 1,()1WS. Minoel•A. Pinto. nOt s. I oal luliuui lia Cunha Peixoto.
tanixd 4ntAlli0 (1C Almeida. Manoel Ignacio Antonio da Trindade. Mano° Nunes ('abral.

Manoel Netto tia Silva. Manoel da Silva Nogueira. Maximiano .10 )st", CliPdeiro.
Manoel Vieira Paim R1.1111.1°113- Manoel Francisco thi Nliguol de SOUZA TVI‘vii.a.
"Manoel Felizardo do Nledeiros. Nla, ,wel Duarte Brochado (Dr.). Manoel José Gomes.
Ala.riano José	 -I;tellailo	 Filho. Manoel Pereira de Freitas. Manoel Gonçalves Guerra.
/nlarcellino José de Oliveira. Maroel Vieira da Prado. Manoel Gonçalves da Silva.
Marcellino Monteiro de Oliveira. Manoel José Pereira. Manoel Ernesto de Araujo.
Miguel Antonio Fragoso. Mareellino José Patricio. Manoel José da Silva.
Manoel Caldas. Mareellino da, Si1Va Manuel	 ls-es da Rocha Pinto Juulor.
Manoel Augusto Pereira dos Santos. Maurilio Custodio da Costa. Manoel de Paiva Guedes.
Manoel Narciso Caldas. Migutd Archano de Sant'Anna. Manoel Fernaniles Lucas.
"Manoel Alvos Itotellio. Miguel Ferreira Ramos. Manuel Augusto Simões.

Nlarques do Carvalho. Moysés Evangelista de Miranda. Manuol Augusto de Oliveira.
Manael Pedreira Franco. Maimel Pedro Teixeira Marques. Mario Ribeiro da silva,
"latrool Felizaillo Dias. Manoel Coelho Tavaros. Mario José da Rocha.
111anoo1 Moniz Manoel da Costa o Silva. mario Jul'ua dos Santos.

Ilenriques. \lucro! Joaquim da, ClinCeiçãO. Martinlio Vorgueiro.
Mamod Duarto. Manoel Vieira da silva. Matheus Alvos Ca lia I
.Manoel Antonio Alfonso. Manoel Felix Vieira da Silva. M i guiei Francisco Dias.
Manoel de Figueiredo. Manoel José de Paiva. Manoel Luiz lbanoz.
Manoel Gomes	 1"). Manoel FranciSCU dos Santos. Manoel Moreira. NIticliares.
mano et Gomos (2"). Manoel Fontes. Manoel Antonio da Costa.
Manoel Ferro ira. Manoel Francisco de Souza Lemos. Manuel do Oliveira Cortoz.
Manuel André dt! Carvalho. Manoel de Araujo Santos. Manoel Martins do • •otivea.
IManoid Franco. Manoel de Araujo Santos Junior. Manoel Antonio Pereira.
Mario da Costa Nogueira. Manoel .1_1511 Lopes. Manoid j, IS.' Pereir 1. do A.nd rale.
"Mario Josi+ dos Reis. Manoel dos Santos 1 til tencourt. .\lanoel José 1"orreir,1 .
Miguel da Costa Caminha. Manoel Vieira Borges. Mamoel	 •I;txiiniario Soares.
Miguel Mustacad••. Manoel Florencio Loureiro. Nlanoel Gonçalves Guimarães.
Miguel Braulio III Fspirito santo. Manool de Moura. Manoel Bento Barbosa.
Manoel Gomes do Almeida. Manoel do Jesus Marques. Manoel José Teixeira Junior.
Manoel h'ernan•les Figueira. Manoel AVonso do Sou4a Pinto. Nlanoel Pinto Fernalides.
Manoel Gonws da Rosa. Marcellino da Silveira do Mello. MO.11001 José do Moraes.
Manoel Itudrigues Camargo. Mario Guedes de Carvalho. ManOCI Paulo de °lis eira.
Manoel Gonçalves Vioira. Militão Rangel do Nascimento. Manoel Antonio de Carvalho.
Manoel Augusto de Souza Bastos. Manoel José da Silveira Azevedo. Manoel Camillo.
Manoel Anacleto Milton. Manoel Jos( de SantAnna. Manoel Antonio Jorge.
Manool Antonio Ribeiro. Manoel Moreira Cardoso. Manoel Caetano (1:t
Manoel Coelho Lago. Manoel Antanio Areas. Manoel da Silva Pinho.
Manoel Braga. Manoel José Rodrigues. Manoel José de Almeida Carvalho.
Manoel Cynrianno Na.za no ti Manoel Antonio Pereira. Manoel Alves de Castrei.
Manoel Domingos de As:anum:1o. Manoel PereLra de Carvalho. Mario Xavier de Brito.
Mano'! Francisco da Silva. Manoel José da Cunha. Mario Freire.
Manoel Esteves Cordeiro. Manoel Teixeira da Silva. Mario de Almeida.
1Man0e1 GonçaIVCS (10 OliVt'ira. Manoel Luiz da Rocha. Marcellino José Francisco.
Manoel José Pereira de Novaes. Manuel Alves Botelho. Martinho Antonio da Silva Oliveira.
Manoel José Goilinho. Manoel José Imite. Martinho Josi t! Coelho.
Mano' '1 Jos	 Pereira Guimarães. Manoel Duarte de Figneirei10. Matheus de Mattos laia.
'Manuel de	 ledeiros Gomes. Manoel José de Faria Gomes. "Messias Gomes de Oliveira,
.Manool INIartins de Carvalho Junior. Manoel Pedro de Andrade Filho. Miguel Cardoso.

rada.,4. Marca Mo Gomes do Amorim. Miguel Germano do Nascimento.
Manoel Ribeiro Peixoto. M:wcollino Porteira de Mendonça. Manoel Xavier do Moraes.
:Mariool Ribeiro •Ia Silva. Mathias José Francisco de Avila. m,,,11 01•1 1:irreira. Norte.
Manoel l'achero da cunha, Maninho de SI) iza Monteiro. Manoel Ferroira	 Fl•Ares.
"Manoel da Silva Duarte. Miguel Pinto de Figueiredo. Manoel da. Costa Fernandes.
Manoel SIzenando da Silva. manool Alvos da SEVO.. Manoel Jw..A da Costa.
.Maximiano Soares. Ambrosio Teixeira. Soare,t de Almeida.
\1art,inlIo ,1ø;i	 Rodrign••s. Manoel Almeida, Modesto. ManooP Firmino	 Poi: 11111:1.

Miguel Dei Vechio. Manool Adolpho Pinho. Manoel Augusto dos S:IntoS Coimbra.
Miguel Ferreira das Novos. Manoel Canejo da	 Silva. Miguel Pereira Ra.111:1.1lio.
.Mi guel Joaquim	 ilrl•••sa. Eniplianio Nolasco de Brito. Man.ad do Lima e silva.
"latioel José Thomaz •los Saaitos. :\lanool Luiz da CO:..1,O.. MOI-10P1 Igna . io Ferreira.
:Manoel Francisco do Oliveira. MOIMIIPS Manoel A lbernaz da Silveira.

Pamlieco 1 ea(1. Manoel Rodrigues Mar; ins
Manoel nom(' da Si1Va Junior. Manoel da. Silva Barcellos. 'II 111001 Gome; do Gistro
iNla,noel Duarte Teixeira, de Azevedo. Manuel de Sá Pereira de Mattos. Manoel F. Vieira. Ramos.
Manoel Dias Monteiro. 	 Miguel Rangel Ma..árado.	 Manuel Coelho de Moura.
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•Nlanool Carneiro Devem..
Nlanoel Martins Vieira..
Manoel do Oliveira, Ramos.
Manoel F. do Souza. Lemos.
Mitrue Teixeira.
Manoe Ferreira Pinto.
i\I;Lnoe Luiz dos Santos.
Maiss Frapvisvo Tatstres.
Manoe José do Lima.
lailoe José de Lima Junior.
lanoe Maria Leal.

Manoo da Veiga Cabral.
Manoe Fel ippe Nery Outiva,.
Manoe Justino Pinheiro.
Manoe. da Silva, Carneiro.
Manoe de Almeida.
Mstnoe Borges de Aguiar.
Marcos .Moreira da Silva.
Marcellino de Souza.
Manoel Francisco dos Santos Devoz
Manoel Goulart de Oliveira.
Manoel José Vieira.
Manoel Antonio Pinto.
Manoel Antonio de Fignoiredo.
Manoel Rodrigues lialthazar.
Manoel José de Lacerda.
Manoel Rodrigues da Veiga.
Manoel Lopes dos Santos Rosa.
Manoel Gablino de Vasconcellos.
Manoel da Costa Pinto.
Manoel Luiz do Almeida Ribeiro.
Manoel José da Costa Velho Juni°
Marciano José Teixeira.
Miguel Alves de Oliveira
Manoel Teixeira.
Manoel da Silveira Brito.
Manoel Ribeiro Ferreira.
Manoel Dias dos Santos.
Manoel Antonio do Nascimento.
Manoel Fructuoso.
Manoel Machado.
Manoel do Souza Espindola.
Manoel Magno de Carvalho.
Manoel da Silva Cabral.
Manoel Gonçalves de Carvalho.
Manoe l Maria Anciães.
: ..1:ttiool Gomes dos Santos.
Manoel Saturnino Gonçalves.
Manoel Muniz Barreto.
Manoel da Costa Lobo.
Manoel Candido da Matta..
Manoel do Bom Despacho.
Manoel Raymundo Chaves.
Manoel Joaquim Gomes Ferreira.
Manoel Corrêa. de Seixas.
Manoel Alves Ferreira.
Manoel Izidoro Pereira.
Manoel Clementino do Monte ( Dr. )
Manoel Bento Raymundo Bahia.
Manoel da Cruz Tavares.
Manoel Moura.
Manoel Martins da Silva.
Manoel de Carvalho Lopes.
Manoel João Etizebio.
Manoel Luiz Góes.
Manoel Alberto Machado.
Messias de Souza Cavalcanti.
Miguel José, do sant'Anna.
migue! Leoncio de cri:uiva.
Miguel Marques de Carvalho.
Miniz Bernardino do Espirito Santo
Manoel Alfredo do Nascimento.
Manoe dos Passos (ruz.
Manoo Francisco da Cunha.
Mano() da Silva.
Mano( Paim de.Souza.
Manoe de Castro e Souza.
Manoe da Silveira Is)pos.
Manoe Thoodoro Cabral.
Manoel do Andrade, Pinto.
Manoel Martins de Andnule.
Manoel Jorge do Amaral.
Manoel Alves da Silva.
Manoel Carneiro da Costa Junior.
Manoel Nunes de Freitas. 

•

Manoel de Azevedo Leal de Souza.
Mario Em i lia no de A llniquerque.
Mario Romão da Costa.
Mario Meyer.

Miguel José de Sant'Anna
Miguel Victorio da Silva.
Milito José da Costa.
Minai° Avelino	 Seixas.
Miguel Augusto Sodré.
Manoel E. da Costa Moura.
Mario XIIIIVA Pires.
NIanool Tavar( ..s da Costa Porto.
Miguel DOWL11).

Manoel .Juut Ii Oliveira Braga.
Nlario Milllor do Campos.
Manoel de Pinho França.
Marcolino Virgilio dos Santos.
Norberto Herculano da Trindade.
Narciso Corrêa da Costa.
Nicandro Corqueira de Castro.
Nicolão Lopes.
Nicoláo de Azevedo Araujo.
Negri Francisco.
Norberto A. Freire do Amaral.
Narciso Paint..
Narciso Paiin ,Tunior.
Nestor Libanio.
Narciso Augusto de Lacerda.
Nicoláo
Narciso Xavior do Barros.
Ni coláo Cand ido Rod rigues.
Nicolao de Figueirodo Brandão.
Nilo do Oliveira Barroto.
Narciso da Silva Moreira.
Napoloão Augusto Lobato da Cunha.
NapollQo Fe 111)1)0 Acha.
Na,poleão Magno de Abreu.
Narciso Pereira da Silva.
Narciso Joaquim Canario.
Narciso Pinto de Araujo Amaral.
Nestor Augusto Nascentes Coelho.
Nominato Raphael Nlachado.
Nelson Augusto Vianno de Barros.
Nephtaly Marques Florião.
Nernesiano Martins Cardoso.
Nabo'. Junuario da Silva.
Nicoláo Ferreira Mendes.
Nilo Francisco de Medeiros.
Nery Freire.
Nuno Alves Duarte Silva (Dr.).
Nicandro Gomes ,Iard i

Nicolão José Fernandes.
Octavio da Costa Barros Mascarou lias.
Ocaavio de Aguiar.
()mirro Pinto dos Santos Ferreira.
Oscar Dias Soares.
Oscar José de Olivei
ovidio José Villa Nosst.
( fctavio de Oliveira Cossa.
Oscar Cores da Silva.
olympio Soares.
olympio do Sa.raiVa Cxsvallio.
Orestes Calazans dt Fasia.
ovidio Julio Cardoso.
Olympio Ernest,o Duarte Nunes.
Olympio José da Costa.
()soar Sodré.
Oscar do Nascimento Guedes.
ovidio Gomes da Silva.
Octavio Augusto sorvete.

n Ivinpio Francisco da Cruz.
Or.lando Goulart da Silveira.
Oscar Emitiu da Cruz.
Octaviano Vieira Verneck .
Otavio da costa Pinienta.
Oscar Carneiro (ampos.
()soar do Naseinient
Omonosifero Ferreira Pinto.
ol.vgario Pinto Forro ira Morado.
ostavio de Barros Freire.
1) vi vio Guilherme de Oliveira.
Olyinpio ile Miranda e Silva.
Ossar Bruno da Silveira.
Oscar Teixeira do Almeida.
Octacilio Monteiro.
(ilympio Dias de Magalhãe3.
Ovidio Paes da Silva.
(isorio dos Santos Fragoso.
Olyntho José do Carvalho.
( inorre Antonio França.
assar do Azevedo Costa Pereira.
octavio Ottillierme Pereira.
Oscar Alves da Costa.

Oscar Veiga da costa.
(iscar Cosar Ramos.
Oscar Figueira de Barros.
1scar Sa licites do A ndrade.

Oscar Augusto Teivira,.
oetacilio Curtia dos Santos.
Oetaviano Cesar da Silva.
li lega 	 José Joaquim.
oscar AI vos do It,nlionça.
Ovar Constancio Pires.
osear de Souza Braga.
otton Antonio Machado.
Olavo F. \Inania AM111.
Olympio Marques do Souza.
Olympio Porfirio Vieira.
Oscar Antonio da Paixão.
Oscar Pereira.
()soar da Silva Flores.
olvinpio José de Oliveira.
Otavio Bittencourt- da, Silva.
Claofre Rodrigues da Cunha.
Oscar da Silva Costa.
Oscar Fornandos Pereira Vianna.
Oswaldo Brazil.
Odorico Fernandes da Luz.
Odorico Fernandes da Luz Junior.
Octaviano Imbu Vianna.
()soar Amorico Noves Gronzag,a.
Oscar Gonçalves de Oliveira.
Oscar de Araujo.
Olvmpio Telhes de A. Souza.
Oscar Augusto Teixeira.
Olympio Saraiva de Carvalho.
Octacilio Jesus.
Olympio de Souza Telles.
Oscar de Aleantara Narciso.
Oscar Forte ira.
Otoniol Cabana Reis.
Osorio Norberto de Almeida.
Oscar Cardoso Nunis Pires.
Oscar Egvdio de Carvalho.
Pedro de' Pinho França.
Paulo Candido do Almeida.
Pantaloão José do Carvalho Barbosa.
Pantaloão Sergio do Almeida.
Pedro Francisco da Cunha.
Pedro Passos.
Pedro Alves do Alea.ntara.
Pedro lIemoterio de Almeida.
Polro Nolasco da silva.
Poleão Francisco da Silva.
Paulo José Ventura.
Pedro Poreira Rangol.
Pedro Rodrigues de Carvalho.
Pedro Cyriaco do Alcantara.
Pedro Pereira de Carvalho.
Paulino de Oliveira.
Pedro Pontes de Carvalho.
Pedro Guedes de Carvalho.
Pedro Rodrigues França Leite.
Pedro Calbrano.
Pedro José da Silva.
Pedro Carmo Vieira.
Pedro Antonio de Azevedo Veiga.
Placido João da Cunha Carvalho.
Pedro Carlos Martins.
Pedro Celodonio Monteiro dos Reis.
Pio da Silva Pereira.
Pretextato Fernandes Machado.
Patricio José Nogueira.
Pedro Celestino Leal.
Pedro de Souza Pinheiro.
Pedro da Costa Ramos.
Pedro Marques.
Pedro Esteves Soares.
Pedro Joaquim de Carvalho Filho.
Patricio da Camara Lima.
Paulo José I'. C. de Oliveira.
Pedro Adalberto 1'cm:tildes.
Polycarpo Coelho da Silva.
Porfirio Teixeira Pacheco.
Paulino da Costa Fontolla.
Paulo Marça.l do Freitas.
Pedro Freire de Andrado Amaranto.
Pedro da Silva.
Pau titio Nogueira Fernandes.
Paul ino Leocadio Cordeiro.
Paulino Luiz Pinheiro.
Pedro Alves do Moraes.

Negri.
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'olycarpo Carneiro (vapitão).
Paulino Pereira Faria.

3C111 • 0 Placillo da Silva.
'atil) de Jesus.
'atilo do Souza Pereira.
>plagio Metidos de Alagalhães.
'Iti bonen() Portella.
'io José dos Santos.
'oiro lienriquo Toitiol li.
'oiro de .\ leantara Pinto.
'edro Apollinario Pereira da Silva.
'edito Ferreira Vianna (Dr.).
bidro de Alcantain Pereira Cardoso.
'rudeti p io !gamelo do Aragão.
'oiro Celestino do Rosario.
'cifro Gomes da Silva.
'oiro de Freitas Gonçalves 410 Castro.

l 'ellro Vieira Dantas.
Paulo Antonio Pereira.
Paulo José Alves It'al,ao.
Pedro .lacintlio Machado.
Pedro da Silva Ramos.

'tiro Joaquim da Silva.
Pedro Cyro ile Castro.
Podro de Alcantil, Itodriguos de Almeida.
li tiro de Lima Peres.
Pedro 111oreira.
Pedro Antonio Pereira,.
Pedl'o Alves Falcão.
Pedro Alves Balbino.
Polro de Amorim
Pedro Braz da Gania.
Pio Maria de Paula Ramos.
Porphirio Oclaviano da Silva Gralha Junior.
Quir.no José do Nascimento.
Quin t ino Antonio Lago.
QIiirii10 da Costa Araujo.
Quintino José da Rocha.
Quintino José da Silva Graça,.
Quintino Benediero Sampaio.
taul Corria Cardoso.
Zuniu: 1(10 .Nlarquos de Carvalho.
tandotplio Cesar Fernandes.
Zandolpho ("( ,sar Fernandes Junior.
tala Filgintiras lo Barros.
tayinu)do de Lima.
laymundo Pereira. de Barros.
to(' r igo Lopes dos Santos.
togerio Nunes.
Zayinun lo Nonato Alves.
tandolpho Pereira itorges.
ta til Brandão do Valle.
taul Ribeiro da Cunha.
tayinundo Alvos Nogueira.
Zieardo Trilto Alves.
tolrigo A . de Siquoira Comi ti
itbens Dias de Andrade.

tulha) Jos(5 de Carvalho.
Raul de _Aguiar.
{ata A. Nunes Gonzaga.
lati' de Oliveira o silva.
tatil Ferreira Marques.
leardo „km:Listo de Figueiredo.

(01101pla) Candido da Fonseca.
{ity Eduardo da Cota e cunha,
lata Cavalcanti Vereza.
taul Pe Iro 'faveira.
taymundo Teixeira do Souza.

Ricardo Joaquim da Cunha.
taphael
tainiro Pirassinunga.
loa rui, Soares de Alme.ida.

ticardo Corré; ,, de L. :Moraes.
toditigo Gomes Moreira.
ticardo José de Oliveira.
tomen Ribeiro 'mimada.
odolpho Furquini Lanteyer.
odolpho Fortes Bustamionte do Sá.
odolpho Moreira da Cunha.
liberto 1,eite.

tozoiblo dos Santos Perdigão.
{titila) Rocha dos Santos.
tainiro Silveira de Lima.
Zaphael Joaquim Barbosa.
Z • itil Eitzebio \faltoso.
layniundo Newto.l.

José Ferreira.
t odolpho Gomos da. CrilZ.
¡canil) Marques (Ia Rocha.

todrigo do Oliveira Ramos.
Zufitto Rodrigites Pereira.
lata .111 ,, itsto Camello.

Sabill1)
jaill

Zalii	 ¡Vira Ferraz (Dr.).
tatil Gonçalves Braga .
{ayintiolo Joaquim (ie Figueiredo Sayão.
taymundo Nonato Alvos.
tayintindo Itodrigues Martins.
{enato Corria de Sá.
n ()berto Vieira. Ferraz.
:alui Ferreira Dias.
tayinundo Montoiro da. Silva.
todolpho Finsa.
tolrigo (Ia Rosa.
tozendo Cassiano Ia Costa.
toborto do Oh Vel

jvad •di) A II t011io M:1(11:1110.
n Obt'l't1) Francisoo dos santos.
toberto Machado lia silva.
todrigo Luiz Parada.
taul Pedro Tavor;t.
losario da Silva Barros.
tountablo Ricardo Figueira.
tayinundo Franeisoo 410 Souza Rego.
laymundo de Faria Atirou.
{aphitel de Souza. Monteiro.
tamiro Antonio Lago.
ticardo .José da Rocha.
odolpho do Lima. Rocha.

ti cardo Pinheiro GonçalveS.
tala da Costa Junior.
taul Alto de Souza.
tatil Francisco da Costa.
taphael Freire da Silva.
tavmundo Marques da Costa.
todolpho Gustavo Paixão.
ticardo Antonio dos Santos.
{odrigo de Oliveira.
tala Ribeiro da Cunha.
tala Francisco da Costa.
ticardo Sampaio de Brito.
todrigo Calazans de Almeida.

Rubem Pinheiro Guimarães.
.aul da Cunha Rego.
tini Ramallio.
{ata Paes Ribeiro do Nascimento.
ticardo Gomes da silva.
ticardo Ferreira Serpa.
todolpho Candido de .Azovedo Magalhães.
Salvador Silva.
Samuel do Figueiredo.
Samuel Dias.
S ilvam.) José Rodaigues.
Silvestre José Nogueira.
silvino Pedro.
sabino Malaquias de Siqueira.
Saratim liorges.
Soveriano Murça' do Oliveira.
Simpliciano Augusto Cardoso.
sinval Pereira de Mello.
Samuel Rocha.
Satyro de .11meirla Marinho.
saturnino Rodrigues Castilho.
Silvano José de Souza.
Silvestre Francisco da Silva.
Sizenando Gomes de Oliveira.
Silvestre Gonçalves Barroso.
Sutter Carlos Rosa.
Salathiel Alves da Silva.
Salustiano da Silva Gaivão.
Samuel Pinheiro Guimarãos.
Santiago Villalba.
Selitistião Antonio do Menezes.
Se-undino .Adjucto do Souza Castro.
severo Pinto l iitS Neves.
Salvador Silva.
Sebastião Soares da Silva.
SI bastião Lacerda, do Alinebla.
scbastiã() Jose da 'tocha.
Salvador dos Santos Silva.
Suja fim Grogorio da Silva.
Simão .los( de Assumpção.
Saturnino Man( tel da Paixão.
'Salvador Frativisco Duarte.
Salomão Antonio da Roolta..
Sebastião da Silveira,.
Samuel José Ribeiro.

Pedro Casei-hitt() do Ci•dro.
Pedro Celestino de Souza.
Pedro Dias Nlarques.
Px y lro de Aleaniara SanCA.nna.
' toiro (louça Ivos da Rocha.
Pedro Antonio de oliveira.
Pedro Ladishio da. Silva Graça.
Polito daMotta Nunes.
Paulo Vieira da, ("osta.
Pedro do Araujo Lima.
Protasio (lo Olive,ira Noves.
Pandino do Andrade Bastos.
Paulino Amaro Pereira.
Paulino l'a iii philio de Araujo Pinheiro.
Pedro da Rocha Leão.
Potro limitei(' de Andrade e Silva.
Pedro Constantino Chanseau.
Pedro ,1 mirado Figueira.
peOro Pinto Baptista.
Pedro Forreira.
Polvo Constantino Ferreira.
Pedro .loaquini dos Santos.
Pauline José martias.

oro 111aximiano.
Patilino Rangel do Azoredo Coutinho.
Paulitio A belhos Fenos Bustankinte de Sit.
Pedro Salvador Daniel Pereira.
Pedro ,losé da Silva.
Potro José da Cruz.
Polvo do Siniza. Verissimo.
Pedro llonçalvo!s Ferreira Bastos.
Placido Anselmo do Nascimento.
l'rosciliano Ca nd ido Ferreira,.
Paulo da Silva Veiga.
Pattlino José da Silva.
Pedro Leão Toixeira Pinto.
Pauline Augusto Vieira.
l'aulo Combacau.
Pantaleão Ferroira Duarte.
Pedro do Alcantara Bernardo do Araujo.
Vivi ro Isidoro do Moraes (Dr.).
Pedro Nlario do Souza Sarmento.
Pedro Procopio da Silva.
Pedro Joaquim Nolaseo.
Podia) Ca,rdoso.
Petrouilo Alfredo Monte.
ped i .° Barreto (liava() (Dr.).
Paulo Cardoso.
pedia) All'onso Moreira do Naseimenlo.
Pedro Gitimarãos Pereira.
Pedro Tavares do Souza,.
Podre do lagallii~u's Corrêa.
Paulo Pereira da Silva.
Pedro Dantas Fragoso.
Pedro Braga.
l'edro Aleantara do .Paula.
Pollt .o Tavares Guerra.
Philomeno Portillto.
Pio Gonçalves do Pinho.
l'orphirio (11(s S;intos Itebouç
Paulo Guilhermo Ilildebrando.
Pedro Alexandrino Pereira Pinto.
Pedro Moitiith(.
pedia) Alvo.: de Almeida.
Pedro Joaquim Alves.
Pedro Alexiindrino de Souza Bastos.
Pedro Alvos dos Reis.
Pedro de Lima o Silva,.
Procopio Pinto (1:1 Cunha, Moura.
Prudencio Teixeira Braga.
Pevides de Albuquerque.
Paulo Augusto Xavier.
1)airicio do Souza Pontal.
Poliro Celestino.
Pedro de 'atoleiros.
Pedro Itodrigoos Vianna.
Pedro de Aleantara Pereira Lima.
Potrarcha Augusto de Carvalho.
Porpliirio Antonio da si¡voim.
Paulo Aljonso de Freitas.
Paulo de Andrada,.
Paulo Ravntundo.
Paulo .10:iquitn Leite.
Pedro Mariano lie oliveira.
Polro Forreira tia Silvo.
Pedro Pereira da silva.
Pedro Dias Olavo.
Pedro Angusto Servelo.
Polybio Dias de Araujo (capitão).
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Salvador Santos.
Samiro Pedro de Macedo.
Silvestre Augusto Vianna.
Sebastião Agostinho Pereira.
Simpli , io Maneei	 L.

Gonçalves.
Salva lor Garcia Moreno.
Samuel Martins Dalton.
Santiago Lomibeiro.
Sedastião Victorino) de Soiln.
Sebastião de Almeiola Brantes.
Servulo Alves Moreira.
Sebastião Archimedes Laboillet Besse.
Sebastião Candido da Cruz.
Sogismundo Assis Freedman.
Serafim Januario) da Silva.
Sergio Pereira dos Santos.
Soveriano Rodrigues I h! SnilZa
San) tiel JOSé	 ra, iIas Neves.
Saturnino Vieira da Cunha.
Sabi no José de Oliveira.
Sabino Cabral da Costa Mello.
Severino José da Silva.
Samuel Mattos.
Samuel Teixeira de Castro.
Sebastião de Azevedo Leal de Souza.
Silverio Pereira dos Santos.
Salathiel Avelino de Moura.
Simplicio José dos Santos.
Saturnino Pinheiro da Silva.
Sebastião) José Lisboa.
Sebastião Lopes Castanheira.
Sotéro Gonçalves do Valle.
Sabino Saddock.
Sebastião Francisco do Nascimento.
Sobastião Possolo.
Serafim Dias de Oliveira.
Sylvio José A. Coutinho.
Salvio do Azevedo Marinho.
Sebastião) Lewadio Seixas.
Silvestre André Salgado).
Sylvio Feliponio Farinha.
symphronio José Lopes.
Sa,lathiel Enfarto ola Fonseca.
Soba,stião de Mattos Guedes.
Salvador Damião Pereira.
Sebastião Lauzanoi.
Saturnino Rodrigues.
Saturnino Soares de Nleirelles.
Sylvio de Carvalho.
Sabino Francisco Nomes.
Serafim Ribeiro de Queiroz.
Servido Camara Lope s .
Sabino Francisco Lisboa.
Sebastião Lopes Cardoso.
Sebastião do Almeida Guimarães.
Sebastião Alvos Pinto.
Sebastião Florambel da Conceição.
Serafim Alves de Faria.
Sergio do Rego Soares.
Servido Joaquim de Vasconcellos.
Se,veriano de Abreu.
Silvino Lopes Duarte.
Sizenando Gomes de Oliveira.
Sebastião Eurico de Aran.lo•
Sebastião Fernandes da Cunha.
Sebastião Esteves de Araujo.
Tortuliano do Oliveira Fonseca ',essa.
Theodoro Florambel da Conceição (alferes).
Theophilo Coelho Dias (Dr.).
Thomaz Dias da Silva.
Trajano Ferreira.
Thia,go Pereira.
'Fito Soares.
Thomaz José de Costa.
Thomaz Mangue.
Timotheo Antonio Teixeira.
Thomaz Fortunato de Brito Villaça.
Thomaz Henrique Vieira Guimarães.
Tancredo F. ',nal . da Costa.
Theophilo José II. de sant'Anna.
Thomé ole Souza, Oliveira.
Theotonio nirque s da Silva.
Tiberio Burlamaque Castello lano.
Tilaircio Lide Niemeyer de Bivar.
Toucinho Antonio M.	 Costa.
Ttirtuliano Francisco laulovico.
Torquato de Avila.
Tertuliano P. Marinho.

Tertuliano Pereira, 1:e1ém.
Thoniaz Freitas couto Mello.
Torquato José dos Santos.
Turibio T 11; , s do .11inc,ida.
1leut•ni i 1	 ii roto Ni sa n os lio ilusa .

1ix o, e'a. dos S imos.
'Cedilham) Ten(-; dos Reis.
Telesplioro Jo'aquion da silva.
Tloomaz .XIL, 11 n 1.1) (1, , Castro).
Thomaz Josá Easlos.
'Fito .lose da Silva Alvo,.
Theoploilo olas Neves leais.
Trajam) larbosa. Pla ta .
alieotonio José R ulino.
Thomé 1;apikm..). roixot,).
Trajam° Pereira
Theodoro Piiarto Junior.
Ti" .quato Francisco dr Souz

Jost": Cmilw .;1	 )liteiri.
Torquat,i)	 TI Si! e:',
Theophilo	 Teix.,ira de Faria.
Tlienionio	 de
Tlionutz Itnarque
Thoniaz	 liamos.
Theophilo Jogo -, Gomes.
Theophilo Izirtins de Azev
Theophilo Martins Cruz.
Theophilo Gama fie Oliveira.
Theophilo de Azevedo.
Thomaz Lourenço Paes.
Thoina z de Azevedo Paes.
Thoiné de Azevedo Castro
'Fito Francisco do Naseinionio.
l'orquato Vieira do Mesquita.
Theophilo Olegario Guimarães.
Ti borrou A.ugooso o Bra ga.
Ti burel() Gamo s Sara i
Tormutto Coelho olo .) Araujo.
Turibio de Si jaeob.
Thomaz Lourenço da C, sta Moreira,
Theo)oloro Duaro, Nunes.
Theophilo da Costa Fragu,.
Theoploilo Antonio de Castro.
Theophilo ('li 'is 	 de Faria.
Theolonio Albino dolS

Frallekl .0 lo oliveira.
Toroluato Pinto da Cantou.
'Fristão José da, Cunha..
Thoinaz do Ilei .so Mello.
'Frisei() Franklin de .s.linoeida .1raripe.
Tacio da Costa. Fran( a.
Targino Alves Ferra.
Themistol.es de Oliveira (7arrwiro.
Theod)ro olympio Nogueira.
Tlwodoro Pereira.
Tlieophilo Nloreira, da ('osta.
Theophilo Benedicto Ma,clutolo.
Tecophilo da Cunha Moura.
Timothe,o Francis...o do Moraes.
Timotheo da Silva Alves.
Urbano Ceci lio Martins (padre).
Ubaldo Soares da Silva icapitRo).
rlysses Pereira Pinto.
Urbauo Guedes do Carvalho.
Plysses Nlariano Machado.
Virgilio José 'gol:Leio).
Victor Rosa Tei x eira.
Victor Francisco do Carvalho.
Valermo Innocencio do Couto.
Vivente Anton;o Flores.
V irgi 110 Ferr,,i mi.
Virgilio Domin:rues dos Santos.
Vietorino Moreira, Leitão.
Vasco Ferreira da silva.
Venancio Gonealves.
Vicente Alves de Oliveira.
Victor Gustavo da Paixão.
Victorino Ribeiro.
Virgnlino Augusto Pinheiro.
Vict,irino Dia di Cunha.
Vic i orino Teixeira de Carvalho.
valentim Ti-oco B. oba Silva Junior.
\.l '-mi 	 Manoel li (j(),n %.
\'m&iuio mlammoel Francisco.
Victor Iii mo Nogileira da o iama
vietor Aza mblija.

• Vicente Alves de oliveira.
Vicente Bastes de Mirandella.

Victorino José de Caevalloo) Lima.
N'icente José da Silva Torres.
Vicente Dan ton.
V.Llencio ole Carvalho.
Vicente José Teixeica.
Vicente Pau l o Ceeiliano.
Vicente Pereira da Silva .Junior.
Viconie do Sant'Anna.
Victor do Leivas Araujo.
Virgilio Caetano Martins.
Virgilio Laseasas.
Virgolino José de Campos,
Venancio José Ribeiro Junior.
Vasco dos Santos Ribeiro.
Virgilio Gomes Leal.
Venthra Bandeira da Silva.
Viam- Girard.
Valeriam) José Lisboa.
Vivente Alvaro Balda.
Vicente Ferreira Marinho.
Victor Manoel Nunes.
Victorino Gonçalves da Silva.
Victor José Barbosa,.
Victor Alves.
Victorino Luiz da Costa.
Venancio José Lopes.
Virgilio Alfonso de Oliveira.
Viriato Montenegro.
Victorino José Fernandes.
Vicento Clereau.
Victor dos Santos Teixeira.
Viriato da Trindade.
Virgilio dos Reis Araujo Góes.
Vicente Anastacio Carneiro.
Vicente José de Moraes.
Vielorino Tollentino Figueira Lima.
Victorino José de Campos.
Victorino José Pore,ira Junior.
Valentim Rodrigues Quintães.
Victorino Gonçalves Lemos.
Virgilio Folix Nomes.
Valerio Pedroso:
Vicente Cassam).
Victor do Oliveira.
Valentim Manoel Pacheco.
Vicen te Nogueira Ramos.
Vicente Simões.
Victorino Gonçalves da Silva.
Virgillo da Silva Geraldes.
Visconde do Serro Frio.
Victorino Luiz da Custa.
v¡cent,e, .toHé da silva.
Waldemiro Teixeira da Silva.
Wenceslau olo Moura Ruy.
Xavier Forte Teixeira.
Zacha,rias Teixeira dos Santos.
Zacharias Antonio de Moraes.
Zago da Costa Marques.
Zeferino Augusto Marath.
%Merino Nlachado Leal.
Zoroastro Nlario.
Raul nines da Cruz.

A commissão propi-ío a exclusão dos se-
guintes eleitores, por haverem fallecidos:
Adolpho Luiz do Nascimento.
Albino de Casxo Luzitano Guimarãos.
Antonio Francisco Nlartins.
Antonio José da Costa Lobo.
Antonio Alvares dom Santos Souza.
Antonio José da Rocha.
Adolpho Bezerra de Nlenezes (Dr.).
Arcai° de Freita:.
Augusto Fatistio
Antonio Baptista tionenlves Sobrinho.
Aprigio José Chavan tes.
.Nnumio Luiz Prata,.
Augusto Frederico Militão Camacho.
lternardo José ole ( arvalho.
Braz Luiz Ferreira.
Bernardo Augusto da veiga.
Bern:Lrdo) Gomes Sardiulia.
Aleixo do Medeiros.
Carlos Gerper Barbosa Conde de. Iierzborg.
ouvia no Thomé Dulton.
Ciclos Torres.
Christovão Francisco da Ilora.
Cesaltino Brazileiro do Paty Cordeiro.
Domingos José da Rosa.
Durando Maciel. Soares.
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Fran P i:n 0 Ferreira Sorpa.
F'ranviseo de. Paula, Nogueira da Gama.
Francisca Angolo Agostinho Dalarto.
Enelides 'l'arquinio
Franvisco Correa de Sá,O Benevides.
ninho Jose de Queiroz.
Gilberto Cordeiro.
Guilhermo Augusto . fonteiro Guimarães'.
Geemano José
Gregorio Castanheira Alvite.
Henrique 1Marquos Lisboa_
Henrique .Auglisto Malovallo.
Henrique Machio 131a tter.
Henrique l'ereira 41a, Fiinsoca.
Igna.cio Teixeira dos Santos 1Zeis.
João Joaquim do sonza.
João Itodrigues de Almeida Unia,
Joatptini Januario (Jos Santos Pereira (Dr.).
José I,uiz da Silva.
José de Cunha Rogo.
João Alvaro. do Nascimento.
João Ignacio do Andrade Silva.
José Angelo Lopes.
José Pereira de Lima Junior.
José Silvino Taylor de 'Mendonça.
José Severiano.
Joaquim .1usto (Ia Silva.
João Gonçalves.
José do Assis Itibeiro.
José Manoel do loraeg.
Jacintho Luiz °soldo.
Jose Antonio do .1.rattjo Costa.
José Bernadino 4 n 01111's.
José Joaquim da Silva.
Joaquim Alves da Silva.
.losé Maria de Nlattos Gitahyba (Dr.).
José Antonio da Silva.
José Pacli poi Ixão (Dr.).
José Moreira da Silva (Dr.).
Julio ( hristian') Destizard.
José da Silva oliveira .
João RodrIgio's (los Santos Mollo.
Jaaquini José c, i ndido da Silva Carvalho.
José dos Passos Mattoso Mala.
João Fruettioso (Ia Itoulni. Bittencourt.
José Itodrigue.s da Almeida, Carvalho.
.1053) Nunes Monteiro.
Laftyotte \Vashin g ton Perdigão.

) José Candido P('reira, do Lago.
,i bani 1 ()sen . da Cosia,.

Manoel Ferreira do .1ndrado.
'1;trioel Nfor, 3 ira Gottellaud.
SNIanoel José dos Santos Franco.
Mario Pinkeiro Guimarães (ai fores).
.Miguel José (los santos Franco.
Ma1101 1 1 ile i 1:4galla ys Couto.
Pedro Alves Balbino.
Pedro 13aptista do
Pedro Ferreira Vianna Filho.
Pedro Luiz I trago.
Ric;trdo Rogers.
Itaynalindo 13. Froire da Silva.
Quintiliano (113 Souza, o Mello.
Silverio Gonzat:a de Souza .knior
Salomão Gilberto Cordeiro.
Selustião José (bis Santos .1ndrade.
Pedro Alves Falcão.
Taneredo da Silva Borg,es.
Thomaz Nogueira da Gama.
Theinist(t•les I,eitão.
Urbano Iturlatuaque Castollo Branco.
Unib,34 34,() Victor da, silva, Guimarães.
Viotorino José •lo Rosa.

E, por estarem ( t ua lifivados ein outras fre-
guezias, mudados de residencia e serem
praças do prc. i.. 110115 11:•+ eleitores seguintes:
Alljecto Rod1'1.211e8 da,
.1ntonio 'Teixeira (10 Carvalho.

4;oneti IN w: Itarb.Na.
.1111,00i0 1.14 r0Za.
Allto11 ,10 Ferro ira \131'1,in`n .

ri ., 0101ra de \nitrado.
R,d11211C n 	 1 n 0:,:t Fontes.

Alfredo Candido Gomes.
.11 varo .11 ba no Pululei] te.
.1 1( 3 x:tinire Pereira de carvalho.
.11 . 101(10 dl . .1morini
('alui tio José Nogueira.
Custodio Joaquim Peixoto.

Ernesto Conv.
Francisco Luiz l'elles ilü Macedo.
Francisco Antonio soa l'es.
Francisco José da Silva.
Franciseo Rodrigues Coelho.
llenrique
João Damas'amo Vieira Junior.

Semliritio.
Jose Severiatio.
Joaquim José .\ numes de Carvalho.
José Saldanha do Souza Pereira.
José da, Cunha, Silva.
José Joaquim Rodri.:(03s.
0 .:car Aiiseliiio Castellões.
José Nieolau

Pacheco da 'tocha..
latioel Marques Espringer.

Gonzagit.
Alfredo Barroso Pimentel.
Bernardo Folippo da Silva e Souza.
Felix Homem Rio Grandense Soares.
EN-aristo (1a, Silva Ilayt.
Luiz Rodrigues
Luiz Rodrigues Martins Filho.
,Ulfonso Quintella Islartins.
Cornelio Henrique .1:t ia de Lacerda.
Juctindino Freiro.
Juctindino Freire Junior.
Edua.,.(1() N(pgiteira.
13ernardino Nog,iteira.
João Pedro da Costa Reis.
Joo Dionysio Furtado.
Luiz Marcel lin() Forrein Coelho.
osar ltatil Cainara'.
Alvaro do Souza.
José Fr incise() Kali!.
I ,edro	 Amorim Maglielle.
Ricardo 4001e04 da silva,
.toão Franciseo Canejo.
Taci° da Casta França.
victorino de Araujo Rozo.
Vietorino Moreira. Leitão.
Alfredo Julio da Cotia.
Knmardo Angusto da, Vei ga (Dr.).
l'antidio de .1ndraile Gordel (praça de pret).
.\ storio Le.indro dós Sa 411.0r1.
Friiiisco : n larcin-; Torres 13rat:a.
Franvisco seeundino \l vos

.1raujo Costa.
Francisco \verneck: de Meileiros.
José Toixeirt Alves.
Abralião Jawiario dos Reis.
,10:1,1 Luiz Peixo'.;o.
la,tioel Dias Ferradeiro.

Manoel Angusto Rocl:ling.
Fausto A lIonso dos Rois.
Fausto dos Iteis.
Franeisco
Carlos Pimentel.
Saint-Clair 13ildentel.
Oetaviano Cesar da Silva.
titio de oliveit a.

.1(4.10 Pereira, Gaspar Junior.
Antonio Dias Pimenta.
AllOnso Al v,s (11 Lima,.
.\nnibal (Ia Coo! a Magalhães.
.\nt,onio .losé 13aptista.
Estevão Alexandrino.
.10110 Patilino Antonio da Cruz.
João Pedro Alexandrino da Silva.

E pira consiar foi lavrado o presonte
editil, do qual (alista, os nomes dos elei-
to:'es do atino ,1(3 1911, juicIiiii10 na fôrma,
da li e os nomes dos (pio dovom ser
exclitidos por tallecimento, Tuudança, 011
por terem perdb:o j capacidado dei-

tIo present(' edital foi oxtraltida eépia, au-
tentk,,, anixado, 'ia forma da lei, na
ageneia da Prefeitura do primeiro (listril:to
(li Engenho Novo. á rua D. Anna Nory
II. A 01, lojar (losinado pelo poder compe-
tente para l'unceionar esta onmuissão.

Commissat, seccion:, 1 de alistamento e re-
visai) eloitoral do primeiro di s tricto do Enge-
nho Novo, em 2:: de maio (le 1901—Dr.

Pedro .11(»doiro 1 Drninotond, prn-
sitIonte.

'Tribunal Civil (N Criminal

CAMARA COMMERCIAL

Poro rendo e • o rro' li' lao'7	 de (tous
silos ,; r0,1 j(0 •170 de N. Francisco Filho,

limirnhf) Novo, ,is. Li e 16,
lo •nitorodos o I). foon),:1 ..Vieol(b) dos San-
tos, em e..., ,evtiro	 900 lh e ?itore

Ze)itla

O [ir. Godofredo Xavier da Cunha jUiZ
f. 3,dera1 no District() Federal. cie.

Faz sabor 3, quem possa interessar, nittO
(3111 prava (104e juizo, que terá logar no dia,
14 do correm° moi de junho, ás 12 horas o
depois de feita a audiiment, o porteiro do
juizo trará C111 publico prégão de venda o
arrematação os probos abaixo deseriptos,
penhorados pela Fazenda Nacional em ex-
ecutivo tiseal quo movo a, D. Joanna Ni-
eoláo dos Santos; os probos são os seguintes:
prolio assobradado com grupo do cazinhasI
ao fundo. situado á rua 13:trã,o de S. Fran-
cisco Fil lio i n. 1 I, tendo de frente duas ja-
nellas, portal si lo madeim, com porta ao
lado,dividido em (III lis salas,quarto e cosi ti
tetnlo na frente gradil de ferro o ao fun-
do una pequena casa do (10115 1E1 vimentosf
einn portas (3 janellas. A casa da frento
medo de frente cinco metros sossenta c°fl-
t.iiiietr O le comprido. Sua eunstrucçà o 4".3 toda,
de tijolos simples ; avaliada em 1:3:0001100.
Predio assobradado 0001 grupo de cozinliag
ao fundo, sito á rua 13:ir10 do S. Francisco
Filho	 1.t.1111,10 de frente 1101111.
1101%308 de madeira, dividido em duas salas,
ires (piados 13 cozinha, construeeao simples.
II) tijollo, tendo na frente gradil de ferro, C3

1 .1111d0 111111C:1 ,a com tioS pavimentos cora
portas e janellas ao lado um barracão. O
terrono onde es ut 'lo'ticada te ia do fretai,
11 metros, por -143 4110 ,,rioto 40 onitime-
tros de fundos ; itvaliada por 3:000000.
para, qu, ,, a 1101111a Cileg110 a (1110111 pretender
os rel'eridos predji,s, manllei passar 1)

 edital, que sorá :1111x:tilo no legar do
costumo pUblicado pela
Dado e, pa:-:sa,010 410041,11 01 0 111(10 (10	 (10

111 . 11'0 10,05 4 dias do iiiez dO ill11110 do 1901.
E eu José Anastaeio Lopes Sobrinho, escrivão,
O subeserevi.— Godufredo Na eier da C:Imita.

Para V(' or(1)1. e ar	 I Ilít f:»70) de uma Ca ga C ler-
(10(1 silo rmt S. Loiz Gonzaga n. 315,
pi'mhorq d, E 3 1,1(1 FaJea oh a -Vacional e0)1 e.r-
ecidieo rsc,d, q 011 move 01 rittro D. Armanda
Tecieli0

O Dr. i,odofredo Xavier da Cunha, juiz
federal no Distrieto Federal, etc.

Faz saber a quem o presonte edital in-
teressar possa (pie, lindos os IluVO dias da lei
e em praça deste, juizo. qui) terá logar no
dia 14 do corrento inez de junho, ás 12
horas e d e pois do linda a audienciit, o
port. , iro do juizo trará eia publico prégão do
\ainda e ar,-einatação 0 inimovois abaix4t
descriptos, penhorados pela Fazenda, Nacional
em exeentivo liseal, que move 11
Arai: l ula 'revido, cujos immoveis são Ot4
scgoillie n 1 va ,:a,	 terrello, sito) á rua. do
S. Luiz itonzaga, n.	 o 1,19'1• 0110 in a le
reento 1.1 iiie1,1 •0; o 110 vi . 111,11110 . 1:1 •08, diVidill0
1i10ti 11(1,r; e 1 .1111,1(1.: ('0111 11110111 de direito
L'1111 eii sna, fremo gradil de ferro sobre sa-
pata, do tijollos, em cujo terreno está edifi-
cada unia vasa, terrea, tem minas) com /bus
janellas e p vetar° na, fe(mte, por-
taes 1111 madeira, medindo de fronto oito
metros o :to rentintetros por 15 metros do
comprido ; a,N;t11;111.1, C111 1:200,.;000. E para
que a noticia, chegue E 1110011 pretender os
referidos 11111110VeL •z , 111ilaldei ila,S;1,1' O pre-
sente edital 11 001 S:tl'á alliK n td0 110 10gar do
custutue o rtblicado na, imprensa official.
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Dado e passado nesta cidade do Rio do Ja-
neiro aos 4 dias do moz de junho do 1901.
E eu, Jus6 Ana,stacio Lopes Sobrinho, escri-
vão, que o subscravi.—i iodofredo Xarier 1111
Ctotha.

De conrocaçaO de credores da liquida0O for-
çada do Banco Remunerador, para se rC-
?mirem no dia 13 do corrente me: e anno,

1 hora da tarde, nu sala das audiencias
desta ('amara Commercial, (1 rua dos Inva-
lidos a. 108, afina de assistirem á pr6staç7o
de comas dos synelicos de mesma liquidam'o
V darem plena e geral quitaç,70

O Dr. Bellarmino da Ga.ma, e Souza, juiz
da Camara Commorcial do Tribunal Civil e
Criminal da Capital Fedoral, etc.. servindo
no impedimento do Dr. Ataulfo Napoles de
Paiva, juiz da mesm Camara Commorcial,
etc.:

Faço saber em como, por parte do Banco
da Republica do Bra.zil, inc foi dirigida a
segunte petição:-111m. e Exm. Sr. Dr. Gania
o Souza, juiz da Camara Commercial.—Diz o
Banco da Republica do Itrazil. syndico com
o Banco Hypothecario do Brazil da liquidação
forçadit do Banco !tom int trado r, que, havendo
feito, confirme a conta junta aos autos o
c om a que ora apresenta, todas as despe,zas da
liquidação, pago e recebblo a commissão que
lhe coube como syndico definitivo, quer obter
o necessario mandado de pagamento da quan-
tia do sessenta contos duzontos o noventa
e quatro mil e quatro reis (60:294S004) que
não chega para o total cr,,Alito privilegiado
do supplicanto o, classificado de 1.800:004
(fis. 224). Fi manual te.requor ta mbem a V. Ex.
para mandar passar os Adiles de estylo,
para convocação de credoros, para presta-
ção de contas dos syndicos O sultsmpiente en-
cerramento do piocosso. Pede deferimento
O mandado para aguei lo atreito. Capital ro-
dara', 3 de .junho d . ) 101	 procuraçao.
o solicitador, :1(1rit7o r Cosia Pereira (Es-
tava dev idamen to sanada). De,pacho:—Sim.
lhe, 4 de junho de 1901.—Galaa e Souza.
Em virtude do que, se passou o presunto edi-
tal de convocação de credores da liquidação
forçada do Banco Remunerador, para se re-
unirem no dia 13 do corrente mez e anno, á
1 hora da, tardo, na sala das audioncias des-
ta Camara Commorcial, á rua dos Invalidos
n . 108, afim de assistirem á prestação de
contas dos syndicos da mesma liquidação e
darem splena e geral quitaçã,o. E para coto'
star soliassou este o mais dous de igual teor,
que serão publicados o ;afixados na fôrma
da lei polo porteiro dos auditoria:, que de
assim o haver cumprido, lavrará a rosno-
ctiva certidão, que trará a earttlrio para :ser
junta aos autos. Dado e passado nesta Ca-
pital Federal, aos 5(10 junho de 1001. E ou,
Joaquim Benicio Alves Ponna, o subscrevi.
—Bellarmino da Gama e Souza.

por esta Camara Commercial o cartorio do
escrivão que 0 ,1.e subS(*reVe, o Proc esSO (13.
fialencia de M. . F til i, successor, dia firma
Caetano, Fax ;h	 (.1)1111)., e. aohando-so em
termos em virtudo do daspaelio proferido
nos ;Lutos. tlai\(a . tin-m1 os coodores 110 M.J.
Faria, latr ,i o /tomo NUCCV •KOP da firma Cite-
tano,Faria (onip., para reunirem-se no
dia 1201() corrente (noz Itt unho. á, 1 hora
da-tardo. na sala das andioncias dosto juizo
á rua, das Inva lidos n. 10s, afim de veri-
ticarenpos credi Los, e, approvados, delibera-
rem sobro conoorda ta, si for apresentada a
respectiva proposta, ou formar-se o con-
tracto de união, elegendo-se syndicos defini-
tivos o commissão fiscal com funcções con-
sultivas e doliborativas para liquidação da
massa; wivertindo quo nenhum credor será
admiti ido por procurador opa) não tenha po-
deres especiao: para o acto; que os credores
ausentes poderão constituir procurador por
telogramma, cuja minuta authentica e lega-
lizada deverá, ser entregne us expeditor, que
na transmissão menciona mi; esta circumstan-
eia; é licito a um sO individuo ser procura-
dor de uni ou mais credores, com tanto que
não soja, /lavador á massa, entendondo-se o
mesmo ha bilitado para tomar parto em todas
as deliberações que na reunião forem toma-
das, sendo que para a concordata, é mister
(pie ropres(nte cila no minium) tres quartos
da totalidade das creditos. Para constar e
chegar a noticia a todos os interessados pas-
saram-so esto e mais dous de igual teor, que
serão publicados e ;afixados na flama da lei.
de cuja affixação o porteiro dos auditorios
lavrará a competente certidão para ser junta
aos rospootivos ;oitis. Dado o passado nesta
capital Federal, aos 3 de ,junlio de 1901. E
eu, Francisco /le Dorja de Alnwida COrte
Roal, subsorevo, no Unpodimonto do esori-
s ão vom pamii mci ro. --liclla rmino da Gama e
No0

PARTE COMMERCIAL
Camara Syndiealdos Corre-

tores de Fundos Fiu.blicos da
Capital Federal

CURSO OFFICIAL DE CAMBIO E MOEDA METALLICA

8obro Londres 	
i	 Pm•iz 	
>	 Hamburgo 	
s	 Italia . 	
s	 Portugal 	
s	 Nova York 	

11
90 dl',

23/32
$811

1$004
—
—
—

A' vista
11 43/64

$817
1$008
$759

329
4$235

Soberanos 	 	 20$900
Valos de ouro nacional,

por 1$000 	  . 2$322

CURSO OFFICIAL DE FUNDOS PUBLICOS

Debentures

Debs. da União Sorocabana e
Mana, la serie 	

	
45$000

Ditos da Carris Urbanos, de 200$
	

135$500
Ditos pacas de Santos 	

	
152$000

Capital Federal, 10 de junho do 1901.—
J. Claudio da Silva, syndico.

Cambio

O Banco da Republica do Brazil recebeu
hontem dos seus agentes, os Srs. N. M.
Rothschild & Sons, o seguinte tologramtaa,
datado de:

Londres, 10 de junho do 1901, ás 3 horas e
50 minutos

Consolidados inglezes, 93 0/..
Apolices do 1879, 72 0/0.
Ditas externas de 1888, 72 °h,.
Ditas idem de 1889, 68 1/2 0/e, subiram 1

ponto.
Ditas idem de 1895, 83 o/., subiram 2 pontos.
Funding Loan, 93 °/., subiram 1 ponto.
Oeste de Minas, 81 1/2 0/., subiram 1 1/2

ponto.

Junta dos Corretores de Mer-
eaclorias o de Navios

co .r.v.:(5Es no ma 8 ta: Juaato De 1901

Algodão em rama regular de Sergipe
9$ por 10 kilos.

Café typo n. 3, 4:!;7Ctil a 4s902, idem.
Idem idohi n. 7, •$(;08 a 17CA, idem.
Illem idem n. 8, 4$493 a 4$5G2, idoni. •
Idoin idem n. 9, 4,-;280 a 4$325, idem.
Farinha de, trigo do R io do Janeiro, Flour

Miffi marca nacional, 2eas por meia sacou.
Idem, idem, idem, idem brazilcira 25$,

idem.
Farinha de trigo (In Rio da, Prata, marca

União 24$ por meia, sacca.
Farinha de trigo americana marcas Cas-

tilla, Crystal e Chesapeako, 27$, 27SMO por
barrica.

Farinhas de trigo !Mei/	 mareaS Pil-
o ZZ,	 to por moia soca.

Kerozene ailleri(wio 7$100 por caixa.
Farinha, do trigo do ria da Prata, marca

Rivadavia, 2(1$5011, por meia sacca.

ANNUNCIOS
Apolices

Apilices do 3 •/. (inscripc5es),
port 	

Ditas geram de 1:000$, 5 °/a... •
Ditas do Emprostimo Nacional

do 1895, port 	

	

Ditas idem idem de 1895, nom 	

	

Ditas idem idem de . 1897, nom 	
Ditas do Emprestimo Municipal

de 1896. port 	
Ditas (1,, Estado de Minas Gerae4

Bancos

Banco da Republica do Brazil...
Companhias

Comp. Viação F. Saalucally 	
I ti ta sal e Navogoição 	
Dita Jardim Butanico 	

Ilaheo de Credito Real do
868000 1	 Itra,zil
730 .!;000

eu! '111 .1 ;1, asgem1.103, gemal ortlinapia.
110 .1i:til), VIIIIV(Wol para 11 .lia 15 de intillo

proxitno, a 1 hora da tarde, (Is rs. ticcionistats
/losta banco para nina reunião de assenildéa
geral extraordinaria, na, qual se

120$000 -1ii	 L convenioncia da reforma, fleis estit-
670s000	 tatos do bati o) ou da `Md. 111111i11,1,( -10 ;t1111-

'ilVl'i, 113.11 1 10 a IfieS1118,	 fiestm
ultimo caso. a lórur,t, (1,1, liquidação e os po-

46$000 g leres nocessarios para tal 11in aos liquidantes,
fila! elltãO

Rio de Jitneira. 29 ile mai() de 1901.—Lai.:
da Silva 1'orto,	 (•

Rio do Janeiro — Improust Nacional — 1901

De convocaça.:o dos credores de M. J. Faria
por Si e como ~cessar da firma Caetano,
Faria & Comp., para reunirem-se no dia
/2 do corrente me.; de jon/t0 á 1 h mw
tarde, na sala das a ted i afias, deste jui:.o,
(1. rua dos 1,1 rui 	 a. 108 ,ip„,	 r e -

fievrem, OS' I'Yo q Ii10. ,:	 turprovild,?,	 ,;.•;; .1 i-

rem á leitura do rebdoeio Dr. e,rador
da massas, deliberarem sobre a cone,wdata
si for apresentada a respectiva proposta ou
formar-se o contracto de unido elegra‘lo-se
syndicos definiitivos e coin»tiss ,70 fiserl roo,
'funcçõe consultivas c deliberativo paro li-

quida,,,7o do mossa

O Dr. Bellatanino da, Gama p Sanza „iniz
• da Camara commeroial (I() Tribunal Civil e

Criminal (1;1 Capital Foderal,
Faço saber aos que o preotn tis odi t.al

convocai:tio lu euedur2s virem que, currundo

71t000
740,000
882.jk000

fg(i00
22$500

107$000


